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ANOTACE

Préace se zabyva experimentalnim stanovenim potencialu rekuperace energie na obvodu kol
osobnich automobilt. V teoretické casti se provedlo seznameni S problematikou trak¢nich
vypoctl za ucelem zjisténi vykonu a energii na kolech osobnich automobili pfi jizd€. Soucasti
teoretické Casti je 1 reSerSe na téma jizdnich odport a parametra, které jsou urcujici ke stanoveni
a odhadu jednotlivych jizdnich odporti. V praktické Casti jsou popsany prostiedky pouzivané
k naslednému méfeni energii a vykoni na kolech automobilu v realnych situacich v dopravnim
provozu a je vysvétlena cesta zpracovani dat ze ziskanych prostiedki. Celkem se ziskala data
z 2 000 km realného provozu a data byla statisticky zpracovana pro Sest nejéastéjSich situaci
Vv provoze a bylo vyc¢isleno jejich vzajemné pomérové energetické zastoupeni.

KLICOVA SLOVA

potencial energie, rekuperace energie, elektromobilita, jizdni odpory, soucinitel odporu, GPS

TITLE

Quantum of energy recuperation of passanger cars

ANNOTATION

The work deals with experimental determination of the potential of kinetic energy of passenger
cars to recovery. There was gained knowledge on traction calculations in the theoretical part an
in order to determine the power and energy acting on the wheels during driving the car. There
was aslo made a recherche on driving resistances and parameters that are important for
determining and estimating individual driving resistances. The practical part describes the
means used for the subsequent measurement of energy and power acting on the car wheels in
real situations in traffic and explains the way of data processing from the obtained experimental
data. There were obtained data from 2.000 km of real traffic tracks and the data were
statistically processed for the six most common situations.
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potencial of energy, regenerative braking, electric vehicle, E-mobility, running resistance, GPS.
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Uvod

Préce se zabyvéa energetickou problematikou osobnich vozidel v silni¢nim provozu. Cilem
prace je vyhodnotit mnozstvi energie, kterou lze teoreticky vyuzivat pii zpomalovani jizdy
osobnich automobilt na obvodu kol. Tato energie predstavuje skryty potencial pii nadchazejici
elektromobilité automobilt v silni¢nim provozu pro rekuperativni brzdéni automobilt. Velikost
absolutni hodnoty energie a jeji rozlozeni dle pfi¢in vzniku je tfeba pro dimenzovani
elektropohonu. M¢tenim na konktrétnim auté Vv konktrétnich situacich v provozu na
komunikacich se ziskaji data odec¢tu rychlosti v konkrétnim ¢ase, ktera poslouzi ke stanoveni
energii. S energiemi budou vy¢isleny i vykony na kolech automobilu. Dale budou stanoveny
koeficienty Celniho odporu a koeficientu valeni pouzitétho automobilu. Na zavér budou
vycislena data zpracovana statisticky pro ziskani informaci o relativniho zastoupeni vyuzitelné
energie pro n€kolik typu pti¢in brzdéni automobilu a také pro ziskani informaci o zrychleni pfi

rozjezdech a zpomaleni pti brzdéni.



1 Teoreticka ¢ast

Teoreticka Cast se sklada ze tfi ¢asti vénovanych pohonu automobilu, odporovym sildm
pusobicim pfi jizd¢ vozidla (jizdnim odportiim) a ¢asti vénované trak¢énim vypocétim.

1.1 Pohon automobilu

Rovnice pohybu bude uvedena pro soupravu tazného automobilu S ptivésem. Pii popisu pohybu
se vychazi se z bilance silového plisobeni na pifivésovou soupravu, situace rozloZeni sil je
znazornéna na obrazku nize ¢ast b). Soucin celkové hmotnosti a zrychleni celé soupravy se
rovnd souctu vsech sil ptisobicich na vozidlo a ptisobicich pohyb (popf. brzdéni) s odectenim
sil odporu vzduchu a odeétenim/piiétenim sily vyvolané sklonem silnice dle vztahu [1]:
(my+my) -a= -0, — (G, + G,) - sin x + Y F,;; kde (1)
m1, Mz jsou hmotnosti v kg,

G1, G2 jsou tihy vozidel v N,

0. je aerodynamickyvzdusny odpor v N,

a je sklon vozovky v rad,

a je zrychleni v m/s? a

Fxi je reakéni tla¢na sila na nastavbu ptisobici pohyb vozidla.

Bilan¢ni rovnice pro doptedny pohyb automobilu plati:

my; - a = —Fy; + Hy; — Gy; - sin «; kde @)
mxi je hmotnost kola v kg,

Gk je tiha kolav N,

Hxi je sila podélné reakce mezi kolem a vozovkou v N,

Po otacivy pohyb kola se plati rovnice:

i Lo My; — Hyi - Tai — Zy; - €;; kde 3
Jki je moment setrva¢nosti kola v kg-m?,

¢ je thlova draha otaceni kola v rad,

rdi je dynamicky polomér v m,

e je excentricitavma

Zy je svislé zatizeni kola v N.



vozovka

Obr. €. 1: Odvozeni pohybovych rovnic pohonu [1]
a) vozidlo, kolo a vozovka
b) sily a momenty na nastavbé
c) sily a momenty na kole
d) sily pfenasené na vozovku
Po vyjadieni Fyxi, spojenim vSech tii rovnice vySe a oznaceni celkovych hmot soupravy a tihy

dle vztaht nize se ziska vztah:

F = 0of + 04 + 05 + 0,; kde 4)
F, =) % predstavuje soucet hnacich sil v N, (5)
di
o = X Zy; - — je odpora valeni v N, (6)
di

0a je aerodynamicky vzdusny odpor v N,

0 = G - sin « je odpor ze stoupani v N a (7)
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0, = (m +Y 7, 2K ) - a je odpor zrychleni v N, kde (8)

rdi'rki

I'ii je polomér valeni v m,

m = (my; + m, + Y, my;) je celkovd hmotnost soupravy s koly v kg, 9)
G = (G, + G, + Y, Gy;) je celkové tiha soupravy s koly v kg a (10)
Xy = Ty * @y je translacni dréha kola v m. (11)

Ideovym vyjadifenim poloméru kola, kdy se jednim parametrem vyjadiuje rotace kola o stejné
obvodové rychlosti a rychlosti posuvné, je valivy polomér kola. Dynamicky polomér kola je
parametr pohybu kola, ktery vyjadiuje vzdalenost stiedu kola od podlozky. Polomér valeni je
roven poloméru dynamickému V ptipad¢, ze se na kolo nepfenasi zadna odvodova sila. Polomér
valeni se 1isi od poloméru dynamického, kdyz se pienasi jakakoli obvodova sila na kolo a na
vozovku. Kdyz je pfenaSen hnaci moment Mk na kolo, je polomér valeni rk zmenSen pro
deformaci v te¢ném sméru a prokluzu ve stopé, a kdyz se na kolo pfenasi brzdny moment je
polomér valeni vétsi nez polomér dynamicky. Za podminek prokluzu hnaciho kola je valivy
odpor nulovy, zatimco pii blokaci kola je valivy polomér nekone¢ny. Vse je vidét na obrazcich

nize.

b )

i

Obr. €. 2: Poloha polu relativniho pohybu neklouzajiciho kola vici podlozee [1]
a) pohanéné kolo

b) brzdéné kolo

11



Obr. €. 3: Poloha polu relativniho pohybu klouzajiciho kola vi¢i podlozcee [1]

a) prokluz hnaciho kola

b) blokovani kola
Obrézek nize znazornuje vzniku pohybu valenim. Zakladem je rozklad sily zatéze kola Zx, kterad
je dana souctem dvou sil pusobicich vlivem gravitace: tihy vozidla ptenasené na kolo Fzk a tihy
samotného kola Gk. Vyslednice téchto dvou sil bude Zx, kterd diky deformaci pneumatiky
vyvola radialni reakci na podlozce a vysledné posunuti sily Zxbude proti sméru pohybu
automobilu do mista excentricity e. Za pusobeni momentu My vznika sila podéIné reakce mezi
kolem a podlozkou Hk ptisobici ve sméru pohybu automobilu a Sila Fx, ktera ptisobi na vozidlo
v opa¢ném smyslu a umoziuje automobil pohanét. V daném ptipadé se sila Fxuvazuje jako

sila pohonu pro napravu vozidla, a proto ma sila opa¢ny smér nez smér pohybu automobilu.
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Obr. ¢. 4: Sily a moment pusobici na kole [1]

a) pohanéné kolo

b) brzdéné kolo
1.2 Odporové sily pusobici proti jizdé vozidla
Bilance energie vychazi z energetické bilance vozidla pti brzdéni, coz predstavuje znat jaké sily
pusobi na pohybujici se vozidlo. Na vozidlo za jizdy pusobi sily nutici vozidlo do jizdy — sily
tazné/tlacné a dale sily pusobici proti této sile — sily odporové/brzdné. Soupis vsech sil se
setkdva v problematice trakénich vypodti. V piipadé, kdyz jsou sily tazné vétsi nez brzdné
téleseo/vozidlo urychlujeme (zrychleni je kladn¢), v ptipad¢ kdyZ jsou brzdné sily vétSi nez
tazné sily téleso/vozidlo zpomalujeme. Kladny rozdil a tedy kladné zrychleni slouzi
k ptekonavani jizdnich usekl vozidla.
Nékteré jizdni odpory ptisobi vZzdy proti pohybu, a to odpor valeni a odpor vzduchu. Odpory
zrychleni (setrvacnych hmot) a sklonu silnice piisobi pro nebo proti pohybu automobilu.
Pro urceni spotieby energie se vychazi z fyzikalnich principt urceni bilance sil. Sily ptsobici
na téleso se obecné rozdéluji do hlavnich tfi druhd:

e jizdni odpory vozidlove (odpory dany parametry vozidla a jeho vztahem k okoli; jedna

se 0 odpory vzduchu, valeni a ¢epového tieni),
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e jizdni odpory silni¢ni (odpory jsou dany pouze parametry jizdni cesty, komunikace;
z odport se uplatituje piedevsim odpor ze stoupani/klesani; ostatni odpory jizdy do
zataCky/oblouku ¢i tunelu se neplatiuji na silnici vyrazngji),

e jizdni odpory dynamické/setrvacné (odpory zrychleni), které se uplatiuji pievazné
v soupravéch vozidel.

Vsechny tii uvedené druhy odport jizdy vozidla se vyjadiuji koeficienty, které jsou bud’
konstantni pro dané vozidlo, nebo jsou konstantni pro dané vozidlo, podminky na silnici a
zpusob jizdy vozidla..

1.3 Vozidlové jizdni odpory

Vozidlové jizdni odpory se déli na tfi druhy:

e odpory valivého tfeni,

e odpory vzduchového tfeni mezi jedoucim vozidlem a okolim a

e odpory ¢epového tieni vV ndpravovych loziscich.

Jedna se o sily, které plisobi proti jizdé vozidla a jsou vytvareny vozidlem samotnym, dany
parametry vozidla, jeho konstrukci a rychlosti.

1.3.1  Odpor valivého treni

Jedn& se o odpor mezi mezi pneumatikou a povrchem vozovky. Pneumatika je z pruzného
ptilnavéjsiho materidlu, zatimco vozovka je tvrdsi material. Pruznost, mechanicka vratna
poddajnost materidlu je dulezitd vlastnost, protoze informuje o jeho schopnosti podléhat
deformaci vlivem tihy vozidla. Existuje tedy jista odporova sila, tzv. valivy odpor téeni, ktery
télesu v pohybu brani a ktery nesouvisi se smykovym ani s adheznim tfenim.

Pneumatiky

Pneumatiky maji tf1 funkce pti pohybu silni¢niho vozidla:

e prendsi veskeré sily vygenerované motorem a pfevedené prevodovymi ustroji aZ na
¢epy kol, na kola a umoznuji tak pohyb vozidla (s pohybem souvisi i brzdéni vozidla
pomoci brzdného systému vozidla),

e tvar pneumatiky umoziuje princip valeni kol, bez jejichZ tvaru by byl proces pienosu
sily nemozny,

e pneumatiky v posledku umoziuji pruzny kontakt s vozovkou, zajistuji tedy primarni

odpruZeni ramu vozidla a zptijemnuji jizdu.
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Pneumatika také musi byt schopna zajistit pohyb vozidla z hlediska jeho bezpeénosti,
ovladatelnosti a pohodli fidice, a to za veskerych jizdnich situaci, které mohou za jizdy
vozidlem nastat: za zrychleni, za zpomaleni, pii rychlém zpomaleni, velké akceleraci, za
rozli¢nych meteorologickych podminek, hlavné mrazu, sn¢hu, naledi a desté a poté i do kopce
a z kopce pti vyssich hodnotach sklonu vozovky. Pneumatika musi byt schopna snést zatéz
V jistém rozmezi hmotnosti zatéze a pfitom to nesmi mit vliv na bezpecnost jizdy, musi zajistit
dostate¢né tlumeni razu vlivem nerovnosti vozovky a mit velmi dobry kontakt s vozovkou
V patfi¢né mifte.

Prtfez pneumatikou je uveden na obrazku nize.

1, béhoun

2, vrozek (pozitivni)

3, vzorek (negativni)

4, rameno pneumatiky

5, boctnice

6, kostra pneumatiky a patka plasté
7, patni lano

8, naraznik

Obr. ¢. 5: Konstrukce pneumatiky [6]

Hodnota odporu valeni je zavisla na tlaku v pneumatikach, na nahusténosti pneumatik. Velikost
dotykové plochy pneumatiky s vozovkou ukazuje obrazek dale. Pokud je tlak v pneumatice
niz$i nez standatdni tlak, hodnota valivého soucinitele a odporu valeni je vyssi, pokud je tlak
v pneumatice vyssi, hodnota valivého odporu a soucinitele valeni je mensi. Oba krajni stavy

v extrémni podobé nejsou bezpecné ani pohodlné.
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\!
podhusténa spravné nahusténa prehusténa
pneumatika pneumatika pneumatika
Obr. & 6: VIiv husténi pneumatiky na tvar dotykové plochy [4]
Pruznost pneumatiky se projevuje ve smérech:
e radialnim,
e obvodovém,

e bocnim.

Radialni pruznost

Radialni pruznost se uvazuje pruznost ve sméru od stiedového ¢epu kola k vnéjsimu obvodu
pneumatiky a na velikost této pruznosti ma piedevsim vliv:

e vyrobni parametry pneumatiky (hlavné jeji konstrukce),

e predpéti stén plaste,

e charakter deformace pneumatiky.
Staticky polomér kola se stanovuje, kdyz je automobil v klidu, a je svisla vzdalenost od rafku
kola k roving, na které kolo stoji. Stanovuje se pii maximalnim zatizeni a pfi standardnim

husténi. Stanoveni ukazuje obrazek dale.
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D - Vnéjsi pimér pneumatiky
Is - staticky polomér

dz- deformace pii zatiZeni

Obr. €. 7: Urceni statického poloméru kola [6]

Dynamicky polomér kola je odlehlost rafku rovnomérmneé se otacejiciho kola od roviny vozovky,
tj. tento polomér piedstavuje skute¢né vykonanou drahu vozidla za jednu otacku rovnou obvodu
kruhu o dynamickém poloméru. Plati tedy nasledujici vztah:

0=2-m- 1y kde (12)
0 je obvod kruhu v m,

rq je dynamicky polomér pneumatiky v m.

Velikost dynamického poloméru zavisi na tlaku v pneumatice (s rostoucim tlakem roste) a
z divodu prokluzovani otacejici se pneumatiky dosahuje dynamicky polomér vzdy vyssich
hodnot nez polomér staticky.

Obvodova pruznost

Obvodova pruznost se uplatiuje pii ptisobeni momentu sily na obvodu kola v ptipadé€ stojiciho
vozidla a nepohyblivé podlozky. Obvodova sila zplisobi vychyleni osy pneumatiky o jisty tthel
A, jehoz velikost odpovida pruzné deformaci kola. Pti nizsich obvodovych silach je mezi silou

a deformaci piima zavislost. Obvodova tuhost se vyjadiuje jako:

Cp= f—;j; kde (13)

Co je obvodova tuhost v N-m,
Mk je zatézny moment na rafku kola v N-m a

Ao je vychylka natoceni rafku.
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Obvodovou pruznost ovliviiuje ptredevsim konstrukce pneumatiky a jeji hlavni uloha je
zmirniovat zkrutné deformace v pfevodovém ustroji. Obvodova pruznost a deformacni

charakteristika pneumatiky je uvedena na obrazku nize.

.
e 10
b&houn M, p, = 0,35 MPa
(kNm) 8 Gk'_' 30 kN
6 //
&y~ niacery . G, = 10 kN
2 4
0
0 2 4 6
Ao(grad)

Obr. &. 8: Obvodova pruznost a deformacni charakteristika [2]

Bodéni pruznost

Stejné jako obvodova sila zplisobibi obvodové vychyleni kola o Ag 1 bo¢ni sila zptisobi bo¢ni
vychyleni pneumatiky o Usek Ay, viz obrézek nize. Proto jako u obvodové pruznosti i zde se
vyjadiuje mira deformace jako zavislost bo¢ni sily deformace na posunuti/vychyleni osy ve

sméru bo¢nim.

G, = 35 kN, 0,56 MPa

G« = 20 kN, 0,56 MPa
Gy =20 kN, 0,23 MPa

10 20 30 40 50  Ay(mm)

Obr. €. 9: Boc¢ni pruznost a deformacni charakteristika [2]
Soucinitel adheze
Pfi pohybu vozidla se dostava do kontaktu guma pneumatiky a vozovky, viz obrdzek nize.

Guma pneumatiky se pti otaCeni kola odvaluje po vozovce a cely procesje umoznén
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adhezi/ptilnavosti materialu pneumatiky Kk materidlu vozovky. Adheze je tedy vyjadiena
schopnosti dvou riznych materiala K sob¢ vzajemné pfilnout, kratkodobé setrvate pii sobé za
ucelem pievodu sil, popt. ztratové energie tieni adhezi. Tiha vozidla rozlozend na jednu
pneumatiku se ptes teCny prenos sily adheze transformuje na radidlni reakci kola a umozni tak
pohyb, viz Obr. ¢. 4, str. 13. Pii pohybu je mozné pienaset te¢né sily jen do jisté maximalni

hodnoty te¢né sily.

Kamenivo

Adheze

Obr. €. 10: Kontakt pneumatiky s vozovkou a vliv na adhezi [5]

Vliv adheze za riznych podminek vyjadiuje soucinitel adheze te¢né sily, ktery vyjadiuje vztah
mezi te¢nou silou a adhezni tihou. Maximalni hodnota souéinitele te¢né sily se nazyva
soucinitelem adheze. Soucinitel adheze se dosahuje pti skluzu 15 — 30 %. Soucinitel adheze se
vyjadii dle vztahu:

Hymax = Z - ty; kde (14)
Hkmax je maximalni adhezni silav N,

Z je radialni reakce kolav N a

L je soucinitel adheze.

Zavislost soucinitele tecné sily na skluzu pneumatiky vyjadiuje skluzova charakteristika, ktera

je uvedena na obrazku nize.
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Obr. ¢&. 11: Zavislost soucinitele pfinavosti na skluzu kola [3]

Na ose soutadnic je vyveden skluz pneumatiky a na ose poradnic soucinitel te€ného tfeni, ktery
pfi jisté hodnoté skluzu dosahuje maximalni hodnoty. Tato maximalni hodnota je soucinitelem
adheze.

Kdyz hodnota reakce mezi kolem a vozovkou Hkmax dosahne maxima za¢ne kolo prokluzovat

a odchylka rychlosti posunu vozidla od rychlosti ota¢ivé obvodové rychlosti kola se da vyjadrit

skluzem kola:
oy = ”’1‘:, pro hnaci vozidlo a (15)
op = v_vﬂ, pro brzdéné vozidlo; kde: (16)

on je skluz kola pro hnaci vozidlo,

ob je skluz kola pro brzdéné vozidlo,

v je rychlost vozidla v m/s,

Vkje obvodova tecna sila pii kontaktu kola a vozovky v m/s.

Kinetiku pohybu a skluz 1ze vidét na obrazku nize.
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Obr. €. 12: Kinetika a skluz kola [1]
a) brzdéné kolo
b) pohanéné kolo
Velikost soucinitele adheze se stanovuje experimentalné a jeho hodnota je zavisla na:
e povrchu pneumatiky,
e podminkach pfi pienosu sil mezi vozovkou a pneumatikou, rychlosti jizdy, zatizeni a
tlaku v pneumatice,
e povrchu vozovky, klimatickych podminkach, kde je vyznamny vliv aquaplaningu, kdy
pfi vysSich rychlostech auta a vyS$§im obsahu vody V jizdni cesté nestaci pneumatika
vytlagit veskerou vodu dopiedu, neporusi se film mezi pneumatikou a vozovkou a ztraci

se adheze (viz obrazek nize).

Obr. €. 13: Vznik aquaplaningu [1]
1. faze: nepfeneseny vodni film
2. castecn& preneseny vodni film
3. kontakt vozovky a kola
V nasledujici tabulce jsou uvedeny orientacni hodnoty soucinitele adheze pro rtizné povrchy.

Tab. €. 1: Soucinitele adheze pro vybrané povrchy vozovky [1]

Povrch asfalt- asfalt- | beton louka-nepokosend | pisek — suchy
suchy mokry

Soug¢. adheze | 0,7-0,9 0,3-0,5 |0,7-1,0 |05 0,3

Povrch ujety snih | naledi | makadam | louka-pokosena polni cesta-sucha

Soug¢. adheze | 0,2-0,3 0,1 0,5-0,7 |07 0,8
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Valeni kola
Valivy odpor je defomacni odpor, ktery vznika pii valeni kola po vozovce pii kontaktu
pneumatiky a vozovky. Pti deformaci kola dochazi ke ztratdm energie a K rozlozeni mérného

tlaku na pneumatiky jak v radialnim tak diagonalnim sméru dle obrazku nize.

a) b)

/ {
— 4 }
o~ o \
€ 601 [ — AN\ L
'-"-? f - Py L I * N hy
Z 0. [ /¥R e N '
x [/ AT PIB feztreos
o 1 | 1 -~ = . S
< 20! [ LR |
0 PSP oammr: . > = , -
D 5 10 0 S 10
smeér valeni [cm] smer valeni [cm]

Obr. ¢. 14: Deformace pneumatiky pii valeni [1]

a) radialni

b) diagonalni
Meérné tlaky jsou vétsi ve sméru jidy vozidla, a proto je plisobisté vysledné tlakové sily posunuto
pied svislou osu kola o kousek drahy e (posunuti radialni reakce vozovky Zx). Cim vétsi je
posunuti radiadlni reakce vozovky, tim je vétSi deformacni prace valeni. Pfi pomyslném,
posunuti radialni reakce vozovky Zx do osy kola se ziska vektorové otacivy Gc¢inek radialniho
posunuti na celé kolo. Vznikly otac¢ivy moment Mg vyvola dve sily, které jsou v rovnovaze:

vodorovna posuvna sila Os ptisobici proti sméru pohybu kola a vodorovna posuvna silu F.

a)

Obr. €. 15: Vznik postupného pohybu kola odporem valeni [1]
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Soucinitel valivého odporu
Soucinitel valivého odporu vyjadifuje posunuti radidlni reakce vozovky na jednotku
dynamického poloméru kola. Soucinitel valivého odporu zavisi hlavné na:

e povrchu vozovky,

e rychlosti kolaa

o deformaci pneumatiky, kterd je funkci ptedevsim jejim nahusténim.
Tlak v pneumatice urcuje velikost deformace; pti snizeni tlaku dochazi ke zvétSeni posunuti
radialni reakce vozovky, protoze se zvétsi stykova plocha mezi pneumatikou a vozovkou,
viz obréazek dale. Pti vyssich rychlostech se neustavi rovnovaha sil na sty¢né plose pneumatiky
a vozovky, dochazi tak ke snizeni pfitlaku a nasledné ke zvétSeni posunuti radidlni reakce
vozovky, coz vede ke zvySeni soucinitele valivého odporu kola dle vztahu:
fie = kde (17)
fk je soucinitel valivého odporu kola,
e je posunuti radialni reakce vozovky v metrech a
r4 je dynamicky polomér kola v metrech.
Valivy odpor na jednom kole Ize vyjadrit jako:
Ofk = Z * fi; kde (18)
Zy je radialni reakce vozovky v N a
fk je soucinitel valivého odporu kola.

Souctem vsech odporti na jednotlivych kolech dostavame:

or = X op. (19)
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a, b,

Obr. €. 16: Posun pisobisté radialni reakce vozovky pii zméné husténi kola [7]

Rozkladem tihy na silnici se sklonem (viz Obr. ¢. 24, str. 32) se zavede vliv sklonu silnice na
odpor valeni nésledujicim zptisobem:

of = f -G - cos(x); kde (20)
f je soucinitel valeni vozidla a

a je sklon silnice v rad.

V nasledujici tabulce jsou uvedeny orientaéni hodnoty soucinitele valiveho odporu pro rizné
povrchy.

Tab. ¢ 2 Soucinitele valivého odporu pro vybrané povrchy vozovky [1]

Povrch asfalt dlazba beton travnaty terén hluboky pisek
Souc. 0,01-0,02 | 0,02-0,03 | 0,015- 0,08-0,15 0,15-0,30

valeni 0,025

Povrch snih naledi makadam | polni cesta-suchd | polni cesta-sucha
Soug. 0,20-0,30 | 0,01-0,025 | 0,03-0,04 | 0,04-0,05 0,08-0,20

valeni

Soucinitel valivého odporu je do jist¢ hodnoty rychlosti vozidla prakticky nezavisly na
rychlosti. Od rychlosti cca 80 km/h dochazi k vyraznému naristu hodnoty souéinitele valivého
odporu, jak je uvedeno na obrazku nize.

Na obrazcich niZe je ukazan vliv husténi pneumatiky a vliv typu pneumatiky a rychlosti jizdy

na soucinitel odporu valeni.
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Obr. €. 17: Vliv husténi pneumatiky na soucinitel odporu valeni
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Obr. ¢. 18: Vliv typu pneumatiky a rychlosti jizdy na soucinitel odporu valeni

1.3.2  Odpor vzduchu

Pohybujici se vozidlo se nepohybuje va vakuu, ale je obklopenou hmotou, vzduchem, ktery
s pohybujicm se vozidlem tvoii aerodynamicky odpor, ktery je vyvolan tiecim ptisobenim
vzduchu na vozidlo. Protoze je tento odpor rostouci s kvadratem rychlosti vozidla, jedna se o
dynamicky tokovy odpor, ktery méa dilezitou roli zejména pii vyssich rychlostech. Vysledna

aerodynamicka sila se sklada ze dvou sil: vztlaku a odporu, viz obrazek nize.
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vysledna aerodynamicka sila

Obr. €. 19: Rozklad vysledné aerodynamickeé sily na vztlak a odpor [5]

Odpor profilu se sklada ze ctyt hlavnich slozek:

e tlakovy odpor zplsobeny vifenim tekutiny za obtékanym télesem,

e tiecim odporem zplUsobenym mezni kontaktni stykovou vrstvou (Vtomto piipadé

povrchem vozidla) mezi vzduchem a profilem, kde dochézi ke snizeni rychlosti vzduchu

az na nulu (misto profilu),

e indukovanym odporem vzniklym rozlozeni statickych tlakt na povrchu karoserie a

e odporem prinikem vzduchu do klimatizace a topeni.

Vizualni znazornéni podava obrazek nize, kde je pribéh proudnic vozidla obtékaného

vzduchem (nahote) a vznik vzdusného odporu z tlakovych sil (pIné fialové Sipky) a téecich sil

(¢arkované Cervené Sipky) (dole).

Obr. €. 20: Prabéh proudnic vozidla obtékaného [5]
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Podil jednotlivych slozek odporu na celkovém odporu vzduchu [3]:

e tlakovy odpor 50-80 %,

e indukovany odpor 0-30 %,

e infiltrace vzduchu chlazenim a ventilaci 8-20 %,

e povrchové tieni 3-10 %,

e Vifeni vzduchu koly az 5 %.
Soucinitel vzdusného odporu je v odporové pohybové rovnici pro dany dopravni prostifedek
konstanta a vyjadiuje jakym zptsobem je odpor prostredi zavisly na tvaru télesa. V nésledujici
tabulce jsou uvedeny piiklady souciniteld vzdusnych odport pro vybrané automobily.

Tab. ¢. 3: Hodnoty cx u nékolika vozidel [8]

Vozidlo Rok vyroby Hodnota cx
Honda Civic 2001 0,36
Mini Cooper 2008 0,35
Audi A3 2006 0,33
Peugeot 206 1998 0,33
Peugeot 406 1995 0,32
Skoda Octavia 2000 0,31
Mazda 3 2010 0,28
Citroen C4 2004 0,28
Mazda 6 2009 0,27
Opel Calibra 1989 0,26
Aptera Typ-1 2008 0,15

Aerodynamicky odpor je timérny ¢elni plose vozidla, dynamickému tlaku vzduchu a ptedevsim

roste s kvadratem rychlosti vozidla:

1
Oa:pdyn'Cx'Sx:E'p'vz'Cx'Sx;kde (21)
0a Sila odporu aerodynamiky vzduchu v N,

payn dynamicky tlak vzduchu v Pa,

Cx soudinitel tvaru vozidla,
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Sx je plocha &ela vozidla v m?,

o vyjadiuje mérmou hmotnost vzduchu (funkci hlavné teploty: cca. 1,2 kg/m®) a

Vv je okamzita rychlost vozidla v m/s.

Podle vztahu je vidét, ze ke snizeni aerodynamického odporu je tfeba navrhovat predevsim
¢elni tvar vozidel tak, aby se minimalizovala hodnota soucinitele Cx a vozidla tak kladla
vzduchu co moznd nejmensi odpor. Kromé vhodného tvaru ptedniho a zadniho dcela

(viz obrazek nize), je tieba mit hladky povrch boc¢nic a stiechy a pocitat se zakrytim

mechanickych ¢asti na spodku vozu.

o
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Obr. €. 21: Vliv thlu nab&hu na soucinitel vzdusného odporu
a) stupnovita zad’
b) sportovni kupé
¢) hatchback

Parametr celni plocha vozidla se stanovuje grafickou ploSnou integraci v grafickych SW ¢i

projekéni metodou, viz obrazek nize.
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Obr. €. 22: Projekéni stanoveni ¢elni plochy vozidla
1.3.3  Odpor cepového tieni
Jedna se o odpor v napravovych loziskach vozidel.
Tento odpor vznika pfi otaceni Cepu napravy kol v lozisku. Dle druhu lozisek rozlisujeme dva
druhy tohoto odporu:

e odpor tieni v loZiskach kluznych,

e odpor tieni Vv loZiskéach valivych.
LoZiska kluzna
Podle obrazku niZe plsobi na Cep kol ¢ast sily tihy vozidla G. Mezi ¢epem a loZiskem piisobi
treni, jehoz plsobenim vznik4 odporova sila plisobici proti sméru pohybu vozidla, ¢ili sila
branici pohybu vozidla. K piekonani této sily musime vyvinout silu, ktera ptisobi momentem
sily o rameni rovném délce poloméru kola a ptisobici na kontaktu pneumatiky a vozovky.
Velikost ¢epového tieni a tim i mé€rného odporu je velmi proménliva. Zavisi na konstrukci
konstrukci, materialu loziska, kvalit¢ maziva a druhu oleje, dale na teploté loziska, otacivé
rychlosti loziska, na zatizeni loZiska, jeho opotiebeni a dalSich faktorech.
Z hlediska mazani kluznych ploch se rozeznavaji ¢tyfi faze tieni, viz obrazek nize:

e tieni suché, kdy bylo vozidlo delsi dobu v klidu; mazivo je tak vytlaceno ze stykovych

ploch ¢epové tieni nabyva zna¢nych hodnot (0,1 — 0,2),
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e tieni polosuché, kdy se doposud V prvnich okamzicich rozjezdu stale nevytvofila
souvisla vrstva maziva,

e tieni mezni, kdy se dosahuje min. hodnoty koeficientu Cep. tfeni,

e tieni kapalinné, kdy hodnota koeficientu tfeni s rostouci hodnotou rychlosti vozidla

zvolna stoupa.

ﬂ%ﬁ
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Obr. €. 23: Zavislost ¢epového tieni na rychlosti vozidla [9]

Na velikosti ¢epového tieni a tim i mérného odporu epového tieni ma znaény vliv i venkovni
teplota. Kupf. za normalnich teplot je mérny odpor ¢epového tieni roven tietiné koeficientu
treni za vekovni teploty -20°C a vice nez desetiné za teplot extrémnich mrazii. V1iv cepového
tieni na rozjezd vozidla ma tak vliv hlavné za extrémni venkovni teploty.

Valiva loziska

Pro valiva loziska plati stejna rovnice vySe jako je uvedena pro lozZiska kluznd. Hodnota
souCinitele ¢epového tieni v§ak dosahuje daleko mensich hodnot, cca desetiny pii uvazovani
min. hodnot soucinitele ¢epového tieni kluznych loZisek.

Z toho duvodu se finanéné vyvazuji Gspory z nizsi pozadované tazné sily pro valiva loziska
jejich vyssi pofizovaci cenou. Valiva loziska jsou rovnéZ nenaro¢nd na udrzbu. Z téchto duvodu
Jsou V soucasnosti nejvyuzivanéjsi.

1.3.4  Souhrnné vyjadieni vozidlovych odpori vozidel

Urceni vozidlového odporu jako algebraického souctu odporu valeni, odporu tieni v loziskach
a aerodynamického odporu by bylo znaéné pracné a vyzadovalo by praktické ovéfeni. Z toho
divodu se pfi uréovani vozidlového odporu vozidel vyuzivaji empirické vztahy zjisténé

meétenim, kdy se s vyhodou uziji zavislosti zazdého dil¢iho odporu na rychlosti, kdy:
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e odpor protiedi (tfeni vzruchu je kvadratickou funkei okamzité rychlosti vozidla),

e odpor valeni je linearni funkci nebo ptimo tmérny rychlosti vozidla,

e odpor ¢epovy je konstatni nebo mirné linearn¢ zavisly na rychlosti vozidla.
Jako velmi vhodny matematicky model pro vozidlovy odpor se tak v praxi ukazal polynom
druhého stupné¢:
o,=A+B-v+C-v? kde (22)
ov je vozidlova odporova silav N a
v je rychlost vozidla v km/h.
A je absolutni ¢len polynomu, kostanta nezavisléd na rychlosti vozidla; ¢ast odporu tvofena
hlavné odporem valeni a odporem tieni v loziskach,
B je linearni ¢len polynomu, jedna se o tzv. pfidavny odpor vznikajici jizdou vozidla po nerovné
silnici, ¢imz dochazi, diky pruzeni vozidla, ke kmitani vozidla a zvySené spotieb¢ energie,
C je kvadraticky ¢len polynomu, piedstavuje piedevsim vliv aerodynamického odporu.
Souhrnné jizdni odpory silni¢nich vozidel nejsou uvedeny v dokumentacich jako je tomu u
kolejovych vozidel, ale je tfeba je dohledat z méfeni uskute¢nénych na akademické padé ¢i si
parametry pro rovnici vyse stanovit méfenim. Nékteré divody jsou uvedeny nize:

o velké skala raznych typt vozidel dle uréeni vozidla, majici vliv na aerodynamiku,

o velkd skala pneumatik, jejich volby,

e 2z velkého mnozstvi typu pneumatik, nahusténi pneumatik ¢i rozlozeni zmén tihy na

jednotliva kola plyne vétsi vlivu valeni na celkovy odpor jizdy,

o Vvétsi vliv aerodynamickeého odporu pro niz§i hmotnost silni¢niho vozidla.
1.4 Silni¢ni odpory
Do silni¢nich odport zahrnujeme sily pisobici proti pii jizdé do stoupani/klesani, v obloucich
obloucich a v tunelech. Pfi jizdé po silnici ma hlavni vliv na odpory jizda se stoupanim.
1.41  Odpor ze stoupani
Tiha vozidla se pfi jizdé na sklonu komunikace rozklada na dvé slozky (viz obrazek nize):

e slozku kolmou na rovinu silnice, kterou nemusime uvazovat, protoze vyvola stejné

velkou slozku opa¢ného sméru a tyto dvé sily se navzajem vyrusi
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e slozka rovnobézna s rovinou silnice a pusobi v podéIné ose automobilu; pti pohybu
automobilu do stoupani ptsobi jako odporova brzdna sila, pti pohybu ze stoupani jako
urychlujici sila a je kladn&. Tuto sily lze vyjadtit nasledujicim vztahem:

os = +G - sin(a); kde (23)
0s je odporova sila ze stoupani vozidlav N a

o je sklon komunikace v rad.

T

Obr. ¢&. 24: Vznik odporu stoupani a rozklad sil na $ikmé podlozce [1]

Protoze se sklon vyjadiuje v promilich bude vysledny vztah dle obrazku vyse vypadat takto:

s =-1000; kde (24)
s je sklon v promilich,

h je rozdil nivelity komunikace v metrech na délku Useku délky 1 000 mv m a

| je délka komunikace v m.

Odpor ze stoupani je ¢iselné roven udavanému sklonu v promilich vynasobeném tihou vozidla.
V ptipadé klesani je sklon zohlednén se znaménkem minus, V pfipad€ stoupani je znaménko
Kladné.

Odpor ze stoupéni je vyznamou slozkou odporové sily, kterou je nutné pii jizdé vozidel
piekonavat. Uplatituje se 1 pti nizkych rychlostech, kdezto odpor vzduchu jen pii vyssich
rychlostech. Vétsi vliv odporu ze stoupani se u silni¢ni dopravy je také z diivodu, Ze silni¢ni
komunikace kopiruji terén, vyjimkou jsou dalnice pro sili¢ni vozidla, kdy nakladn¢ budované

naspy, viadukty, zafezy ¢i tunely mohou snizit vliv tohoto druhu odporu na celkovy odpor jizdy.

32



1.4.2  Ostatni silni¢ni odpory

Ostatni silni¢ni odpory jsou odpory za jizdy do oblouku a tunelem. Jedna se 0 nevyrazné
odpory, které se vice projevuji v kolejové dopravé, a proto vliv tohoto druhu odporu na celkovy
odpor jizdy nebude tieba uvazovat.

1.5 Dynamické odpory

Dynamické odpory jsou odpory obsazené v rotujicich hmotach pohybujiciho se vozidla. Pii
zrychlovani vozidla dochézi k ukladani energie rotace do rotaénich ¢&asti vozidla a pfi
zpomalovéni vozidla dochazi k uvoliiovani rota¢ni energie zpét a je tieba energii spalit brzdami.
Casti vozidel s nejvétsim obsahem rotaéniho momentu jsou: kola, ptevodovky, spojky, popt-.
motor se zafazenym rychlostnim stupném, kdy dochazi k brzdéni “motorem”, coz je nejvice
vlivna ¢ast rotaénich hmot u silni¢nich vozidel na celkovy jizdni odpor.

Vliv rotaénich hmot se vyjadiuje dle Newtonovy pohybové rovnice s korekci na vliv rota¢nich
hmot dle vztahu:

0, =m-a-0,kde (25)
0zje sila plsobici pfi rozjezdu vozidla (je pfi¢inou zrychleni) vcetné zahrnutim vlivu
setrvacnosti hmot v N,

O je bezrozmérny koeficient rotaénich hmot,

a je zrychleni vozidla v m/s?,

m je hmotnost vozidla v kg.

Tazna sila tedy vychdzi vzdy vétsi nez sila bez uvazovani rota¢nich hmot, protoZe je tfeba

ukladat energii do rotace danych ¢asti, viz obrazek nize.

J

et
¢

Kz

Obr. €. 25: Ulozeni rotacni energie za jizdy automobilu [1]
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Setrvaény moment otacejicich se ¢asti se pro silni¢ni vozidla rozklada na tfi slozky:

M = M,, + M, + M,; kde

M je vysledny rota¢ni moment, ktery zptisobuje odpor zrychleni pti pohybu v N-m,
Mn je rotacni moment motoru v N-m,

M je rotaéni moment pievodového ustroji v N-m a

M je rotaéni moment kol vozidla v N-m.

Celkovy odpor jizdy rotaénich ¢asti vozidla Ize potom uvést ve tvaru:

+ UmiE+Jp i8) n+E ki |

o m-a=0-a-m;kde
m~rd

OZ:1

0z je odpor jizdy rotacnich ¢asti vozidla v N,

ic celkovy pievod mezi motorem a hnacimi koly,

ip je prevod pievodovky,

ir je prevod rozvodovky,

N je mechanicka d¢innost,

m je celkova hmotnost rotujicich ¢asti v kg,

ra je dynamicky polomér kola v m,

Jxi je hmotnostni moment setrvacnosti kol vozidla v kg-m?,
Jm j& hmotnostni moment setrvagnosti motoru v kg-m?,

Jp je hmotnostni moment setrvagnosti prevodového Ustroji v kg-m?,
O je soucinitel rota¢nich ¢asti a

¢ je thlova draha otaceni kola v rad pfevodovky, kola a motoru.

(26)

(27)

Ze vztahu vyse plyne, ze vypocet soucinitele vlivu rotacnich ¢asti zavisi na velkém poctu

parametrt, které jsou dosti nesourodé a jejichz kvalita zavisi od vyrobce k vyrobci. Je mnoho

typt automobili S riznymi pifevodovymi stupni, rtizn¢ feSenou pievodovkou, spojkou,

hmotnostmi casti a neposledni fadé rovnéz vstupuje do vlivu i styl fizeni ¢lovéka. Tyto

okolnosti pfedstavuji pro stanoveni koeficientu setrvacnych hmot a vytvoieni obecné zavislosti

pro odhad u silni¢nich vozidel zna¢né obtize, coz lze dolozit oblastmi rychlosti a rychlostnich

stupn, pro které plati piislusna rozmezi koeficientt setrva¢nych hmot, jak je uvedeno v Obr. ¢.

26, str. 35.
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Obr. €. 26: Vliv celkového pievodu na soucinitel rota¢nich ¢asti pro osobni automobily [1]

V ramci zjednoduSeni vypoctu lze uzit konstanty soucinitele, jak je uvedeno v tabulce nize:

Tab. €. 4: Informativni primérné hodnoty souciniteld rotaénich hmot automobili [3]

Vozidlo Soucinitele rotacnich ¢asti
Nejvyssi rychlostni stupen Nejnizsi rychlostni stupen
Osobni 1,04 - 1,07 12-18
Nakladni silni¢ni 1,06-11 14-3
Nakladni terénni 1,08 - 1,25 5-8

1.6 Vykon motoru a hnaci sila

16.1 Celkova tazna sila, vykon

Celkovou taznou silu, ktera se musi pro uskute¢néni pohybu doddvat motorem a musi byt vetsi

nez odpory jizdy, lze vyjadrit nasledujicim obecnym vztahem:

Pk:Fk'U:ﬂ’v;kde
Tq

Pk je tazna vykon ve W,

Fkje tazna sila v N,

Vv je rychlost soupravy v m/s,

(28)
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Mk je moment na kolech vozidlav N-m a
rd je polomér kola vozidla v m.
Hnaci sila potifebna pro uvedeni a udrzeni vozidla v pohybu je zndzornén na obrazku nize.

V obrazku je uveden i odpor pfivésu automobilu, ktery v této praci nebyl sledovan.

hnaci sila F
e

rychlost jizdy v
Obr. ¢&. 27: Slozky hnaci sily pro piekonani jizdnich odpora [1]
Celkova tazna sila se sklada z prispévki jednotlivych jizdnich odporti, navic musi byt sila vEtsi
o Cast sily, kterd umoziuje zrychleni automobilu Vv piipad¢€ rozjezdu ¢i navySeni rychlosti.
Po dosazeni za taznou silu dostaneme vykonovou pohybovou rovnici silni¢niho vozidla:
Py = (05 + 04 + 05 + 0, + 0,) - v; kde (29)
0. = 0 + 04 + 05 + 0, + 0, je celkovy odpor jizdy v N slozeny ze slozek: (30)
Of je jizdni odpor valeni v N (viz 1.3.1, str. 14),
0aje jizdni odpor aerodynamiky vzduchu v N (viz 1.3.2, str. 25),
0s je jizdni odpor stoupéni v N (viz 1.4.1, str. 31),
0 je jizdni odpor setrvacnich hmot v N (viz 1.5, str. 33),
Op je jizdni odpor ptivésu vozidla, pokud je ptiveés uzit, v N (v této praci se nefesil).
Pro tuto praci je jizni odpor valeni a aerodynamiky vzduchu souhrnné oznacovan jako odpor
vozidla dle vztahu (viz vztah (22) v kapitole 1.3.4, str. 30):
0y = 0f + 0g4. (31)
Po dosazeni za jednotlivé odpory jizdy do rovnice (30) se dostane nasledujici rovnice:
Fy=f,-m-g-cos«+ m-g-sinOC+%-p-Sx-cx-v2+m-a-® (32)
kde jednotlivé ¢leny Vv rovnici piedstavuji odpory sil valeni, sklonu, vzduchu a setrvacnosti.

Toto je rovnice, ze které se vychazi pii feSeni pohybu silni¢niho vozidla.
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Vynasobenim rychlosti se dostane zavislost potfebného vykonu na rychlosti jizdy:
b= (fv-m-g-cosoc+ m-g-sinoc+§-p-5x-cx-v2+m-a-®)-v, (33)
ve které je pouze ¢len odporu vzduchu mocninny, ostatni ¢leny rostou s rychlosti linearné, jak je

vidét v obrazku nize:

n_;:
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(=]
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S

c

e Py

@

p

°

o Ps
P:
Ps

rychlost jizdy
Obr. €. 28: Slozky vykonu pro piekonani jizdnich odport silni¢niho vozidla [1]
1.6.2  Trakéni diagram pro silni¢ni vozidla
Trakéni digram znazorfuje zavislost trakéni sily na rychlosti jizdy vozidla pro konktrétni

vozidlo a je ziskana méfenim na vozidle.

5000 A

4000

Hnaci sila (N)

3000 A

2000 A1

1000 ﬁ 4R.S.

5R.S.

1] 20 40 a0 80 100 120 140 1&0 180 200

Rychlost (km/h)

Obr. ¢&. 29: Trakeni diagram osobniho automobilu [4]

V diagramu jsou nasledujici oblasti:
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e A zobrazuje bod, kde se dosahuje maximalnimu vykonu,

e B odpovida oblasti nevyuzitého vykonu,

e C zobrazuje optimalni bod fazeni danych rychlostnich stupit,

e D poukazuje na obalovou kiivku zndzornujici konstantni vykon motoru.
V trakénim diagramu lze vyjadrit i vliv prevodového stupné za jizdy (jako prvku hnaci sily) na
optimalni jizdu vozidla.

F, = Ycle. e (34)

rq
M je kroutici moment v N-m,
ic je celkovy prevod,
N je mechanicka acinnost,
r¢ je dynamicky polomér kola v m.
Celkovy ptevodovy pomér ptevodovky se méni dle zafazeného rychlostniho stupné, a proto
existuje pro jedno vozidlo nékolik hnacich kiivek.
Trak¢ni charakteristika osobniho automobilu, ktery byl vzata jako srovnavaci pii méteni v této

praci je uvedena na obrazku nize.

7000 TTITTITIT
|1l Stoupani 50%
6000 L T [ERERRNNNNEN,
Il T ||} Stoupani 40%
™ .---"'-—-----
5000 / JRARAARRAAS ] L
, \ =TT | || Stoupani 30%
\ 1RS Lttt
4000 1, WL
Z T |l Stoupani 20%
L T T LT L
3000 e N ERRRARARRAARSC AT
/ (|2 R.S. | || Stoupani 10%
2000 ‘ LT qagg 3 RS e T Stoupani 5%
L ""l-:. =" '__-_----"
al e P L L 4RS. Stoupani 0%
1000 LT i R T 5 RS, H
. AL

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
v [km/h]

Obr. ¢&. 30: Trakeni diagram osobniho vozidla Skoda Fabia kombi 1,4 MPi [5]
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Z trakéni charakteristiky 1ze dohledat jakého maximalni rychlosti vozidla lze dosdahnout pti

uvazovaném stoupani.
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2 Méieni v realnych situacich

V praktické ¢asti bakaldiské prace bylo provedeno méfeni za jizdy na osobnim automobilu
s cilem ziskat hodnoty energii, které se generuji na kolech automobilu pfi brzdéni. Data byla
ziskavana z provozu na pozemni komunikaci prvni tfidy a niz8i a celkem bylo najezdéno
2 000 km. Pro zjiSténi vstupnich dat byl zvolen systém urcovani polohy pomoci GPS, kdy
snima¢ GPS pfijimal data z druzic o frekvenci zdznamu 10 Hz Z GPS o:

e aktualni poloze:

o zemépisné délce,
o zemépisné Sitce,
o elevaci,

e aktudlni rychlosti.

Data byla pomoci bluetooth rozhrani pfevedena do mobilniho telefonu a v ném uchovana na
dalsi zpracovani v pocitaci. V PC se data zpracovavala zpusobem:

e vizualnim srovnanim dané trasy s mapou a rychlostnim profilem, kdy se vyhodnotila
mista, kde dochazi ke zpomalovani a zrychlovani a kazdé zméné rychlosti byl ptifazen
jeden ze zvolenych Sesti divodl zmény rychlosti, ktery byl zvolen na pocatku préce,

e ze ziskanych dil¢ich tsekti zmén rychlosti se vyhodnotily energetické zmény na kolech
automobilu, které odpovidaly dané zméné rychlosti,

e ze vSech zmén rychlosti se ud¢lalo statisticke vyhodnoceni, jaky velky podil energie
pfipada na jednotlivé druhy zmén rychlosti a

e byly pro useky zrychlovani vyhodnoceny stiedni hodnoty zrychleni.

Dale byly experimentalné¢ ovéfeny dva parametry majici velky vlivna jizdni odpory
automobilu:

e koeficient Celniho odporu pouzitého automobilu,

o Koeficient valeni pouzitého automobilu.

2.1 Pouzité prostiredky a zpracovani dat

2.1.1  Sbirani dat GPS
Ke snimani dat byl pouzit komeréné dostupny systém GPS BT-Qstarz 818XT 10 Hz. Tento

prostiedek byl zvolen, protoze umoziiuje snimani dat s frekvenci GPS cca 10 Hz, zatimco
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mobilni aplikace v telefonech poskytuji jen 1 Hz navic s vypadky, ¢ili vysledny primérna
frekvence by byla 1,5-2 Hz. Duvod volby vyssi frevence bylo dosazeni vys$Si piesnosti
vysledku, kdy pii zpracovani dat je ticba data podrobit regresni analyze a posléze integrovat a
s vice daty a mensim integra¢nim ¢asovym krokem je vysledek piesnéjsi.
Dale byl pouzit i systém snimani rychlosti pfimo z dat v automobilu pomoci OBDI|I. Toto bylo
uzito jen pro kontrolni ucel a zalohu dat rychlosti, kdyby dochazelo k vypadkiim prvniho
méteni pomoci GPS.
2.1.2  Pienos dat GPS
K zépisu dat z pfijima¢e GPS byl uzit mobilni telefon Samsung Fame GTS6810-P r.v. 2013,
ktery zcela svou rychlosti postacoval.
Software v mobilnim telefonu pro sniméni dat pomoci bluetooth z ptijimace GPS byl pouzit
TrackAddict v.4.4.2.
2.1.3  Zpracovani dat
Ke zjisténi rychlostni stopy zdznamu dat byl uzit volné dostupny software GPSPrune 19.2, ktery
slouzil k nalezeni mist snizovani a zvySovani rychlosti v métenych usecich.
Ke zpracovini dat rychlosti a ¢asu byl uzit kancelaisky software Microsoft Office Excel.
2.2 Zpracovani dat ze snimace GPS
Data ze snimace GPS BT-Qstarz 818XT 10 Hz byla pomoci bluetooth rozhrani ptevedena do
mobilniho telefonu Samsung Fame GTS6810-P ve formatu souborti .OBD a .CSV.
Snimana data byla:

e (as odecCtu (s),

e GPS soufadnice (zemépisnd délka a Sitka),

e rychlost (km/h).
Snimana data z OBDII:

e cCas odectu (s),

e rychost (km/h).
Dané soubory byly pfevedeny na soubory zpracovatelné v Excelu a graficky se zpracovavaly

V programu umoziujicim soucasné vyhodnoceni GPS, polohy a rychlosti. Program byl véetné

41



grafického mapového podkladu, ktery umoznoval identifikaci pfiin snizovani rychlosti.

Program byl uzit GPSPrune 19.2.

Vystup dat z GPS pro dalsi zpracovani je uveden Vv obrazku niZze. Ve spodni ¢asti obrazku je

vidét rychlostni profil cesty, ze kterého se identifikovala mista zmén rychlosti a zaroven se na

map¢ V horni ¢asti obrazku nalezla mista (divody) zmén rychlosti.
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Obr. €. 31: Identifikace mist zmény rychlosti pfi jizdé automobilu pomoci GPSPrune 19.2

2.3

23.1

Hodnota koeficientu setrvaénych hmot ®

Stanoveni energii na kolech auta p¥i sniZovani rychlosti automobilu

Stanoveni energii na kolech auta pfi snizovani jeho rychlosti se vycislovalo pro ptipad

snizovani rychlosti automobilu za konstantniho koeficientu setrva¢nych hmot ® rovnému 1,06.

Tento diivod byl zvolen ze dvou divodu:

e V literatufe neni uvedena hodnota koeficientu setrvacnych hmot ani zadna jeho

zavislost na rychlosti pro ptipad automobilu s elektropohonem, jsou dostupné pouze

hodnoty pro motorové pohony, tak uzila hodnota koeficientu setrvaénych hmot dle

znamé doporucované hodnoty koeficientu pro automobily se zafazenym neutralem
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a tato hodnota se navysila o 3 % pro oSetfeni vlivu setrvacnosti elektropohonu na
celkovou dynamiku auta. Celkovéa hodnota 1,06 bude o trochu mensi ¢i srovnatelna
s hodnotou, kterda je dosahovéna za jizdy osobnich automobili pro nejvyssi
rychlostni stupeii (nejmensi odpor za jizdy) — Q = 1,08 — 1,1.
2.3.2  Vypocet energii a vykonu na kolech automobilu
Zéaznamy dat jizd pro dalsi vyhodnoceni se ziskavaly z prostiedkt uvedenych v kapitole 2.1,
str. 40.
Zaznamy dat byly opticky posouzeny pomoci programu GPSPrune 19.2 a ze zaznamu byla
vyhodnocena mista/Useky, kde dochazelo ke sniZeni rychlosti. Dané tseky byly identifikovany:
- pfifazenim oznaceni jedné z Sesti pfi¢in zmény jizdy,
- ur¢enim intervalu Gseku (¢isla prvniho a posledniho bodu Useku).
Mgéfené veli¢iny pro jednotlivé Gseky byly nasledujici:
- ¢as odectu bodu trasy,
- rychlost jedouciho auta.
V intervalech zaznamu snizovani rychlosti bylo tfeba zpracovat zavislosti rychlosti na ¢ase
regresi, protoze hodnoty snimané velicin kolisaly (sebrana data neslo ptimo uzit k integraci,
derivaci). K regresi byla vytvofena vlastni funkce v Excelu s generovanim koeficientu regresni
kvadratické rovnice a koeficientu R-kvadrat (druha mocnina Pearsonova korelaéniho
koeficientu) pro kontrolu, ze kvadratické prolozeni je S dostatenou piesnosti (bylo vzdy
dosahovéno hodnoty R-kvadrat nad 98 %). Excel standardné umoznuje pouze funkce Lintrend
a Linregrese, coz se ukazalo jako neptesné.

Kvadraticka regrese (koeficienty a, b a c) se pro sledovany Usek vypocetla dle vztahu:

Yx Yxf Xx X yix; |; kde (35)
inz XX n XY

a, b a c jsou koeficienty do rovnice regrese:

Xxi X Xaf] req [Zyd
. bl:
!

y=a+b-x+c-x? kde (36)
x je veli¢ina nezavisla a
y je veli¢ina zévisla.

Vzorec na R-kvadrat je nasledujici:
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2 _ [ Sxi—030i-» 12,
By = Z(xi—f)2-2<yi—y)2] ; kde (37)

Iy’ je kvadrat Pearsonova korela¢niho koeficientu.

Koéd pro vypocet koeficientu regrese nultého ¢lenu ,,a* pro VB Excel je uveden niZe.

Function regrekvareO(x data As Object, y data As Object)

ReDim a(3, 3), d(3), c(3, 3), rv(3, 2), x data(65536)

Dim x, y, 4, w

Dim x0, x1, x2, x3, x4, yx0, yyxl1, yx2, u, Jj, xXmean, ymean, rcitatel,
rjmenovatelx, rjmenovately, rsg As Double

Dim pocet As Integer

pocet = UBound(xx_data())

For i = 1 To pocet

xmean = xmean + x data(i): ymean = ymean + y data(i)
Next i

xmean = xmean / pocet: ymean = ymean / pocet

For i = 1 To pocet

x0 = x0 + 1: x1 = x1 + x data(i): x2
x data(i) * x data(i) * x data(i): x4
* x data(i)

yx0 = yx0 + y data(i): yxl = yx1 + x data(i) * y data(i): yx2 = yx2 + x _data(i)
* y data(i) * x data(i)

x2 + x data(i) * x data(i): x3 = x3 +
x4 + x data(i) * x data(i) * x data(i)

rcitatel = rcitatel + (x data(i) - xmean) * (y data(i) - ymean)
rjmenovatelx = rjmenovatelx + (x data(i) - xmean) * 2
rjmenovately = rjmenovately + (y data(i) - ymean) * 2
Next i
rsq = (rcitatel) *~ 2 / (rjmenovatelx * rjmenovately)
a(l, 1) = x4: a(l, 2) = x3: a(l, 3) = x2
a(2, 1) = x3: a(2, 2) = x2: a(2, 3) = x1
a(3, 1) = x2: a(3, 2) = x1: a(3, 3) = x0
d(l) = yx0: d(2) = yx1: d(3) = yx2
c(l, 1) =1: c(2, 2) =1: c(3, 3) =1
For g =1 To 3

u =10 ~ 15

For i = 1 To 3
If rv(i, 1) = 0 Then
If a(i, g) <> 0 Then
If (Log(a(i, g) ~ 2)) ~ 2 < u Then
u = (Log(a(i, @ * 2)) ~ 2

w =i
End If
End If
End If
Next i
rv(w, 1) = w: rv(g, 2) = w: x = a(w, q)

For j =1 To 3
a(w, j) = a(w, 3) / x
clw, 3) = clw, 3) / x
Next j

For i =1 To 3
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If rv(i, 1) = 0 Then

y = a(i, q)
For 3 =1 To 3

a(i, J) = a(i, 3) -y * a(w, 3J)
c(i, J) = c(i, J) -y * c(w, 3J)
Next j
End If
Next i, g

For g = 3 To 2 Step -1: For w = g - 1 To 1 Step -1
x = a(rv(w, 2), Q)
a(rv(w, 2), q) = a(rv(w, 2), q) - x * a(rv(q, 2), q)
For 3 =1 To 3
c(rv(w, 2), J) = c(xv(w, 2), J) - x * c(xv(a, 2), 3J)
Next j
Next w, g
For g =1 To 3: For j =1 To 3
a(a, 3) = c(xv(a, 2), 3J)
Next j, g
regrekvarel = a(3, 1) * d(3) + a(3, 2) * d(2) + a(3, 3) * d(1)

End Function

Ostatni kody pro zbyvajici koeficienty pro kvadratickou regresi a vypocet Pearsonova
korela¢niho koeficientu jsou uvedeny V pfiloze.

Derivaci regresni kvadratické rovnice v = v(t) ve tvaru dle rovnice (36) se ziskala zavislost
zrychleni jako funkce ¢asu pro kazdy ¢asovy bod méfeni:

a(t)=b+2-c-t. (38)
Integraci ziskané rovnice v = v(t) (36) od pocatku (S po¢ate¢ni podminkou: 0 ¢as, 0 draha) se
ziskala vzdalenost pro kazdy ¢asovy bod:

s(t) = fOT(a +b-x+c-x?)dt. (39)

Ziskaly se tak klesajici spojité zavislosti na Case:

o v=v(i), (40)
e a=a(t), (41)
o s=5(), (42)

které slouzily ke stanoveni sily pro kazdy ¢asovy bod dle rovnice (30) a (31):

F(t)=m-a(t) 0 —o0,(t); kde: (43)
oc je celkovy odpor jizdy, ktery se urCoval pomoci experimentalné nalezené zavislosti
Bc. R. Prachaie [5] pro osobni automobil Skoda Fabia 1.4 MPi, Vv této praci se zkousky

provadély s automobilem Skoda Rapid 1.2 TSi. Méfeni uskute¢néné v této praci nebraly
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v Uvahu odpory sklonem silnice; jezdilo se na rovnych Usecich s minimalnimi zménami

elevace.
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i Prachaf, VUT
360 o ! ._
< | Polyn. (Pracha¥, VUT)
’g- i
= 320
o
= -
B 1 @
2 280
= i
Q)
U 7 -
Du i .-"
240 e
: T ........ ‘V =0,4184x%-0,0838x+ 208,66
200 ? i

0 5 10 15 20
Rychlost v m/s

Obr. &. 32: Celkovy jizdni odpor v praci Be. R. Prachaie [5]

Ze znamé zavislosti v = v(t) se uréila zavislost celkového jizdniho odporu v jednotlivych
bodech méteni:

0y = 0p(0), (44)
ktera slouzila dle vztahu (43) k nalezeni zavisloti:

F = F(t); pfitom (45)
koeficient setrva¢nych hmot ® byl roven hodnoté 1,06 dle diivodi zminénych v kapitole 2.3.1,
str. 42.

Takto se ziskaly c¢tyfi zavislosti pro kazdy casovy bod jednoho tseku brzdéni (zrychleni)
automobilu: v =v(t) jako rychlost auta, a = a(t) jako zrychleni auta, s =s(t) jako draha od
pocatku zmény pohybu a F = F(t) jako sila ptisobici na auto za jizdy.

Protoze zavislosti byly v rozmezich destinach sekund, $lo integrovat, derivovat a ziskat
celkovou energii a vykon pro dany sledovany Usek za snizovani (zvySovani) rychlosti auta.
Element energie (dE) mezi dvéma ¢asovymi body byl ziskan dle obecného vzorce:

dE = F - ds (46)
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pro kazdy inkrement vzdalenosti (ds) mezi dvéma ¢asovymi tseky podle:

dEi11 = ((Fi31+F)/2) - (Siy1—50)- (47)
Tim se ziskala zavislost pfispévki energie V jednotlivych ¢asovych usecich jednoho uvazového
useku:

dE = dE(1). (48)
Sou¢tem (integraci) elementi této zavislosti dE(t) byla suma energii Casovych useki
jednotlivych bodu:

Egser = N dE, (49)
ktera ptedstavuje celkovou energii pro sledovany tisek brzdéni.

Ze zavislosti dE=dE(t) se dale ziskala zavislost aktualniho vykonu na ¢ase v danych bodech:

P = P(t) dle vzorce: (50)
dE
P=—=F-v (51)

Pro dil¢i casové tseky byl vypocet nasledujici:

Piyy = ((AEj41+dE) /2) [/ (Eip1—t0): (52)
Maximalni hodnota dosahovaného vykonu byla uréena jako maximalni hodnota v zavislosti
P = P(t) pro sledovany Usek brzdéni:

Prax = Max(P(t)) (53)
Stiedni hodnota vykonu pro usek brzdéni byla vypoctena integraci aktualnich hodnot P=P(t):
Pstf' = (1/(tkonec_tpoéétek)) : Zi((dpi+1+dpi)/2) ' (ti+1_ti) (54)
kde (tkonec — tpozatek) je doba trvani klesani rychlosti auta.

Stfedni hodnota celkového jizdniho byla vypoctena dle vztahu:

Oc sty = (1/(tkonec_tpoéétek)) ' Zi((dpi+1+dpi)/2) ' (ti+1_ti) (55)
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2.3.3  Vysledky vypoctu energie a vykonu na kolech automobilu
Useky, kde dochazelo ke snizovani &i zvySovani rychlosti byly rozliseny na jednotlivé typy dle
nasledujici tabulky:

Tab. ¢. 5: Volba pfic¢in dopravnich omezeni

kiiz kiizovatka (jakékoli kiiZeni silnic, krom kruhovych objezdt, odbocek,

sjezdl a mimouroviového kiizeni)

kruh pouze kruhovy objezd

Ves situace mimo mésto, kdy kon¢i nebo zacina vesnice a auto nuceno zmeénit
rychlost

prech situace spojena se zmeénou rychlosti vyvolanou chodci: ptechod pro chodce,

nebezpecna situace u bus stop

Mee

situ situace vyvolavajici zménu rychlosti krom situaci ,.k¥iz“, ,,pfech” nebo
»kruh (,,zata” a ,,ves™ se tykaji hlavné situaci mimo obec): jizda ve vice
pruzich, zména rychlostniho useku (50, 90...), zastaveni, stop, benz.
stanice...vétSinou nahodild situace V provoze ¢i nepravidelné situace pfi

kazdodennim dojiZdéni stejnou trasou

zata situace piedev§im mimo obec (v obci v ptipadé nédjezdi na dalnice ¢i

rychlostni silnice): odboceni, zatacka, sjezd z dalnice

S useky, kde dochézelo ke zpomaleni, byly vyhodnocovany i tseky se zrychlenim za ucelem
stanoveni stfednich hodnot zrychleni. Legenda pro hlavickové veli€iny pro jednotlivé sloupce

vyslednych tabulek je nasledujici:
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Tab. ¢. 6: Legenda k vystupnim datim jednotlivych tseka

minimalni hodnota zpomaleni (kladna hodnota) ¢i hodnota zrychleni

; 2

amin (z&porna hodnota) v daném Useku m/s
maximalni hodnota zpomaleni (kladna hodnota) ¢i hodnota zrychleni 5

amax . . o m/s
(zaporna hodnota) v daném Useku

y sttedni hodnota zpomaleni (kladna hodnota) ¢i zrychleni (zaporna 5

astf A m/s
hodnota) v daném Useku

S brzdna draha m

t doba brzdeéni ¢i zrychleni S

vpo¢ |pocatecni rychlost sledovaného tiseku km/h

vkon | konec¢na rychlost sledovaného tuseku km/h

Ovsti | stfedni hodnota celkovych jizdnich odport pti zpomaleni v danem useku | N

E celkova hodnota energie na obvodu kol pii zpomaleni v daném Useku W-h

Pmax | maximalni hodnota vykonu na obvodu kol pii zpomaleni v daném Gseku | kKW

Psti | stfedni hodnota vykonu zpomaleni v daném Useku kw

Zm ,,brzd* pro zpomaleni v daném Useku
mén . . . -
,,10zj" pro zrychleni v daném Useku

Vysledky vypoctu energie a vykonu na kolech automobilu pro jeden Usek jizdy (jeden den) jsou
uveden v tabulce nize.

Tab. & 7: Ptiklad vystupu jednoho useku (04.02.2020, start v 5 h a 17 h, 43 km)

amin |amax | astf S t vpo¢ |vkon |Ovstt |E Pmax |Pstf |Zmén
mis>  |m/s? |m/s? |m |s km/h |km/h |N W-h | kW kW |-
-0,083| -0,291| -0,226| 52 98| 224| 142 223 09| 0,67| 0,31|brzd |kiiz
-0,067| -0,379| -0,352| 57| 12,0| 253 10,2 219 38| 358| 131|brzd |kiiz
-0,427| -2,090| -1,464| 41 6,4| 40,1 54 234| 14,0| 181] 8,05|brzd |kiiz
-0,137| -0,360| -0,340| 380| 333| 60,8 215 272| 22,0| 4,74| 1,61 |brzd |kiiz
-0,224| -0,734| -0,463| 240| 225| 596| 21,2 262| 155| 9,12 3,97 |brzd |pfech
-1,044| -1,738| -1661| 84 9,3] 589 3,9 216| 47,2 541| 181 |brzd |ves
-0,499| -0,839| -0,549| 210 19,8] 59,0 20,7 252| 30,9| 886]| 3,65|brzd |kiiz
-0,323| -0,554| -0,377| 230| 36,5| 479 -0,4 221| 20,1 356]| 1,86|brzd |kiiz
-0,084| -0,222| -0,154| 565| 411| 605 379 278| 14,2| -454|-1,65|brzd |situ
-0,297| -1,071| -0,613| 166| 24,8| 52,1 -2,2 269| 243| 7,73| 3,28|brzd | kiiz
-0,134| -0,752| -0,433| 143| 21,3| 408 74 235| 12,0] 4,39| 2,54 |brzd | kiiz
-0,480| -0,924| -0593| 40| 114]| 255 0,9 211 52| 4,01 149|brzd |pfech
-0,054| -0,476| -0,268| 535| 40,4| 69,2 30,0 335 -0,1| -0,01| 0,00 |brzd |ves
-0,276 | -0,457| -0,342| 250 229| 543| 26,2 269| 114| 394| 1,37 |brzd |kruh
-0,316| -1,663| -1,090| 109| 13,7| 56,6 0,6 264| 194| 31,2| 115|brzd |kruh
-0,157| -0,490| -0,294| 108| 13,0| 373| 239 247 43| 095| 0,61|brzd |kruh
-0,321| -1,232] -1,129| 63 93| 424 4,5 260 195| 159] 8,76 |brzd |kruh
-1,493| -2,243] -1,769| 41 6,3| 43,6 2,1 239| 16,5| 240] 135|brzd |kiiz
-0,283| -0,593| -0,440| 143| 176| 421| 152 261| 16,0] 6,90| 2,44 |brzd |situ

0,077| 0,415 0,400| 46 12,4 46| 223 - — — —| rozj situ
0,104| 0,911| 0,541| 38 8,5 85| 247 - — — —| rozj kiiz
0,705| 1,325| 1,007| 59 8,7 8,6 40,0 - — — —| rozj kiiz
0,072| 0,110 0,098| 289| 38,1| 204 339 - — — —| rozj kiiz
0,373] 0,869| 0,546| 283| 20,9| 294| 689 - — — —| rozj ves
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0,437| 0,663| 0,572| 200 19,1| 19,2| 58,3 — - — —| rozj pfech
0,688| 1,645| 0,921 106| 17,1 -5,8| 50,9 — - — —| rozj ves
0,126| 0,153| 0,130 363| 38,9| 24,0| 4272 — - — —| rozj kiiz
0,101| 0,320| 0,313| 248| 42,0 -16| 46,2 — - — —| rozj kiiz
0,042| 0,201| 0,117| 365| 24,4| 484| 585 — - — —| rozj situ
0,223| 0550| 0435| 91| 134| 145| 36,1 — - — —| rozj kiiz
0,294| 0,832| 0,623| 119| 17,3 40| 434 — - — —| rozj situ
0,475| 0,762| 0,617| 113| 17,8 39| 419 — - — —| rozj ptech
0,928| 1,170| 1,124| 186| 145| 172| 778 — - — —| rozj kiiz
0,289| 0,813| 0,771| 225| 26,0 -43| 69,3 — - — —| rozj ves
0,181 0,582| 0,350| 196| 16,6] 31,9| 53,7 — - — —| rozj kruh
1,007| 2,126| 1,876| 63 7,6 53| 55,6 — - — —| rozj kruh
0,132| 0,405| 0,292| 182| 20,3| 23,3| 440 — - — —| rozj kruh
0,249| 0,691| 0/468| 159| 20,3| 11,4| 455 — - — —| rozj kruh
0,229| 0,782| 0,644| 184| 23,1 09| 542 — - — —| rozj kiiz
-0,472| -0,547| -0515| 36| 109| 225 2,1 206 41| 3,60 2,05|brzd |kiiz
-0,322| -0,901| -0,563| 188 219| 51,7 7,4 236| 245| 4,17| 2,48 |brzd | kiiz
-0,512| -1,234| -0,697| 148| 16,0 54,2 139 239| 24,3| 8,00| 452|brzd |kruh
-0,093| -0,206| -0,192| 161| 18,2 39,5| 27,4 233 04| 0,14| 0,05|brzd |kruh
-0,127| -0,582| -0,569| 156| 15,1| 53,1| 21,9 260| 17,4| 8,10| 3,37 |brzd |kruh
-1,639| -2,032| -1,741| 187| 150| 91,1 -0,9 259 121| 68,5| 33,2|brzd |ves
-0,666 | -1,083| -0,918| 377| 26,8 94,3 6,7 308| 999| 154 8,04 |brzd |kiiz
-0,347| -0,986| -0,666| 375| 34,6| 80,2 -2,6 247| 62,3| 13,3| 6,80 |brzd |kiiz
-0,023| -0,092| -0,072| 473| 256| 682| 614 324| 22,2| -14,44|-577 |brzd | kiiZ
-0,526 | -1,128| -1,122| 141| 13,8| 62,5 8,1 250| 56,1| 42,7| 15,6 |brzd |kiiz
-0,609| -1,295| -0,899| 204| 158| 722| 192 292| 295| 26,2| 11,1|brzd |kruh
-0,413| -1,024| -0,700| 351| 16,5 94,1| 534 387| 57,0 20,7| 839 |brzd |ptech
-0,626 | -2,039| -1,368| 268 154| 96,2 234 299 149| 25,9]| 14,4 |brzd | kiiz
-0,608 | -0,928| -0,614| 62| 136| 315 1,7 225 98| 820| 3,17 |brzd |situ
0,107| 0,627| 0,369| 30 6,7 113| 20,2 - - - —| rozj situ
0,353| 0,577| 0,401| 258| 37,6 -3,5| 50,7 - - - —| rozj kiizZ
0,273| 0,809| 0,724| 129| 145| 148| 524 - - - —| rozj kruh
0,396| 0,832| 0529| 97| 128| 142| 3972 - - - —| rozj kruh
0,573| 1,735| 1,211| 114 98| 20,3| 628 - - - —| rozj kruh
0,221| 0,725| 0,539| 307| 19,9| 385| 76,2 - - - —| rozj Ves
0,197| 0,828| 0,615| 494| 32,6 222| 924 - - - —| rozj kiizZ
0,079| 0481| 0,343| 418| 32,3| 28,0| 67,3 - - - —| rozj kiizZ
0,192| 0485| 0,355| 449| 39,6| 181| 67,6 - - - —| rozj kiizZ
0,176| 0,606| 0,378| 349| 192 510| 76,8 - - - —| rozj kiizZ
0,085| 0/541| 0412| 318| 31,2| 14,0| 595 - - - —| rozj kiiz
0,479| 0,313| 0,284 | 705 30,4 69,9 101 — — — — | rozj Ves
0,964 | 2457| 1476| 121 90| 23,7| 733 — — — —| rozj kruh
0,212 0,531 0,290| 475| 22,6| 664 908 — — — —| rozj pfech
0,172| 0/576| 0,324| 296| 27,2 257| 571 — — — —| rozj kiiz
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Vysledky vypoctu energii na kolech automobilu pro vSechna métfeni (vSechny dny) dle ptic¢iny
jizdni zmény jsou uvedeny v tabulce a obrazcich nize.

Tab. ¢. 8: Vysledna tabulka po zpracovani vSech dat

Brzdéni Rozjezd

Ty | Poter | pram | ol SR | G PO |
zmeny us,eku energie na energie, | zrychleni, | vykon, us,eku zrychleni,
jizdy | (podil v %) | Useku, W-h % m/s? KW (podil v %) m/s?

kiiz | 466 (47,4) 30,3 56,5 -0,968 8,63 | 450 (45,9) 0,611
kruh | 186 (18,9) 22,6 16,8 -0,709 6,12 | 192 (19,6) 0,680

ves | 112(11,4) 32,8 14,7 -0,633 5,89 | 157 (16,0) 0,527
prech | 110 (11,2) 14,6 6,4 -0,612 5,40 88 (9,0) 0,578

situ 98 (10,0) 12,4 4,9 -0,688 4,60 92 (9,4) 0,651

zatd 12 (1,2) 15,2 0,7 -0,622 4,56 2(0,2) 0,169

Déle byly vyhodnoceny primérné hodnoty stfednich hodnot vykont, energii a zrychleni pro
vSechny ptipady stanovené métenim pro dany typ brzdéni ¢i rozjezdu, tj. pro danou situaci ze
Sesti brzdéni nebo rozjezdu byly vypocteny primérné hodnoty ze vSech piislusnych situaci pro

vSechny jizdy a useky. Tyto vysledky jso uvedeny v zavéru.
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2.4 Stanoveni parametri pohybové rovnice
Pii praci byly také stanoveny parametry koeficientu ¢elniho odporu cx a koeficientu valeni fu,
aby se provedla jejich kontrola.
Stanoveni koeficientu ¢elniho odporu cx a koeficientu valeni fy se provedlo za podminek:

e mgéieni bez vlivu nadmoiské vysky a

e zpusobem volného dobéhu motorového vozidla (konstatni hodnota koeficientu

setrvacnich hmot pro mal¢ a stfedni osobni automobily 1,03).

Vypocet dle obecné pohybové silové rovnice:
Fo=f, m-g-cosXx+ m-g-sinx+05-p-S,-c,-v2+m-a-0, (56)
kde pro podminky volného dojezdu a nuloveé elevace vychazi:
0=f, m-g+05-p-Sy-c-v>’+m-a-0 (57)
pro znamou hodnotu ® = 1,03 a pro znamé prabéhy zrychleni a (zaporné = zpomaleni) a
rychlosti v danych méfenych usecich se linearni regresi daji ziskat hodnoty koeficient cx a fv.
Hodnoty koeficientl cx a fyse stanovi z linearizace zavislosti a = a(v?). Pritom z Useku se

stanovi fy a ze smérnice cx dle vztahu:

ﬁ; _ ﬁsegk-@l (58)
¢, = 2-smé;r.lsl:ce-®-m. (59)

Vysledky z méfeni a zpracovani dat jsou pro jedno méfeni (jedna jizdu) uvedeny na obrazcich

nize.
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Obr. ¢&. 33:
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Tabulka vyhodnoceni v§ech méfeni nize.

Tab. €. 9: Vyhodnoceni koeficienti valeni a ¢elniho odporu uzitého auta

Rozmezi rychlosti Cx fv
min max - -
13 36,4 0,2885 | 0,0101
39,6 62,6 0,3306 | 0,0139
47,6 57,7 0,3157 | 0,0114
53,8 85,3 0,3092 | 0,0117
61,3 90,1 0,3243 | 0,0139

Vysledné primérné hodnoty koeficientd byly nasledujici.

Tab. ¢. 10: Vysledné hodnoty koeficientii valeni a ¢elniho odporu uzitého auta

Cx fv
0,314 | 0,0122

Stanovené hodnoty koeficientti odpovidaly hodnotdm uvadénym V literatufe.
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Zavér

V této bakalaiské praci se v Uvodu provedlo seznameni s problematikou trakénich vypocti
silni¢nich vozidel. Bylo také seznameno se stanovenim parametrti, které jsou nutné pro
sestaveni pohybovych trakénich rovnic vozidel.

V experimentalni ¢asti se navrhl funk¢ni systém, ktery bych schopen méfit rychlost automobilu
a zaznamenavat ¢as odectu. Také byl navrzen zptisob zpracovani vysledkil ziskanych méticimi
prostiedky uvedenymi Vv kapitole 2.1, str. 40. Pro zajisténi vétsi piesnosti pro snimani dat byl
zvolen piijima¢ GPS dat s frekvenci 10 Hz. Cely systém skladajici se z piijimace GPS,
uloZného prostoru v paméti mobilniho telefonu a programového software pro trasovani pticin
zmén jizdy se ukazal jako funkéni a spolehlivy.

Ziskand data byla zpracovavana regresnimi funkcemi vygenerovanymi pro tuto préci
v MS Office Excel, coZz umoznilo rychlé zpracovani dat. Celkem byla nashirana data pro Useky
zmén rychlosti na vice nez 2 000 km jizd. Z vysledné statistiky, které jsou obsazeny v tabulce

¢islo 8, stra. 51, plynou zavéry:

témer polovina vsech ptipadii brzdéni a rozjezdi je z divodu kfizovatek,

e jedna pétina piipada brzdéni a rozjezdl je z diivoda kruhovych objezdu,

e ostatni tii vyznamné piipady [vliv chodct (pfechody, situace kol zastavek), situace
feseni aktudlnich provoznich okolnosti (feSeni zmén rychlosti, plynulosti provozu,
nepravidelné zastavky) a situace spojené se zménou rychlosti v okruhu vesnic] se podili
na celkové Cetnosti vSech typl ptipadl cca 30 %, pritom kazdy cca jednou desetinou,

e zcelkového energetického hlediska se nejvice brzdné enegie spotfebuje rovnéZz na
ktizovatkach: 50 — 60 % (je to vice nez polovina, protoze dochazi k brzdéni do nizsich
rychlosti neZ v ostanich piipadech a celkovy podil energie se tak piesouva od kruhovych
objezdu a ostatnich typu situaci ke kiizovatkam; celkovy podil energii se také presouva
od ostatnich typti zmén z diivodu, ze K témto zménam dochazi pfi nizsich hodnotach
zmén rychlosti),

e vySe popsané doklada také fakt, Ze nejvyssi praimérna stiedni hodnota zpomaleni se

dosahovala pro kiizovatky a kruhové objezdy,
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e podobné se i pro kiizovatky dosahovalo nejvyssich primérnych hodnot vykonu na
brzdach automobilu,

e nejvyssich stiednich hodnot energii brzdéni se dosahovalo opét pro ktizovatky, ale také
pro piechod z oblasti mimo obec do obce, ktera se dostala do vyssich energii na brzdy,
protoze zmeny jsou z vyssich rychlosti, i kdyz jsou zmény pozvolné;jsi.

Z prace vyplyvé opravnénost budovani kruhovych objezdl, orientace elektromobility na
méstky provoz a obecné zajistovani plynulosti provozu. Naméty pro dal$i postup mohou byt
pro piesnéjsi dosazeni vysledkili propracovat zplisob zpracovani dat a hlavné stanovit koeficient

setrvaénych hmot, ktery by mél mit opodstatnéni v systémech s automatickou pfevodovkou.

® kiiz
® kruh
mves

piech

= situ
= zata
i 6.4

Obr. €. 35: Podily vybranych situaci z energie na kolech automobilu pfi brzdéni

Pramérné hodnoty stfednich hodnot vykonu, energii a zrychleni v nasledujicich grafech byly
vypocteny pro vSechny piipady stanovené mefenim pro dany typ brzdeéni ¢i rozjezdu, tj. pro
danou situaci ze Sesti brzdéni nebo rozjezdu byly vypoéteny primérmé hodnoty ze vSech

prislusnych situaci pro v8echny jizdy a useky.
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Prim. stredni vykon v kW

lilis

kiiz es

Obr. ¢&. 36: Pram. stfedni vykon a priim. energie pii brzdéni pro vybrané situace

piech situ

zata

1,0

m Zpomaleni pii brzdéni
m Zrychleni piirozjezdu
kiiz es piech situ zata

Obr. €. 37: Zpomaleni pii brzdénich a zrychleni pii rozjezdech pro vybrané situace
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Kaod pro vypocet koeficientu regrese nultého ¢lenu ,,a* pro VB Excel je uveden niZe.

Function regrekvareO(x data As Object, y data As Object)

ReDim a(3, 3), d(3), c(3, 3), rv(3, 2), x data(65536)

Dim %, y, g, w

Dim x0, x1, x2, x3, x4, yx0, yxl1, yx2, u, Jj, xXmean, ymean, rcitatel,
rjmenovatelx, rjmenovately, rsqg As Double

Dim pocet As Integer

pocet = UBound(xx_data())

For i = 1 To pocet

xmean = xmean + x data(i): ymean = ymean + y data(i)
Next i

xmean = xmean / pocet: ymean = ymean / pocet

For 1 = 1 To pocet

x0 = x0 + 1: x1 = x1 + x data(i): x2
x data(i) * x data(i) * x data(i): x4
* x data(i)

yx0 = yx0 + y data(i): yxl = yx1 + x data(i) * y data(i): yx2 = yx2 + x _data(i)
* y data(i) * x data(i)

x2 + x data(i) * x data(i): x3 = x3 +
x4 + x data(i) * x data(i) * x data(i)

rcitatel = rcitatel + (x data(i) - xmean) * (y data(i) - ymean)
rjmenovatelx = rjmenovatelx + (x data(i) - xmean) * 2
rjmenovately = rjmenovately + (y data(i) - ymean) * 2

Next i

rsq = (rcitatel) ~ 2 / (rjmenovatelx * rjmenovately)

a(l, 1) = x4: a(l, 2) = x3: a(l, 3) = x2

a(2, 1) = x3: a(2, 2) = x2: a(2, 3) = x1

a(3, 1) = x2: a(3, 2) = x1: a(3, 3) = x0

d(l) = yx0: d(2) = yx1: d(3) = yx2

c(l, 1) = 1: c(2, 2) =1: c(3, 3) =1
For g =1 To 3
u =10 ~ 15

For i = 1 To 3
If rv(i, 1) = 0 Then
If a(i, g) <> 0 Then
If (Log(a(i, g) ~ 2)) ~ 2 < u Then
u = (Log(a(i, q) ~2)) * 2

w =1
End If
End If
End If
Next i
rv(w, 1) = w: rv(g, 2) = w: x = a(w, q)

For j =1 To 3
a(w, 3) = a(w, j) / x
c(w, J) =c(w, J) / x
Next j

For i =1 To 3
If rv(i, 1) = 0 Then
y = a(i, g)
For 3 =1 To 3
a(i, 3) =a(i, 3) -y * a(w, 3)
c(i, 3) =c(i, 3) - v * c(w, 7)



Next j

End If
Next i, g
For g = 3 To 2 Step -1: For w = g - 1 To 1 Step -1
x = a(rv(w, 2), Q)

a(rv(w, 2), q) = a(rv(w, 2), q) - x * a(rv(g, 2), q)
For 3 =1 To 3
c(rv(w, 2), j) = c(rv(w, 2), J) - x * c(rv(g, 2), J)
Next j
Next w, g

For g =1 To 3: For j =1 To 3

a(g, j) = c(xv(g, 2), Jj)
Next j, g

regrekvare0 = a(3, 1) * d(3) + a(3, 2) * d(2) + a(3, 3) * d(1)

End Function

Kod pro vypocet koeficientu regrese linearniho ¢lenu ,,b* pro VB Excel je uveden niZe.

Function regrekvarel (xx data As Object, y data As Object)

ReDim a(3, 3), d(3), c(3, 3), rv(3, 2), x data(65536)

Dim x, y, 4, W)

Dim x0, x1, x2, x3, x4, vyx0, yxl1, yx2, u, J, =xmean, ymean, rcitatel,
rjmenovatelx, rjmenovately, rsqg As Double

Dim pocet As Integer

pocet = UBound(xx data())

For i = 1 To pocet

xmean = xmean + x data(i): ymean = ymean + y data(i)
Next i

xmean = xmean / pocet: ymean = ymean / pocet

For i = 1 To pocet

x0 = x0 + 1: x1 = x1 + x data(i): x2 = x2 + x data(i) * x data(i): x3 = x3 +
x data(i) * x data(i) * x data(i): x4 x4 + x _data(i) * x data(i) * x data(i)
* x data(i)

yx0 = yx0 + y data(i): yxl = yx1 + x data(i) * y data(i): yx2 = yx2 + x _data(i)
* y data(i) * x data(i)

rcitatel = rcitatel + (x data(i) - xmean) * (y data(i) - ymean)
rjmenovatelx = rjmenovatelx + (x data(i) - xmean) * 2
rjmenovately = rjmenovately + (y data(i) - ymean) * 2

Next i

rsq = (rcitatel) *~ 2 / (rjmenovatelx * rjmenovately)

a(l, 1) = x4: a(l, 2) = x3: a(l, 3) = x2

a(2, 1) = x3: a(2, 2) = x2: a(2, 3) = x1

a(3, 1) = x2: a(3, 2) = x1: a(3, 3) = x0

d(l) = yx0: d(2) = yx1: d(3) = yx2

c(l, 1) =1: c(2, 2) =1: c(3, 3) =1
For g =1 To 3
u =10 ~ 15

For i =1 To 3
If rv(i, 1) = 0 Then
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If a(i, g) <> 0 Then
If (Log(a(i, g) ~ 2)) ~ 2 < u Then
u = (Log(a(i, gq) ~ 2)) ~ 2

w =i
End If
End If
End If
Next i
rv(w, 1) = w: rv(g, 2) = w: x = a(w, qg)

For j =1 To 3
a(w, j) = a(w, j) / x
c(w, 3) =c(w, jJ) / x
Next j

For 1 =1 To 3
If rv(i, 1) = 0 Then
y = al(i, q)
For 3 =1 To 3
a(i, ]) = a(i, ]) -y * a(w, j)
c(i, §) =c(i, 3) - v * c(w, J)

Next j
End If
Next i, g
For g = 3 To 2 Step -1: For w = g - 1 To 1 Step -1

x = a(rv(w, 2), Q)
a(rv(w, 2), @) = alrv(w, 2), @ - x * a(rv(q, 2), q)
For 3 =1 To 3
c(rv(w, 2), 3) = c(rv(w, 2), 3) - x * c(rv(q, 2), 3)
Next j
Next w, g

For g =1 To 3: For j =1 To 3
a(gq, j) = c(xv(q, 2), J)
Next j, g

regrekvarel = a(2, 1) * d(3) + a(2, 2) * d(2) + a(2, 3) * d(1)

End Function

Kod pro vypocet koeficientu regrese kvadratického ¢lenu ,,c* pro VB Excel je uveden

nize.

Function regrekvare2(xx data As Object, y data As Object)

ReDim a(3, 3), d(3), c(3, 3), rv(3, 2), x data(65536)

Dim x, y, d,

Dim x0, x1, x2, x3, x4, yx0, yxl1, yx2, u, Jj, xXmean, ymean, rcitatel,
rjmenovatelx, rjmenovately, rsqg As Double

Dim pocet As Integer

pocet = UBound(xx data())

For i = 1 To pocet

xmean = xmean + x data(i): ymean = ymean + y data(i)
Next i

xmean = xmean / pocet: ymean = ymean / pocet
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For 1 = 1 To pocet

x0 = x0 + 1: x1 = x1 + x data(i): x2
x data(i) * x data(i) * x data(i): x4
* x data(i)

yx0 = yx0 + y data(i): yx1 = yx1 + x data(i) * y data(i): yx2 = yx2 + x _data(i)
* y data(i) * x data(i)

x2 + x data(i) * x data(i): x3 = x3 +
x4 + x data(i) * x data(i) * x data(i)

rcitatel = rcitatel + (x data(i) - xmean) * (y data(i) - ymean)
rjmenovatelx = rjmenovatelx + (x data(i) - xmean) * 2
rjmenovately = rjmenovately + (y data(i) - ymean) * 2

Next i

rsq = (rcitatel) *~ 2 / (rjmenovatelx * rjmenovately)

a(l, 1) = x4: a(l, 2) = x3: a(l, 3) = x2

a(2, 1) = x3: a(2, 2) = x2: a(2, 3) = x1

a(3, 1) = x2: a(3, 2) = x1: a(3, 3) = x0

d(l) = yx0: d(2) = yx1l: d(3) = yx2
c(l, 1) =1: c(2, 2) =1: c(3, 3) =

[y

For g =1 To 3
u =10 ~ 15
For i =1 To 3
If rv(i, 1) = 0 Then
If a(i, g) <> 0 Then
If (Log(a(i, g) ~ 2)) ~ 2 < u Then
u = (Log(a(i, q) *~ 2)) * 2
w = 1
End If
End If
End If
Next i

rv(w, 1) = w: rv(g, 2) = w: x = a(w, q)
For 3 =1 To 3
a(w, j)
cw, 3)
Next j

a(w, j) / x
c(w, j) / x

For i =1 To 3
If rv(i, 1) = 0 Then
y = a(i, q)
For j =1 To 3
a(i, J) = a(i, 3J) - * a(w, 3J)
c(i, J) = c(i, 3) -y * c(w, J)

=

Next j
End If
Next i, g
For g = 3 To 2 Step -1: For w = g - 1 To 1 Step -1

X a(rv(w, 2), q)
a(rv(w, 2), q) = a(rv(w, 2), gq) - x * a(rv(g, 2), Q)
For 3 =1 To 3
c(ev(w, 2), j) = c(rv(w, 2), j) - x * c(rv(g, 2), 3J)
Next j
Next w, g

For g =1 To 3: For j =1 To 3
a(gq, J) = c(xv(q, 2), J)
Next j, g

regrekvare2 = a(l, 1) * d(3) + a(l, 2) * d(2) + a(1, 3) * d(1)
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End Function
Kod pro vypocet kvadratu Pearsonova korela¢niho koeficientu pro VB Excel je uveden
niZe.

Function regrekva(x_data As Object, y data As Object)

Dim xmean, ymean, rcitatel, rjmenovatelx, rjmenovately As Double
Dim pocet As Integer

pocet = UBound(xx data())

For 1 = 1 To pocet

xmean = xmean + x data(i): ymean = ymean + y data(i)

Next i

xmean = xmean / pocet: ymean = ymean / pocet

For i = 1 To pocet

rcitatel = rcitatel + (x data(i) - xmean) * (y data(i) - ymean)
rjmenovatelx = rjmenovatelx + (x data(i) - xmean) * 2
rjmenovately = rjmenovately + (y data(i) - ymean) * 2

Next i

regrekva2rsq = (rcitatel) ~ 2 / (rjmenovatelx * rjmenovately)

End Function

67



Zpracovand data pro jednotlivé jizdy

Den Den ma Sablonu MDD HH
minimalni hodnota zpomaleni (kladna hodnota) ¢i hodnota zrychleni

; 2
amin (z&porna hodnota) v daném Useku m/s
maximalni hodnota zpomaleni (kladna hodnota) ¢i hodnota zrychleni 2
amax . . o m/s
(zaporna hodnota) v daném Useku
y sttedni hodnota zpomaleni (kladna hodnota) ¢i zrychleni (zdporna 2
astf A m/s
hodnota) v daném Useku
S brzdna draha m
t doba brzdéni ¢i zrychleni S
vpoC |pocatecni rychlost sledovaného tiseku km/h
vkon | konec¢na rychlost sledovaného useku km/h
Ovsti | stiedni hodnota celkovych jizdnich odport pti zpomaleni v daném Useku | N
E celkova hodnota energie pti zpomaleni v daném Useku W-h
Pmax | maximalni hodnota vykonu zpomaleni v daném Useku kw
Psti | stfedni hodnota vykonu zpomaleni v daném Useku kw
. |,brzd“ pro zpomaleni v daném Useku
Zmén ; p P -
,,10zj" pro zrychleni v daném Useku
Datum , Ujeta 25.Unor 2020 90
vzdalenost, km 28.Unor 2020 90
4.0nor 2020 82 9.biezen 2020 82
5.0nor 2020 82 10.bfezen 2020 82
6.unor 2020 99 11.bfezen 2020 90
7.anor 2020 90 13.btezen 2020 99
10.Gnor 2020 82 16.biezen 2020 82
12.Gnor 2020 82 18.brezen 2020 82
13.0nor 2020 82 19.biezen 2020 90
14.0nor 2020 90 24.brezen 2020 82
18.0nor 2020 82 25.biezen 2020 82
19.0nor 2020 82 30.bfezen 2020 82
21.Gnor 2020 82 1.duben 2020 82
24.0nor 2020 82 Suma 2132

V tabulkach nize jsou uvedeny Vv ¢asové posloupnosti snimani vzdy nejdiive useky, kdy se

zpomalovalo, potom useky kdy se zrychlovalo.

Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m S km/h | km/h | N W-h kW |kW |-

204 05| -0,08]-0,29|-0,23 52| 9,8| 22,4| 14,2| 223 0,9 0,7/ 0,3 brzd | kiiz
204 05| -0,07]-0,38]-0,35 57112,0 25,3| 10,2| 219 3,8 36| 1,3 brzd | kiiz

204 05| -0,43|-2,09|-146| 41| 64| 401| 54| 234 140| 18,1| 81| brzd| kiiz
204 05| -0,14|-0,36|-0,34| 380|33,3| 608| 215| 272 220 47| 16| brzd| ktiz
204 05| -0,22|-0,73|-0,46| 240|225 59,6| 21,2| 262 155| 91| 40| brzd|piech
204 05| -1,04|-1,74|-166| 84| 93| 589| 39| 216 472| 541|181| brzd| wves
204 05| -0,50|-0,84|-0,55| 210(19,8] 59,0| 20,7| 252 309 89| 36| brzd| ktiz
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204 05| -0,32|-0,55|-0,38| 230|36,5| 47,9| -04| 221 20,1| 36| 19| brzd| kiiz
204 05| -0,08|-0,22|-0,15| 565|41,1| 605| 37,9| 278 142| -45| -16| brzd| situ
204 05| -0,30|-1,07|-0,61| 166|248 521| -2,2| 269 24,3| 7,7| 33| brzd| kiiz
204 05| -0,13]|-0,75|-0,43| 143|21,3| 408| 74| 235 120 44| 25| brzd| kiiz
204 05| -0,48|-0,92|-0,59| 40|11,4| 255| 09| 211 52| 40| 15| brzd|pfech
204 05| -0,05|-0,48|-0,27| 535|40,4| 69,2| 30,0 335 -0,1| 00| 00| brzd| wves
204 05| -0,28|-0,46|-0,34| 250122,9| 54,3| 26,2| 269 11,4 39| 14| brzd| kruh
204 05| -0,32]-166|-1,09| 109|13,7| 56,6| 0,6| 264 19,4| 31,2| 115| brzd| kruh
204 05| -0,16|-0,49|-0,29| 108|13,0] 37,3| 23,9| 247 43| 10| 06| brzd| kruh
204 05| -0,32|-1,23|-1,13| 63| 93| 424| 45| 260 195| 159| 8,8| brzd| kruh
204 05| -1,49|-2,24|-1,77| 41| 63| 436| 21| 239 16,5| 24,0| 135| brzd| kiiz
204 05| -0,28|-0,59|-0,44| 143|176 42,1| 152| 261 16,0 69| 24| brzd| situ
204 05| 0,08 041| 0,40| 146|124 46| 22,3 — - - - rozj | situ
204 05| 0,10] 0,91]| 054| 38| 85 8,5| 24,7 — - - - rozj | kiiz
204 05| 0,70| 1,33| 1,01| 59| 87 8,6| 40,0 - - - - rozj | kiiz
204 05| 0,07| 0,11| 0,10| 289|38,1| 20,4| 33,9 - - - - rozj | kiiz
204 05| 0,37] 0,87| 0,55| 283]20,9| 29,4]| 68,9 — — — — rozj| ves
204 05| 0,44] 0,66| 0,57 200)|19,1| 19,2] 58,3 — — — — rozj | piech
204 05| 0,69| 1,64| 0,92| 106|17,1| -5,8| 50,9 - - - - rozj| ves
204 05| 0,13| 0,15| 0,13| 363|38,9| 24,0| 42,2 - - - - rozj | kiiz
204 05| 0,10| 0,32| 0,31| 248|42,0] -1,6| 46,2 - - - - rozj | kiiz
204 05| 0,04] 0,20| 0,12| 365|24,4| 484 585 — — — — rozj | situ
204 05| 0,22] 0,55| 0,44 91)134| 145] 36,1 - - - - rozj | kiiz
204 05| 0,29| 0,83| 0,62| 119|17,3 40| 43,4 - - - - rozj | situ
204 05| 0,47] 0,76| 0,62| 113|17,8 39| 41,9 - - - - rozj | ptech
204 05| 0,93| 1,17| 1,12| 186|145| 17,2| 77,8 - - - - rozj | kiiz
204 05| 0,29| 0,81| 0,77| 225]|26,0] -4,3| 69,3 — — — — rozj| ves
204 05| 0,18] 0,58| 0,35| 196]16,6| 31,9| 53,7 — - - - rozj | kruh
204 05| 1,01| 2,13| 1,88| 63| 7,6 5,3| 55,6 - - - - rozj | kruh
204 05| 0,13| 0,40| 0,29| 182]|20,3| 23,3| 44,0 - - - - rozj | kruh
204 05| 0,25| 0,69| 0,47| 159]20,3| 114 455 - - — — rozj | kruh
204 05| 0,23] 0,78| 0,64| 184|231 09| 54,2 - - — — rozj | kiiz
204 17| -0,47|-055|-051| 36(10,9| 225| 21| 206 41| 36| 21| brzd| kiiz
204 17| -0,32|-0,90|-0,56| 188|21,9| 51,7| 74| 236 245| 42| 25| brzd| kiiz
204 17| -0,51|-1,23|-0,70| 148|16,0| 54,2| 13,9| 239 24,3| 80| 45| brzd| kruh
204 17| -0,09|-0,21|-0,19| 161(18,2| 395| 27,4| 233 04| 01| 00| brzd| kruh
204 17| -0,13|-0,58|-0,57| 156|151| 53,1| 21,9| 260 17,4| 8,1| 34| brzd| kruh
204 17| -1,64|-2,03|-1,74| 187|15,0| 91,1| -0,9| 259 121| 68,5| 33,2 brzd| wves
204 17| -0,67|-1,08|-0,92| 377|26,8| 943| 6,7| 308 999| 154| 80| brzd| kiiz
204 17| -0,35|-0,99|-0,67| 375|34,6| 80,2| -2,6| 247 62,3| 13,3| 6,8| brzd| kiiz
204 17| -0,02|-0,09|-0,07| 473|25,6| 682 61,4| 324 22,2| 14,4| -58| brzd| kiiz
204 17| -053|-1,13|-1,12| 141|13,8] 625| 81| 250 56,1| 42,7| 15,6 brzd| kiiz
204 17| -0,61|-1,30|-0,90| 204|158| 72,2| 19,2| 292 29,5| 26,2| 11,1| brzd| kruh
204 17| -0,41]-1,02|-0,70| 351|16,5| 94,1| 53,4| 387 57,0| 20,7| 8,4| brzd|piech
204 17| -0,63|-2,04|-1,37| 268|154| 96,2| 23,4| 299 149| 259 14,4| brzd| ktiz
204 17| -0,61]-0,93|-0,61| 62|136| 315| 1,7| 225 98| 82| 32| brzd| situ
204 17| 0,21 0,63| 0,37| 30| 6,7| 11,3| 20,2 - - - - rozj| situ
204 17| 0,35| 0,58| 0,40| 258|37,6| -3,5| 50,7 - - - - rozj | kiiz
204 17| 0,27| 0,81| 0,72| 129|145| 148| 52,4 - - - - rozj | kruh
204 17| 0,40| 0,83| 0,63| 97|12,8| 14,2| 39,2 - - - - rozj | kruh
204 17| 0,57| 1,73| 1,21| 114| 9,8| 20,3| 62,8 - - — — rozj | kruh
204 17| 0,22]| 0,73| 0,54| 307|19,9| 385| 76,2 — — — — rozj| ves
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204 17| 0,20] 0,83 0,61 | 494[32,6| 22,2]| 924 — — — — rozj | kiiz
204 17| 0,08]| 0,48| 0,34| 418|32,3| 28,0| 67,3 — — — — rozj | kiiz
204 17| 0,19| 048] 0,35| 449|39,6| 18,1| 67,6 - - - - rozj | kiiz
204 17| 0,18| 0,61| 0,38| 349|19,2| 51,0| 76,8 - - - - rozj | kiiz
204 17| 0,09] 0,54| 0,41 | 318|31,2| 14,0] 59,5 — — — — rozj | kiiz
204 17| 0,18] 0,31 0,28] 705|30,4| 69,9| 101 — — — — rozj | ves
204 17| 096| 2,46| 1,48| 121| 9,0| 23,7| 73,3 — — — — rozj | kruh
204 17| 0,21| 053] 0,29| 475|22,6| 66,4 90,8 - - - - rozj | prech
204 17| 0,17| 0,58| 0,32| 296|27,2| 25,7| 57,1 — — — — rozj | kiiz
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s2  |m/s? [m/s2 |m |s km/h |km/h [N W-h kW |kw |-

205 05| -0,07|-0,16|-0,15| 50|10,6]| 19,3| 13,8| 217 -0,4| -02| -0,1| brzd| kiiz
205 05| -0,57]-1,00|-0,58 50| 90| 299| 112] 235 7,1 84| 40 brzd| ktiz
205 05| -041|-0,76|-045| 44| 92| 248| 9,7| 205 4,1 24| 1.2 brzd| ktiz
205 05| -0,63]-2,13|-1,22 95|115| 531| 45| 237 46,1| 173| 7,8 brzd| kitiz
205 05| -0,15|-0,25|-0,19| 374|319| 53,1 319| 266 -3,7| -08| -0,4| brzd| kiiz
205 05| -0,21|-1,04|-0,62| 413]|21,0] 92,6| 46,0| 383 49,0 17,3| 91| brzd|pfech
205 05| -0,07|-0,20|-0,18| 329|35,6| 44,4| 22,2| 267 -49| 08| 04 brzd | pfech
205 05| -0,20]-1,43|-1,14 90|115| 49,7| 36| 219 38,1 92| 55 brzd| wves
205 05| -0,28|-0,97|-0,85| 220|17,7| 75,3| 19,1| 251 299| 16,6| 8,2 brzd| kitiz
205 05| -0,38|-1,11|-0,93| 157|19,2| 62,2| -0,3| 233 53,0| 16,7| 10,5| brzd| kiiz
205 05| -0,10|-0,38|-0,25| 294|20,1| 61,1| 43,0| 280 26| 09| 03| brzd| situ
205 05| -1,23|-1,28|-1,27| 176|174 749]| -1,7| 267 88,1| 39,3| 155 brzd| ktiz
205 05| -0,31|-0,41|-0,35| 178|25,6| 40,7| 9,7| 237 12,9 25| 08 brzd| ktiz
205 05| -0,13|-0,56|-0,56| 42|12,1| 250| 10| 217 58| 33| 16| brzd]|pfech
205 05| -0,47]-1,23|-0,91 81|126| 449| 31| 219 18,1 9,71 49 brzd| kitiz
205 05| -0,49|-0,56|-0,55| 339|23,9| 74,3| 27,6| 329 36,2| 10,3| 64 brzd| wves
205 05| -050|-1,02|-0,89| 177|14,3| 69,8| 23,3| 269 354 179| 9,9 brzd| kruh
205 05| -098|-158|-108| 116|14,4| 56,7| 08| 274 351| 233|121 brzd| kruh
205 05| -0,45|-0,60|-0,54| 141|14,3| 495]| 21,4| 245 14,6 6,7] 25 brzd| kruh
205 05| -0,14]-0,54|-0,49 87116,4| 343| 55| 260 8,1 27| 14 brzd| kruh
205 05| -1,77|-215|-193| 44| 6,3| 46,7| 24| 228 23,1 245 973 brzd| ktiz
205 05| -0,15|-0,85|-0,54| 184|19,9| 52,6| 13,2| 260 16,4 38| 24 brzd| situ
205 05| 0,26] 0,65| 0,35 37110,9 47| 19,0 — — — — rozj | situ
205 05| 0,29| 046| 0,33 81|143| 114| 29,2 - - - - rozj | kfiz
205 05| 0,12| 054| 0,35| 32| 55| 175| 247 - - - - rozj | kfiz
205 05| 0,45] 1,28| 0,99 95/11,8 8,2] 51,2 — — — — rozj | kiiz
205 05| 0,07] 0,30| 0,17 | 241|28,7| 21,0| 37,7 — — — — rozj | kiiz
205 05| 0,48| 0,83| 0,59| 295|19,6| 355| 78,5 - - - - rozj| ves
205 05| 0,35| 0,72| 0,50| 433|22,9| 50,3| 91,9 - - - - rozj | prech
205 05| 0,15| 0,46| 0,32| 166|19,6| 20,6| 42,4 - - - - rozj | prech
205 05| 0,49| 1,30| 0,72| 176|239 -6,1| 56,6 — — — — rozj| ves
205 05| 0,13] 0,26| 0,19| 207|24,5| 22,0| 39,2 — — — — rozj | kiiz
205 05| 0,49| 0,99| 0,75| 206|24,1| -16| 619 - - - - rozj | kfiz
205 05| 0,40| 0,49| 0,43| 169|12,6| 40,4| 60,8 - - - - rozj| situ
205 05| 0,40| 1,07| 0,65| 136|16,4| 11,3| 48,2 - - - - rozj | kfiz
205 05| 0,23]| 0,77| 0,61 | 117|17,6 47| 41,7 — — — — rozj| situ
205 05| 0,25]| 0,90| 0,53 88 16,4 41| 34,6 — — — — rozj | prech
205 05| 0,47| 0,75| 0,51 | 145|218 2,8| 43,7 — — - - rozj | kiiz
205 05| 0,39| 1,27| 0,88| 281|20,7| 15,1| 82,1 - - - - rozj | kfiz
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205 05| 0,68| 1,21| 1,07 97|143| -3,7| 52,5 — - — — rozj | ves
205 05| 0,18| 0,80| 0,62| 228|17,5| 29,0| 67,7 — - — — rozj | kruh
205 05| 1,30 3,16| 191| 60| 7.3 45| 53,9 - - - - rozj | kruh
205 05| 0,31| 0,47| 0,32| 176|18,6| 23,9| 46,3 - - - - rozj | kruh
205 05| 0,21| 0,61| 0,56| 136|16,2| 145| 48,2 — - — — rozj | kruh
205 05| 0,19]| 0,48| 0,45| 290|347 1,0| 59,2 — - — — rozj | kiiz
205 15| -0,74|-1,04|-0,82| 34| 88| 26,8| 16| 220 108| 6,1| 2,7| brzd| kiiz
205 15| -0,36|-0,85|-0,63| 234|246| 596| 6,0 233 48,7| 116| 44| brzd| kiiz
205 15| -0,60|-0,97|-0,92| 120|13,1| 543| 112| 252 315| 16,3| 6,7| brzd| kruh
205 15| -0,18|-0,34|-0,26| 113|12,0| 40,4| 28,8| 246 16| 18| 0,7| brzd| kruh
205_15| -0,03|-0,06|-0,04| 148|31,7| 19,4| 143| 236 -5,7| -2,2| -0,8| brzd| kruh
205 15| -0,13|-1,45|-0,80| 108|10,6| 50,7| 21,0| 281 27,6| 18,9| 6,6| brzd| kruh
205 15| -0,59|-0,81|-0,61| 269[29,0| 648| -0,8| 261 29,0 81| 34| brzd| wves
205 15| -0,46|-1,21|-0,85| 267|229| 758| 75| 316 68,6| 30,6| 11,0| brzd| kiiz
205 15| -0,56|-0,92|-0,84| 351|29,8| 855| -2,7| 251 94,4| 26,7| 10,2| brzd| kiiz
205 15| -0,35|-0,75|-0,46| 319|17,8| 82,0 53,3| 308 28,2| 148| 56| brzd| kiiz
205 15| -0,90|-2,31|-1,30| 203|16,4| 851| 70| 237 61,4| 350 19,5| brzd| kfiz
205 15| -0,21|-0,93|-0,67| 216|176| 64,7| 21,7| 291 31,0] 10,5| 39| brzd| kruh
205 15| -0,11|-0,24|-0,15| 430|26,4| 64,4| 50,2| 373 254| -6,9| -3,3| brzd|pfech
205 15| -1,46|-1,93|-1,49| 255|15,0 106 | 22,5| 294 746| 104| 36,4| brzd| kiiz
205 15| -0,53|-1,35|-0,74| 33| 91| 254| 18| 220 85| 69| 25| brzd| situ
205 15| 0,35| 0,41] 0,35| 12| 25| 159| 19,0 - - — — rozj| situ
205 15| 0,23| 0,89| 0,81 168|21,3| -4,5| 59,5 - - - - rozj | kiiz
205 15| 0,22| 0,58| 0,36| 282|28,4| 17,2| 52,6 - - - - rozj | kruh
205 15| 0,38| 1,22| 0,78| 71|10,1| 12,2| 39,6 - - - - rozj | kruh
205 15| 0,52| 0,60| 0,59| 97| 9,1| 27,6| 47,0 - - - - rozj | kruh
205 15| 0,30| 0,67| 0,55| 237[19,9| 22,2| 61,0 - - - - rozj | kruh
205 15| 0,83] 195| 1,27| 282|154| 30,3| 97,8 — — — — rozj| ves
205 15| 0,30| 0,60| 0,33| 626|48,9| 17,6| 75,6 - - - - rozj | kiiz
205 15| 0,15| 0,25| 0,17| 595|47,4| 29,0| 57,2 - - - - rozj | kiiz
205 15| 0,34| 1,01| 0,57| 403|27,1| 245| 785 - - - - rozj | kiiz
205 15| 0,60| 1,75| 1,00| 194|10,7| 45,8| 85,0 - - - - rozj | kiiz
205 15| 0,27| 0,70| 0,43| 379|34,9| 12,0| 63,9 - - - - rozj | kiiz
205 15| 0,16| 0,41| 0,30| 489|24,8| 56,3| 82,5 - - - - rozj| ves
205 15| 0,84| 1,08| 0,84| 149|12,8| 21,9| 62,4 - - - - rozj | kruh
205 15| 0,05| 0,20| 0,22| 709|40,0| 53,1| 70,5 - - - - rozj | prech
205 15| 0,30| 0,41| 0,35| 188|17,5| 26,7| 48,3 - - - - rozj | kiiz
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s> |m/s? [m/s? {m |s km/h | km/h | N W-h kW | kw |-

206 05| -0,08|-0,20|-0,13| 37| 96| 16,7| 122| 211 -05| -05| -0,2| brzd| kiiz
206 05| -0,06|-0,40|-0,38| 33| 71| 218| 122| 219 29| 23| 08| brzd| kfiz
206 05| -0,13|-1,15|-0,74| 59| 91| 359]| 12,0| 233 12,7| 81| 32| brzd| kiiz
206 05| -0,06|-0,22|-0,13| 292|28,6| 43,1| 30,3| 279 122| -3,2| -1,4| brzd| ves
206 05| -0,15|-0,99|-0,64| 452|235| 98,0| 45,7| 378 73,1] 195| 9,5| brzd|piech
206 05| -0,52|-1,40|-0,78| 310|126 109| 74,2 416 58,0| 158| 9,7| brzd| kiiz
206 05| -0,49|-0,66|-0,50| 448|22,9| 93,4| 53,8| 368 41,4| 10,6| 36| brzd| wves
206 05| -0,29|-1,22|-0,74| 205|16,7| 67,9| 22,2| 284 25,7| 19,3| 10,1| brzd| kruh
206 05| -0,18|-0,33|-0,25| 492|27,3| 77,1| 53,1| 336 -3,9| -0,6| -0,3| brzd| wves
206 05| -0,52|-1,12|-0,68| 151|119| 589| 30,9| 279 32,4| 142| 7,7| brzd| kiiz
206 05| -0,18|-0,63|-0,49| 188|29,6| 489 -13| 243 248| 58| 32| brzd| kfiz
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206_05| -101|-1,24|-1,06| 147|140 629| 104| 256 51,7| 155| 66| brzd| kiiz
206_05| -0,25|-1,81|-1,04| 115|10,8| 57,7| 16,3| 265 26,9| 20,8| 80| brzd| kiiz
206_05| -0,02|-0,04|-0,02| 356[46,0] 305| 26,7| 269 26,8| -29| -15| brzd| kruh
206 05| -125|-2,69|-161| 46| 80| 43,7| -14| 223 28,8| 15,7| 80| brzd| kiiz
206_05| -0,07|-0,15|-0,09| 135|389 92| -28| 221 -14| -02| -0,1| brzd| situ
206_05| -0,59|-0,97|-0,67| 32[10,2| 233| -1,7| 204 50| 41| 14| brzd| ktiz
206 05| -1,36|-3,07|-2,08| 51| 48| 576| 224| 251 44,3| 46,8| 22,4| brzd | piech
206 05| -0,77|-142|-1,01| 101|124| 525| 8,0| 233 32,8] 295|10,8| brzd| ktiz
206 05| -0,33|-1,39|-0,80| 26| 3,0| 34,7| 26,4| 243 78| 16,4| 83| brzd| situ
206_05| -0,36|-2,78|-158| 67| 49| 619| 336| 276 252 52,8| 18,2 brzd| pfech
206_05| -0,66|-4,76|-262| 63| 66| 651| 31| 237 52,7| 56,4| 190| brzd| kiiz
206 05| -2,03|-390|-287| 25| 41| 437| 20| 220 29,0| 4741 199| brzd| kiiz
206 05| -0,29|-2,12|-141] 71| 71| 545]| 184| 249 29,4| 62,3] 20,9| brzd| kiiz
206_05| -0,16|-0,76|-0,61| 423[256| 90,2| 34,1| 336 55,3| 16,/4| 10,2| brzd| wves
206_05| -0,65|-1,13|-0,83| 165|116| 66,8| 32,3| 287 37,7| 24,7| 13,3| brzd| kruh
206_05| -0,18|-0,77|-0,70| 74|16,1| 36,2| -3,3| 246 156 79| 38| brzd| kruh
206 05| -0,48|-2,78|-1,85| 55| 66| 535| 80| 239 22,3| 31,3] 10,5| brzd| kfiz
206_05| -0,09|-0,39|-0,27| 60153 213| 6,0 207 18| 06| 04| brzd| situ
206_05| 0,28| 0,96| 0,70| 14| 58 15| 16,0 - - - - rozj| situ
206_05| 0,08| 0,30| 0,23| 32| 66| 156| 21,2 - - - - rozj | kiiz
206_05| 0,12| 057| 054| 69[110] 11,7 339 - - - - rozj | kiiz
206 05| 0,11| 045| 0,30| 179|215| 185| 425 — — — — rozj | kiiz
206 05| 0,19| 0,63| 0,44| 647|350| 43,4| 97,0 - - - - rozj| ves
206_05| 0,19| 053] 0,31| 371|16,2| 70,5| 88,9 - - - - rozj | kiiz
206_05| 0,04| 0,09| 0,07| 352|19,8| 63,5| 68,7 - - - - rozj| ves
206_05| 0,16| 0,44| 0,25| 654|48,1| 28,8| 72,6 - - - - rozj | kruh
206 05| 0,06| 0,27| 0,23| 164|153| 34,2| 46,9 — — — — rozj | kiiz
206 05| 0,24| 0,67| 0,39| 376|38,7 6,7| 61,5 — — — — rozj | kiiz
206_05| 0,23| 0,46| 0,41| 264|250 17,0| 555 - - - - rozj | kiiz
206_05| 0,20| 0,85| 0,63| 98| 9,0| 29,6] 49,8 - - - - rozj | kiiz
206 05| 0,18| 052| 0,29| 109|10,9| 29,8| 415 — — — — rozj | kruh
206 05| 0,18| 0,72| 0,58| 47|10,4 6,2| 27,1 — — — — rozj | kiiz
206 05| 062| 1,36| 1,08 16| 44 48| 22,2 — — — — rozj | situ
206 05| 1,65| 194|174 69| 71| 113| 564 - - - - rozj | kiiz
206 05| 041| 135|125 53| 54| 251| 49,9 - - - - rozj | prech
206_ 05| 040| 097] 0,72 39| 94 24| 26,4 — — — — rozj | kiiz
206 05| 0,12| 0,78| 0,44| 276|26,0| 18,2 59,3 — — — — rozj | kiiz
206 05| 0,12| 048] 0,29| 348|24,6| 36,6| 62,5 - - - - rozj| situ
206_ 05| 1,03| 1,79| 163| 89|10,5| -1,0| 615 - - - - rozj | kiiz
206_05| 0,27| 056| 051 | 224|21,7| 17,0| 557 - - - - rozj | kiiz
206 05| 0,73| 1,27]| 0,91| 152|146| 141| 62,6 - — — — rozj| ves
206 05| 0,85| 1,96| 1,39| 113|139| -7,5| 63,5 - — — — rozj | kruh
206 05| 0,40| 1,08| 0,77| 135|158 84| 51,1 - - - - rozj | kruh
206 05| 0,81| 1,34| 092| 16| 37 8,5| 20,9 - - - - rozj | kiiz
206_15| -0,19|-1,49|-1,11| 17| 44| 229| 51| 212 46| 159| 6,3| brzd| kiiz
206_15| -105|-2,12|-165| 25| 50| 32,7| 25| 220 9,3| 15,7| 94| brzd| kiiz
206_15| -0,36|-1,62|-1,08| 59| 6,3| 452 20,8| 233 17,6| 27,8| 135| brzd| kruh
206_15| -0,25|-0,66|-0,41| 216|216| 505| 18,2| 282 115 65| 24| brzd| kruh
206_15| -054|-1,28|-1,13| 111|12,3| 58,0| 55| 273 20,8| 131 74| brzd| kruh
206_15| -0,94|-2,24|-122| 93|115| 529| 34| 218 41,0| 352| 13,4| brzd| kruh
206_15| -0,28|-0,69|-0,39| 106|12,3| 39,1| 219| 276 55| 43| 16| brzd| kiiz
206_15| -0,94|-2,80|-2,00] 176| 9,6 103| 33,3| 363 94,0| 56,3| 33,8| brzd| zatd
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206_15| -0,79|-2,51|-1,44| 101| 98| 62,4| 10,5| 282 355| 17,1| 10,9| brzd| situ
206_15| -0,67|-2,55|-2,03| 92| 89| 682 30| 269 55,0| 60,5| 26,1| brzd| situ
206_15| -0,34|-122|-0,70] 99|165| 429| 14| 234 18,6| 10,4| 3,7| brzd| wves
206_15| -0,61]-1,30|-0,74] 99|12,0| 45,7| 14,8| 268 245| 153| 52| brzd| ktiz
206_15| -0,02|-0,03|-0,03| 668|40,2| 62,5| 58,2| 331 68,7| -88| -4,1| brzd| wves
206_15| -0,10|-0,58|-0,46| 426|33,0| 75,6| 19,8| 338 195| 6,7 28| brzd| wves
206_15| -0,65|-0,82|-0,70| 266|17,2| 80,3| 36,3| 318 32,7| 299|125| brzd| wves
206 15| -1,18|-1,46|-1,20| 71| 95| 471| 51| 231 195| 29,3| 12,2| brzd| situ
206_15| -0,53|-1,13|-1,09| 77| 88| 501| 144| 274 16,5| 36,5| 13,0| brzd| kiiz
206_15| -0,63|-1,01|-0,80] 99| 50| 81,1| 66,9| 334 18,3| 158| 96| brzd| wves
206_15| -0,46|-0,70|-0,53| 185|11,6| 66,5| 44,6| 373 15,1| 13,8 54| brzd| wves
206 15| -0,29|-1,18|-0,83| 114|16,1| 518| 17| 287 16,1| 151| 6,8| brzd| kiiz
206_15| -0,28|-0,46|-0,32| 336|14,7| 87,4| 70,8| 336 58| 39| 14| brzd| kiiz
206_15| -0,25|-0,46|-0,26| 548|144 138| 124| 680 40,3| 14,7| -8,5| brzd| zata
206_15| -0,60|-0,85|-0,82| 293|1455| 94,9| 53,1| 420 65,7| 20,3| 12,7| brzd| ves
206_15| -0,93|-195|-1,16| 51| 46| 491| 29,9| 292 15,7| 23,01 85| brzd| kiiz
206_15| -0,23|-0,54|-0,39| 105|214 324| 17| 262 47| 13| 07| brzd| kiiz
206_15| -0,64|-1,38|-0,93| 30| 47| 31,9]| 16,0] 255 77| 76| 48| brzd| situ
206_15| -0,51|-2,69|-1,49| 62| 87| 47,0| 17| 242 38,6| 16,8| 6,8| brzd| kfiz
206_15| -0,94|-1,34|-1,07| 147|156| 66,3| 44| 227 34,7| 185]| 12,0| brzd| kfiz
206_15| -1,51|-3,26|-1,80| 138|10,5| 81,9| 14,3| 253 85,1| 79,4|31,2| brzd| kfiz
206_15| -0,73|-3,13|-2,17| 69| 53| 67,0] 26,0 270 48,3| 89,55| 31,7| brzd| kiiz
206 15| -1,61|-4,71|-290| 71| 59| 73,0/ 12,0| 233 744| 86,1| 356| brzd| kiiz
206_15| -0,14|-0,53|-0,51| 286|30,5| 604| 62| 241 44,71 56| 33| brzd| kfiz
206_15| -0,17|-0,42|-0,31| 423|18,2| 93,3| 72,0 390 01| 01| 00| brzd| zatd
206_15| -0,36|-0,75|-0,49| 434|344| 76,4| 16,0 288 40,3| 39| 25| brzd| kruh
206_15| -0,06|-0,40|-0,34| 411)/30,7| 68,7| 31,7| 300 151 29| 14| brzd|pfech
206_15| -0,12]-0,41|-0,23| 134|11,3| 49,3| 39,7| 309 -05| -0,8| -0,4| brzd|piech
206_15| -0,26|-0,31|-0,29| 254|18,7| 57,4| 38,2| 301 44| 25| 11| brzd| ves
206_15| -0,12|-0,66|-0,42| 366|16,8| 94,6| 68,3| 427 58| 85| 3,0| brzd|ptech
206_15| -0,25|-0,78|-0,50| 312|32,7| 638| 64| 358 27,7 32| 20| brzd| wes
206_15| -0,19]-0,25|-0,21| 432|559| 492| 61| 234 32| 04| 02| brzd| situ
206_15| -0,32|-1,02|-0,67| 138|18,3| 49,2| 55| 250 26,2| 89| 45| brzd| situ
206_15| 046/| 0,74| 0,63| 34| 46| 20,7| 31,1 - - - - rozj | situ
206_15| 1,552| 3,43| 2,12| 40| 51| 10,1| 47,0 - - - - rozj | kiiz
206_15| 0,85]| 1,23| 1,03 123|135 9,3| 59,1 - - - - rozj | kiiz
206_15| 0,50| 0,66| 0,60| 248)17,3| 31,3| 68,6 — - - - rozj | kruh
206 15| 1,40 2,83| 1,71| 71| 6,2| 243| 618 - - - - rozj | kruh
206_15| 0,67| 0,80| 0,74| 147|16,5| 11,3| 554 - - - - rozj | kruh
206_15| 0,50| 0,72| 0,60| 122|145| 14,8 47,0 - - - - rozj | kruh
206_15| 0,35] 0,95| 0,53| 295]|22,0] 26,3| 68,0 — — — — rozj| ves
206_15| 0,06| 0,26| 0,20 729]48,3| 39,3| 74,9 — — — — rozj| ves
206_15| 0,26| 0,35| 0,29| 266|205| 35,3| 56,4 - - - - rozj | situ
206 15| 0,66| 1,69| 1,13| 164|17,1 05| 68,9 - - - - rozj | situ
206_15| 0,22| 0,63| 0,51| 404|26,1| 29,5| 79,3 - - - - rozj| ves
206 15| 0,07| 0,61| 0,34| 420|25,7| 44,9| 74,8 — — — — rozj| ves
206_15| 0,27| 0,49| 0,34| 459]|42,8| 13,7| 64,3 — — — — rozj| ves
206 15| 1,39| 3,03| 2,17| 96| 7,8| 16,6| 758 - - - - rozj | situ
206_15| 0,40| 0,84| 0,67| 99| 54| 574 70,0 - - - - rozj | kiiz
206_15| 0,17| 045| 0,30| 125| 9,7| 424| 52,7 - - - - rozj| ves
206_15| 0,20] 0,55| 0,49| 203]15,2| 36,5| 64,3 - - - - rozj | kiiz
206 15| 0,23]| 0,66| 0,42| 445|37,4| 15,2| 734 — — — — rozj| ves
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206_15| 0,32| 1,05| 0,98 375|11,2| 954 | 133 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0,09| 0,14| 0,12| 332|22,7| 50,4| 60,6 — — — — rozj | zatd
206_15| 0,07| 0,30| 0,22| 264(22,7| 32,4| 50,5 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0/45| 2,87 158| 84| 73| 205| 615 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0,31| 0,80| 0,46| 116)|12,6| 21,3| 425 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0,22| 1,10| 0,78] 92]16,9| -3,9]| 450 — — — — rozj | kiiz
206_15| 160| 169| 161 92|10,5 0,1] 63,1 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0,19| 194| 1,08| 194/158| 151| 77,7 — — — - rozj | kiiz
206_15| 052 1,16| 0,97| 147]124| 20,7| 63,8 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0,69| 1,77| 1,20 154|136| 1.0,6| 70,6 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0,69| 1,79| 1,25 97| 93| 142]| 575 — — — — rozj | kiiz
206_15| 0,03| 0,18| 0,15| 780|36,9| 69,9] 90,1 — — — — rozj| ves
206_15| 0,18| 109| 0,77 205|17,0| 189| 64,7 — — — — rozj | kruh
206_15| 0,78| 141] 1,21| 83| 55| 438]| 67,1 - — — — rozj | ptech
206_15| 0,20| 0,97| 0,57| 336|19,7| 44,2]| 835 - — — — rozj| ves
206_15| 0,17| 0,27| 0,27[1272]|65,1| 35,6 99,0 - — — — rozj| ves
206_15| 0,15| 0,72] 0,42| 615|33,3| 39,2| 90,3 - — — — rozj | ptech
206_15| 0,49 0,67] 0,52| 295|246| 19,3| 64,6 - — — — rozj| ves
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstf | Zmén

- m/s?2  |m/s? [m/s2 |m |s km/h | km/h [N W-h kW kW |-

207 05| -0,20|-0,61|-0,35| 38| 86| 224 11,3| 208 24| 28| 10| brzd| kiiz
207 05| -0,35|/-0,96|-053| 41| 72| 27,0| 131| 209 46| 98| 34| brzd| kiiz
207 05| -0,48|-1,18|-0,86| 83|11,1| 454| 11,2| 241 214| 193| 8,7| brzd| kiiz
207 05| -0,22|-0,24|-0,23| 404|315| 58,8| 32,0 270 17/ 07| 03| brzd| wves
207 05| -0,08|-0,14|-0,11| 398|226| 704 61,4| 362 239| -6,7| -2,8| brzd|ptech
207 05| -0,30|-0,92|-0,55| 204|10,7| 8055| 58,7| 419 99| 94| 34| brzd| kiiz
207 05| -0,10|-0,31|-0,19]1021|52,3| 89,6| 53,5| 383 294| -66| -30| brzd| wes
207_ 05| -0,08|-0,65|-0,36| 394|188| 84,4| 59,6| 337 10,4| 6,7 2,7| brzd| wves
207 05| -0,56|-1,16|-0,87| 210|16,9| 73,0 20,2| 307 458| 22,2 96| brzd| kruh
207 05| -0,10|-0,24|-0,245| 292|17,1| 64,2| 549| 333 11,2| -85| -3,2| brzd| wves
207 05| -1,86|-3,07|-1,96| 107| 80| 775| 220| 290 69,5| 49,3| 26,7| brzd| kitiz
207 05| -0,40|-0,58|-0,47| 134|250| 413| -1,1| 242 11,1 44| 23| brzd| kiiz
207 05| -0,27|-0,75|-0,74| 168|17,4| 559| 10,9| 249 42,2 119| 51| brzd| kiiz
207 05| -1,09|-167|-1,30| 147|122 72,0| 156| 285 63,7| 458 16,7| brzd| kiiz
207 05| -0,01|-0,03|-0,03| 458|552 33,7| 28/4| 268 36,3| -53| -1,9| brzd| kruh
207 05| -0,35|-2,00|-162| 63| 89| 510| -11| 232 32,1| 28,0| 14,7 brzd| ktiz
207 05| -0,03|-0,10|-0,08| 49|42,7| 104| -2,6| 218 -1,3] -0,2| -0,1| brzd| situ
207 05| -0,44|-186|-1,07| 17| 59| 220| -1,2| 216 40| 54| 21| brzd| kiiz
207 05| -0,93|-2,58|-150| 59| 55| 526| 22,3| 243 20,5| 20,5| 12,5| brzd | ptech
207 05| -159|-164|-160| 49| 68| 465| 61| 229 17,1| 28,1| 129| brzd| kiiz
207 05| -0,85|-4,90|-3,04| 23| 2,1| 513| 27,1| 260 156| 50,2| 24,0| brzd| situ
207 05| -0,79|-187|-1,06| 54| 41| 538]| 38,0| 283 12,6| 28,8| 17,4| brzd | ptech
207 05| -145|-295|-2,60| 31| 46| 473| 32| 227 22,0| 65,1] 22,7| brzd| kiiz
207 05| -0,46|-1,73|-1,39| 33| 6,7| 356| 17| 211 11,4 272 99| brzd| kiiz
207 05| -0,54|-1,87|-1,28| 125|10,8| 65,8 16,8| 239 56,6 | 47,8| 16,5| brzd| kftiz
207 05| -0,55|-0,77|-0,74| 342|219| 87,1| 28,6| 328 53,9 98| 63| brzd| wves
207 05| -0,20|-0,67|-0,51| 184|156| 57,8| 30,1| 303 22,6| 10,9| 43| brzd| kruh
207 05| -1,20|-2,02|-1,35]| 45| 90| 403| -25| 251 216| 96| 50| brzd| kruh
207 05| -0,33/-0,88|-0,73| 83|116| 409| 95| 234 11,4 94| 57| brzd| kiiz
207 05| -0,13|-0,39|-0,30] 50(14,0] 20,7 51| 214 13| 11| 06| brzd| situ
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207 05| 079] 195| 1.62| 11| 34| 20| 218] - | -] —] rozj] situ
207 05| 010] 0,72] 055| 32| 55| 149] 262] - I - ] rozj] wiz
207 05| 064] 120] 0,86] 82|109] 101] 440] - | ] rozj] iz
207 05| 048] 0,75] 053] 224|234] 144] 576] - I ] rozj] iz
207 05| 021] 042] 0,30 470|315| 344] 680] - | -] ] rozj| wes
207 05| 030| 049] 043 325|185| 47,7] 772] - | -] ] rozj| wves
207 05| 0,12] 024] 0,15| 257|11,6] 79,2] 853] - | - -] rozj| wz
207 05| 015| 056] 0,38] 351|193 556] 814] - - -] -] rozj| wves
207 05| 020] 039] 023 514[435| 260] 608] - | -] —] rozj| krun
207 05| 017] 042] 0,39 109|11,8] 240] 409] - | - ] rozj] wiiz
207 05| 09| 044] 0,39 271|30,3] 95| 52,7] - I - ] rozj] wiz
207 05| 08| 1,16] 0,68] 272]22,1]| 149] 69,9] - | - -] rozj| wz
207 05| 032] 101] 059] 97| 96| 245] 456] - | -] -] rozj| wz
207 05| 036] 055] 0,39] 110] 96| 345] 487] - | - —] rozj| krun
207 05| 015| 054 0,35| 40|11,8] 52] 202] - | ] ] rozj] wiz
207 05| 089| 124] 098] 17| 52| 39| 215] - | ] ] rozj] i
207 05| 1,32] 2,76] 1,73] 59| 68| 94| 508] - | -] -] rozj| Kz
207 05| 044] 105] 071] 86| 98] 195] 443] - | | —] rozj]|ptech
207 05| 027] 127] 0,80] 29| 77| 24| 246] - | 1 ] rozj] iz
207 05| 041] 0,72] 043 224|240] 134] 514] - I - ] rozj] wiz
207 05| 008| 017] 0,13 246|20,1] 37,6] 470] - | ] ] rozj] i
207 05| 105| 161] 1,13| 58[103] -1,0] 414] - | ] oz wiz
207 05| 039] 148] 095| 126|128 14,0] 566] - | -] =] rozj| Kz
207 05| 038] 041] 040| 188|228 12,9] 462] - | ] ] rozj| wves
207 05| 1,30| 2556 1,46| 89|128] -7,6] 57,7] - | -] ] rozj] kruh
207 05| 042] 068 046| 135|20,7] 55| 403] - | -] ] rozj] kruh
207 05| o016] 057] 040| 31| 77| 93] 207] - I ] oz wiz
207 15| -0,70]-2,33]-1,00| 108| 9,1 727| 12,7] 286 851] 56,0| 26,2| brzd| Kiiz
207 15| -0,17|-0,69|-046| 219|11,4| 78,1] 589| 360 10,3| 65| 35| brzd|prech
207 15| -0,77|-2,33|-1,30] 97|12,1] 582| 14| 288] 33,7] 36,0| 125] brzd| krun
207 15| -0,30]-1,07|-0,70] 49|120| 308] -1,0] 238 51| 31| 19| brzd| situ
207 15| -0,14]-0,89|-055| 149|305] 47,7]-11.6] 248 212 73] 2,7] brzd| kiz
207 15| -0,45]-0,70|-0,63| 105|16,7] 41,6] 30| 202 137] 86| 39| brzd| ki
207 15| -052]-1,11]-092| 130| 94| 64,4] 32,8] 295 269| 254| 96| brzd| kiiz
207 15| -0,22]-0,26|-0,25| 99|289] 259] -1,1] 220 15| 08| 03] brzd| situ
207 15| -1,74]-1,93]-1,90] 75| 84| 609]| 25| 258] 359| 522 20,3| brzd| kiiz
207 15| -0,29]-1,44|-115] 145|157] e64| 31| 226] 589] 216 75| brzd| ki
207 15| -0,75]-1,47|-1,43] 112|101] e64]| 156| 257| 572] 389| 17,7| brzd| Kz
207 15| -0,95|-1,65|-1,36| 73| 60| 589] 305| 273] 36,9| 31,7| 142| brzd| kiiz
207 15| -1,79]-2,40|-1,81] 105| 93] 69,6] 10,6] 239 76,3| 525| 193] brzd| kiiz
207 15| -056|-1,22]-0,74| 254|239] 715| 68| 247| 399| 180| 7,8 brzd| ki
207 15| -0,03]-0,07|-0,05| 281|152| 68,3] 654| 385 257] 208 -7.9| brzd| zata
207 15| -0,16|-0,68|-0,47| 233|20,9] 56,9] 20,2 317 11,4 80| 29| brzd| kruh
207 15| -0,15|-0,24|-0,18| 310|253| 53,0] 36,4 299 61| -1,6] 09| brzd|prech
207 15| -0,00]-0,21]-0,14| 293|21,1| 553] 44,6] 308 112] -1,9] -1,1] brzd]| prech
207 15| -0,66|-0,88|-0,88| 336|149 106] 57,0] 438| 44,1| 49.8] 20,8] brzd|ptech
207 15| -0,25|-1,00]-0,95| 350|257 94,8 48| 368 618| 239 155| brzd| ves
207 15| -0,13]-0,22|-0,15| 421|59,6] 404| 95| 226 61| 08| 03| brzd| situ
207 15| -081]-2,12]-1,66| 103|100 675] 57| 251 36,2| 27,9] 12,7 brzd| it
207 15| 052] 1,69 1,26 136]105] 23,7] 693] - | ] | rozj| it
207 15| 007] 031] 0,28] 114| 54| 705] 761 - I ] vz wiz
207 15| 0,77] 084] 084 20| 7,7] -22] 202] - | | —] rozj]|ptech
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207 15| 056| 1,18| 0,69| 135|11,4| 299]| 574 - - - - rozj | kiiz
207 15| 040| 0,79| 0,71| 104| 95| 251]| 50,0 - - - - rozj | kruh
207 15| 0,30| 0,62| 0,48| 450|22,6| 51,2| 911 - - - - rozj | kfiz
207 15| 0,21| 0,25| 0,23| 251|23,8| 26,5| 46,3 - - - - rozj | kiiz
207 15| 0,24| 0,41| 0,29| 114|114| 286 40,9 - - - - rozj | kiiz
207 15| 042| 059| 0,43| 236|16,0] 39,3| 64,2 - - - - rozj | kiiz
207 15| 044 262| 151| 86|115| -29| 587 - - - - rozj | kiiz
207 15| 0,52 1,30| 1,24| 126|143 0,1]| 63,4 - - - - rozj | kiiz
207 15| 0,12| 0,84| 0,60| 240|23,1| 14,0| 64,6 - - - - rozj | kiiz
207_15| 0,39| 1,14| 0,97| 111| 9,7| 259]| 585 - - - - rozj | kiiz
207 15| 051) 153| 0,88| 203|175| 12,7| 69,0 - - - - rozj | kiiz
207 15| 0,85| 1,17| 0,90| 200|16,1| 17,1| 68,6 - - - - rozj | kiiz
207 15| 0,07| 0555| 0,35| 287|26,7| 23,5| 56,9 - - - - rozj | kruh
207_15| 0,18)| 0,58| 0,36| 86| 63| 451]| 53,0 - - - - rozj | prech
207 15| 0,06| 0,32| 0,29| 225|13,0] 55,8]| 69,9 - - - - rozj| ves
207 15| 0,17| 0,42| 0,27| 995|48,0] 55,3| 102 - - - - rozj| ves
207_15| 0,12| 0,68| 0,38| 873|41,0] 453| 103 - - - - rozj | prech
207 15| 0,24| 1,32| 0,78| 264|20,3| 17,3| 72,9 - - - - rozj| ves
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?2  |m/s? [m/s2 |m |s km/h | km/h [N W-h kW kW |-

210 05| -0,23|-0,53|-0,33| 44| 74| 254| 165| 227 24| 28| 11| brzd| kiiz
210 05| -0,06|-0,49|-0,33| 47| 87| 243| 135| 233 16| 25| 13| brzd| kiiz
210 05| -0,99|-1,77|-159| 59| 7,8 50,7| 47| 225 216| 166| 89| brzd| kiiz
210 05| -0,05|-0,41|-0,27| 393|36,8| 57,7| 22,4| 265 11,0/ 2,7| 09| brzd| kiiz
210 05| -0,09|-0,66|-0,48| 332|16,6| 86,9| 59,2| 378 28,1 11,3| 4,8| brzd|pfech
210 05| -0,11|-0,30|-0,26| 265|29,8| 454| 176| 273 47| 12| 04| brzd|pfech
210 05| -0,54|-1,39|-0,90| 111|14,8| 52,6| 39| 224 226| 129| 59| brzd| ves
210 05| -0,74|-1,32|-0,93| 146|13,3| 61,2| 176| 252 452| 20,1| 111| brzd| kiiz
210 05| -0,14]|-0,52|-0,43| 264|35,0] 52,7| -0,4| 240 283| 38| 20| brzd| kiiz
210 05| -0,86|-0,99|-0,94| 106|153 495| -16| 264 28,5| 158| 7,0| brzd| kfiz
210 05| -0,31|-1,41|-0,79| 86|12,7| 411| 66| 220 251 98| 42| brzd| kfiz
210 05| -0,28|-0,62|-047| 89|19,0/ 335| 09| 211 88| 21| 11| brzd|pfech
210 05| -0,73|-1,65|-1,05| 113|13,8| 558| 28| 222 290| 30,6|12,2| brzd| kiiz
210 05| -0,25]|-0,43|-0,32| 636|42,1| 789| 32,3| 339 13,3| 2,8] 10| brzd| wves
210 05| -0,12|-0,18|-0,14| 259|22,8| 47,8| 36,7| 287 10,8 -2,6| -1,0| brzd| kruh
210 05| -0,39|-1,11|-0,65| 93|16,1| 39,3| 06| 251 10,3| 5,3| 23| brzd| kruh
210 05| -0,32]|-0,85|-0,47| 126|10,8| 50,9| 33,0| 262 13,0 11,9| 46| brzd| kruh
210 05| -0,40|-0,77|-0,74| 58|10,7| 352| 59| 263 74| 59| 30| brzd| kruh
210 05| -0,22]-154|-1,31 41| 7,71 383| 18| 235 14,3| 18,2| 10,5 brzd| kitiz
210 05| -0,27|-0,69|-0,56| 162|17,1| 50,1| 156| 267 191 59| 25| brzd| situ
210 05| 0,35| 0,70| 0,39| 30| 9,7 47| 184 - - - - rozj| situ
210 05| 041] 055| 0,52| 40| 8,3 88| 24,2 - - - - rozj | kfiz
210 05| 0,80| 1,76| 1,24| 68| 83| 114] 48,2 - - - - rozj | kfiz
210 05| 0,12] 0,41| 0,24| 155|21,2| 17,7| 355 — — — — rozj | kiiz
210 05| 0,37| 1,31| 0,95| 220|13,7| 33,9| 80,6 - - - - rozj| ves
210 05| 041| 1,31| 0,80| 252|13,8| 47,2| 86,8 - - - - rozj | prech
210 05| 0,16| 0,72| 0,51| 121|13,8| 175]| 43,6 - - - - rozj | piech
210 05| 0,10]| 0,95| 0,54| 221|328 -69]| 551 - - - - rozj| ves
210 05| 0,27| 0,36| 0,28| 232|23,3| 23,1| 473 - - - - rozj | kiiz
210 05| 0,12| 0,75| 0,56| 174|26,6| -1,8| 51,3 - - - - rozj | kiiz
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210 05 0,59| 0,80| 0,59 63|10,1 11,9| 34,1 - — - - rozj | kiiz
210 05 0,19| 0,56| 0,41 88| 18,6 36| 31,7 - — - - rozj| situ
210 05| 0,49| 0,95| 0,82 56 (10,7 34| 33,9 - — - - rozj | prech
210 05| 0,65| 0,97| 0,88| 120|15,7 3,5| 52,8 - — - - rozj | kiiz
210 05 0,27| 0,96| 0,53| 199|20,5 14,7| 55,0 - — - - rozj | kiiz
210 05 0,15| 1,11| 0,63| 195|27,1 -4,6| 58,1 - — - - rozj ves
210 05 0,44| 0,77| 0,46| 102| 9,4| 29,4| 453 - — - - rozj | kruh
210 05 1,10| 2,10| 1,15 52| 8,4 48| 39,2 - — - - rozj | kruh
210 05| 0,26| 0,77| 0,43| 190|18,1| 235| 525 - — - - rozj | kruh
210 05 0,33| 0,75| 0,53| 159|18,6 12,5| 48,7 - — - - rozj | kruh
210 05 0,34| 0,46| 0,45| 183|27,0 0,7| 46,5 - — - - rozj | kiiz
210 15| -0,13|-0,77|-0,44 4813,5 22,8 20| 217 6,3 24| 15 brzd | kiiz
210 15| -0,18|-1,22|-0,82| 141|16,3 55,9| 7,3| 233 28,3| 18,4| 9,8 brzd | kiiz
210 15| -0,16|-1,29|-0,75| 210|19,3 64,4| 12,2| 250 40,4| 134| 6,4 brzd | kruh
210 15| -0,02|-0,02|-0,02| 191|224 30,9| 29,3| 243 16,3| -24| -1,2 brzd | kruh
210 15| -0,76|-2,18|-1,20 94| 8,0 60,5| 25,0| 266 240 22,2| 13,1 brzd | kruh
210 15| -0,96|-1,22|-0,96| 299|25,7| 87,0| -0,9| 250 88,8| 31,9| 12,0 brzd| wves
210 15| -057|-1,89|-1,32| 215|16,8| 86,0| 9,2| 332 108 | 30,2| 11,9 brzd | kiiz
210 15| -0,84|-0,98|-0,93| 305|25,5 85,3| -2,6| 241 56,1 22,4| 9,2 brzd | kiiz
210 15| -0,48|-1,91|-1,19| 146|142 69,6| 85| 238 49,0 28,2| 17,5 brzd | kiiz
210 15| -1,05|-2,56|-1,41| 234|145 92,6| 18,6 283 92,6| 30,3| 13,4 brzd | kruh
210 15| -0,13|-0,33|-0,30| 256|14,4| 70,1| 54,2| 357 0,7 0,7/ 0,3 brzd | ptech
210 15| -0,33|-1,76|-1,13| 344|204 104 | 22,9 283 133| 45,4\ 24,7 brzd | kiiz
210 15| -0,13|-1,03|-0,69 54111,6 31,4 19| 219 7,6 93| 31 brzd| situ
210 15 0,20| 0,63| 0,48 19| 35 15,1 21,3 - - - - rozj| situ
210 15 0,28| 0,59| 0,46| 239|34,9 -3,8| 55,5 - - - - rozj | kiiz
210 15| 0,31]| 0,98| 0,56| 281|24,8| 16,6| 64,2 - — - - rozj | kruh
210 15| 0,25| 0,87| 0,51 56|10,5| 10,2| 29,3 - — — — rozj | kruh
210 15 0,16| 0,41| 0,41| 167|16,5 24,7 49,1 - — - - rozj | kruh
210 15 0,26 | 1,22| 0,71| 565|29,2 31,1| 108 - — - - rozj ves
210 15| 0,18| 1,06| 0,80| 327|22,8| 15,7| 83,0 - — — — rozj | kiiz
210 15 0,05 0,12| 0,10| 508|47,2 28,8 | 46,3 - — — — rozj | kiiz
210 15 0,15| 0,45| 0,32| 281|13,3 64,8| 80,2 - — — — rozj | kiiz
210 15 0,19| 0,25| 0,23| 374|38,0 17,8| 51,0 - — - - rozj | kiiz
210 15 0,18| 0,47| 0,34| 925[43,9| 48,0| 104 - — - - rozj ves
210 15| 0,48] 1,06| 0,85 80| 74| 28,8| 52,2 - — — — rozj | kruh
210 15| 0,16] 0,33] 0,18] 353]19,1] 588 712] - | =] ] rozj|prech
210 15| 0,15| 0,33| 0,20| 332|30,7| 29,2| 50,9 - — — — rozj | kiiz
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m S km/h | km/h | N W-h kW |kW |-

212 05| -0,06|-0,25|-0,18 47110,2| 20,6 13,7 230 0,0 0,0 0,0 brzd | kiiz
212 05| -0,23|-0,69-0,43 68|11,7 30,8| 12,6 234 49 34| 1,7 brzd | kiiz
212 05| -0,29]-0,87|-0,58 48| 9,8 28,5| 8,3| 221 79 55| 2,0 brzd | kiiz
212 05| -0,33|-1,84|-1,34 71| 8,7| 49,9| 64| 224 18,7| 28,1| 12,6 brzd | kiiz
212 05| -0,16|-0,64|-0,36| 330|25,7| 60,9| 28,7| 272 19,4 35| 23 brzd | kiiz
212 05| -0,52|-0,97|-0,72| 250|12,8| 91,1| 57,0| 391 26,9 223| 9,2 brzd | ptech
212 05| -0,17|-0,99|-0,55| 301|23,8 67,6 | 19,6| 267 25,6| 10,4| 5,3 brzd | prech
212 05| -0,32|-0,95|-0,62| 153|20,5| 47,9| 39| 226 31,1 98| 3,7 brzd| wves
212 05| -0,76|-1,58|-0,97| 139|129 63,2| 18,7| 260 42,0 21,7 7,6 brzd | kiiz
212 05| -0,21|-0,66|-0,59| 257|30,8| 63,7| -05| 235 453| 134| 51 brzd | kiiz
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212 05| -0,26|-1,21|-1,09| 93[13,6| 50,2| -15| 247 39,0| 132| 54| brzd| kiiz
212 05| -0,20|-0,94|-0,53| 81|138| 339| 73| 232 88| 78| 28| brzd| ktiz
212 05| -0,36|-059|-0,38| 69[18,7| 259| 0,7| 215 59| 23] 1,2| brzd|ptech
212 05| -0,43|-1,28|-0,70| 216|232 618| 26| 223 350| 105| 38| brzd| kiiz
212 05| -0,27|-0,78|-0,68| 405[23,8| 915| 31,1| 343 385| 26,0 90| brzd| wves
212 05| -0,15|-0,21|-0,18| 256|24,2| 458| 29,8| 286 -3,1| -12| -0,5| brzd| kruh
212 05| -1,25|-2,39|-152| 69| 94| 506| 0,7| 254 41,3| 23,7| 154| brzd| kruh
212 05| -0,06|-0,18|-0,11| 182|17,7| 41,9]| 34,6| 245 4,7 -24| -09| brzd| kruh
212 05| -0,61|-1,26|-094| 96[128| 495| 63| 260 240 82| 47| brzd| kruh
212 05| -107|-2,29|-190| 28| 51| 370| 21| 229 16,1| 35,7| 13,8| brzd| kiiz
212 05| -0,14|-1,17|-0,65| 74| 99| 39,7| 171| 263 140| 10,7| 44| brzd| situ
212 05| 0,30| 0,40| 0,32| 151|152 39| 20,7 - — - - rozj | situ
212 05| 046 1,28| 0,80| 43| 75 9,5| 30,6 - — - - rozj | kiiz
212 05| 048| 0,75| 0,63| 31| 51| 16,0| 273 — — — — rozj | kiiz
212 05| 0,22| 1,11| 0,65| 148|182 8,6| 49,7 - - - - rozj | kiiz
212 05| 0,07| 0,25| 0,20| 194|26,4| 16,2| 34,6 - - - - rozj | kiiz
212 05| 0,09| 0,31]| 0,30| 277|253| 245| 518 - - - - rozj| ves
212 05| 0,19| 0,77| 0,47| 496|27,1| 452 88,9 — — — — rozj | ptech
212 05| 0,14| 091| 0,77| 200|15,8| 23,2| 67,0 - - - - rozj | pfech
212 05| 0,28| 1,19| 0,93| 115|176| -7,1| 534 - - - - rozj| ves
212 05| 0,13| 0,21| 0,16| 433|44,8| 20,1| 47,0 - - - - rozj | kiiz
212 05| 0,33| 0,62| 0,43| 316(38,8| -15| 60,5 - — — — rozj | kiiz
212 05| 042| 093] 0,64| 88[10,9| 17,2| 423 — — — — rozj | kiiz
212 05| 0,15| 1,23| 0,70| 59|116 46| 34,2 - - - - rozj| situ
212 05| 0,70| 1,77] 1,08 55| 96 3,8 39,7 - - - - rozj | pfech
212 05| 0,27| 056| 0,46| 293|343 3,2| 583 - - - - rozj | kiiz
212 05| 0,15| 0,81| 0,49| 222]22,9| 15,7]| 57,1 — — — — rozj | kiiz
212 05| 0,34| 0,57]| 0,53| 216|32,3| -50]| 54,7 — — — — rozj| ves
212 05| 0,14| 053] 0,29| 129|12,1| 32,9| 453 - - - - rozj | kruh
212 05| 041| 1,19]| 0,94| 190|130 42| 48,2 - - - - rozj | kruh
212 05| 0,37| 0,65]| 0,40| 128|14,4| 23,0| 434 — — — — rozj | kruh
212 05| 1,04| 1,33| 1,19| 122)11,7] 111] 62,9 — — — — rozj | kruh
212 05| 051| 1,07| 0,67| 89|16,3 1,0 39,9 — — — — rozj | kiiz
212 15| -0,16|-0,62|-056| 31| 9,7| 216| 20| 214 46| 32| 16| brzd| kiiz
212 15| -0,45|-0,94|-0,59| 131|18,2| 453| 71| 230 21,8| 10,7| 39| brzd| kiiz
212 15| -0,25|-0,94|-0,53| 169[20,9| 495| 10,0| 248 216 79| 42| brzd| kruh
212 15| -0,12]|-0,42|-0,24| 82|11,8| 29,9| 19,7| 229 14| 13| 05| brzd| kruh
212 15| -0,02]-0,04|-0,03| 193|479 17,2| 12,5| 252 -9,2| -19]| -1,2| brzd| kruh
212 15| -0,31|-1,22|-0,75| 150|13,2| 59,6 24,3| 280 28,3| 27,2 93| brzd| kruh
212 15| -101|-156|-1,05| 267|22,6]| 86,0| -1,1| 266 65,3| 16,2 93| brzd| wves
212 15| -0,60-1,71|-0,96| 377|26,0 100) 7,6]| 310 62,0| 39,3| 185| brzd| ktiz
212 15| -0,51]-1,29|-0,74| 206|244| 61,2| -2,0| 256 51,8| 87| 47| brzd| ktiz
212 15| -0,08|-0,17|-0,10| 522|26,8| 72,7| 63,0| 310 206| -40| -21| brzd| kiiz
212 15| -0,73|-1,83|-1,39| 205|156| 83,2 75| 247 115| 62,1| 25,7| brzd| kiiz
212 15| -151|-2,84|-167| 188|119 944| 22,4| 301 89,2| 735|29,9| brzd| kruh
212 15| -0,07|-0,52|-0,36| 369|17,8| 848 61,1| 382 48| 36| 15| brzd|pfech
212 15| -0,62]-1,89|-1,49| 251|148 104 | 22,7| 287 88,2| 36,8| 16,3| brzd| kftiz
212 15| -0,19|-0,97|-0,79| 38| 94| 278| 17| 215 98| 63| 28| brzd| situ
212 15| 0,23| 1,42] 0,80 8| 1,7| 142]| 188 - - - - rozj| situ
212 15| 0,19| 0,49| 0,39| 198|36,1| -3,9| 44,7 - - - - rozj | kiiz
212 15| 0,12] 0,36| 0,34| 236]26,9| 16,1| 47,8 — — — — rozj | kruh
212 15| 0,16| 0,70| 0,39 75[129| 10,5| 29,3 — — — — rozj | kruh
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212 15| 0,49| 0,83| 0,62 171)|159| 22,6| 56,7 — — — — rozj | kruh
212 15| 0,24| 1,15| 0,99| 111)10,2| 21,1| 58,5 — — — — rozj | kruh
212 15| 0,08| 0,61]| 0,46| 313]19,3| 42,7| 758 — — — — rozj| ves
212 15| 0,38| 103]| 0,80| 471|276| 185]| 99,1 - — — — rozj | kiiz
212 15| 0,13| 0,48| 0,30| 419|32,7| 29,4| 659 — — — — rozj | kiiz
212 15| 0,70| 0,82| 0,70 252)|19,4| 24,0 72,2 — — — — rozj | kiiz
212 15| 0,12] 0,42| 0,29| 348|19,7| 54,0] 739 - — — — rozj | kiiz
212 15| 0,17| 0,38| 0,27| 369|38,7| 135| 52,1 - — — — rozj | kiiz
212 15| 0,13| 0,16| 0,15|1062|44,5| 72,4| 98,0 — — — — rozj| ves
212 15| 0,69| 1,21| 0,94| 200|140 29,7| 77,8 — — — — rozj | kruh
212 15| 0,08| 0,22| 0,18| 880|37,4| 753]| 99,7 — — — — rozj | pfech
212 15| 0,04| 0,17| 0,13] 275]26,1| 31,1| 426 - — — — rozj | kiiz
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstf | Zmén

- m/s?  |m/s?2 |m/s? |m s km/h [ km/h | N W:h KW | kW |-

213 05| -0,03|-0,12|-0,08| 36| 7,3| 185]| 16,5| 232 14| -1,3| -0,7| brzd| ktiz
213 05| -0,62|-1,00|-0,71| 47| 85| 315| 95| 234 71| 128| 45| brzd| kiiz
213 05| -0,71|-2,35|-137| 62| 84| 468| 48| 240 214| 21,1|13,2| brzd| kiiz
213 05| -0,16|-0,35|-0,34| 262|27,0] 53,1| 19,8| 266 120 55| 20| brzd| kiiz
213 05| -0,43|-0,75|-0,44| 391|322 69,6| 19,4| 275 36,4| 46| 26| brzd|ptech
213 05| -0,82|-1,86|-153| 88|10,0] 612| 45| 227 26,6| 32,8| 18,1| brzd| wves
213 05| -0,69|-1,18|-1,18| 174|14,3| 74,7| 155| 254 736| 29,7| 149| brzd| kiiz
213 05| -0,25|-0,83|-0,64| 168|23,1| 549| -0,3| 236 16,4| 12,2| 53| brzd| kiiz
213 05| -0,16|-0,40|-0,24| 248|219 52,3| 33,7| 283 11| 04| 01| brzd| situ
213 05| -0,93|-124|-1,21| 110|144| 588| -2,3| 259 49,2| 159|10,0| ‘brzd| kitiz
213 05| -0,32|-0,85|-0,52| 84|13,7| 359| 98| 225 81| 83| 37| brzd| kiiz
213 05| -0,07|-0,39|-0,37| 59|173]| 245| 09| 210 31| 1,7] 12| brzd|ptech
213 05| -0,34|-0,62|-0,41| 168)|26,7| 423| 29| 222 149| 40| 17| brzd| kiiz
213 05| -0,18|-0,68|-0,39| 621/41,8| 82,0| 20,8| 342 17,8| 52| 29| brzd| wves
213 05| -0,16|-0,34|-0,27| 159|150 45,3| 31,0| 287 29| 06| 04| brzd| kruh
213 05| -0,50|-0,77|-0,58| 118|19,9| 415| 08| 275 19,0 74| 25| brzd| kruh
213 05| -0,22|-0,33|-0,23| 125|11,3| 435]| 33,7| 264 08| 10| 0,3]| brzd| kruh
213 05| -0,45|-0,83|-0,71| 55|11,0] 32,6| 5,0| 242 10,9| 10,1| 40| brzd| kruh
213 05| -1,86|-2,24[-194| 39| 59| 440| 22| 230 18,3| 16,7| 93| brzd| kiiz
213 05| -0,48|-0,71|-0,68| 97|12,0| 44,7| 148| 260 129| 83| 48| brzd| situ
213 05| 0,38]| 0,63| 052| 22| 7.8 31| 175 — — — — rozj | situ
213 05| 0,39| 0,77]| 0,43| 83|15,2 7,7] 31,4 — — — — rozj | kiiz
213 05| 082] 1,31| 1,25| 60| 8.2 9,2| 453 - - — — rozj | kiiz
213 05| 0,09] 0,34| 0,23| 133]21,1| 143] 321 - — — — rozj | kiiz
213 05| 0,26 0,88| 0,73| 332|22,2| 26,7| 83,7 - — — — rozj| ves
213 05| 0,48| 0,80| 0,54| 273|21,8| 26,7| 683 - — — — rozj | prech
213 05| 0,28| 0,72| 0,50 203|31,9| -54| 50,6 - — — — rozj| ves
213 05| 0,12] 0,29| 0,21| 164|234| 175] 352 - — - - rozj | kiiz
213 05| 0,18| 0,64| 0,41| 270]136,9| -1,3| 54,6 - — - - rozj | kiiz
213 05| 0,00] 0,01| 0,01 231)16,9| 495]| 499 - — — — rozj | situ
213 05| 0,39| 0,79]| 0,45| 85|140| 116| 343 — — — — rozj | kiiz
213 05| 0,30] 0,59| 0,37| 83)|18,6 3,8| 29,0 - — - - rozj| situ
213 05| 0,25| 0,59| 0,44| 87|175 35| 314 - — - - rozj | ptech
213 05| 0,15| 0,50| 0,35| 162|274 4,1] 40,0 - — - - rozj | kiiz
213 05| 0,24| 1,12]| 0,86| 188|15,3| 20,0| 684 — — — — rozj | kiiz
213 05| 0,43 1,28| 0,81] 133]19,7] -45]| 535 - — — — rozj| ves
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213 05| 0,14] 0,28| 0,20] 123|11,2| 355]| 43,8 — — — — rozj | kruh
213 05| 0,50] 1,15| 0,65| 130|12,9| 214 51,7 — — — — rozj | kruh
213 05| 0,38| 1,24| 0,85| 184|17,3| 11,1| 634 - - - - rozj | kruh
213 05| 0,36| 0,61| 0,41| 240|336 10| 495 - - - - rozj | kfiz
213 15| -0,56]-0,95|-0,80 36| 84| 271| 23| 222 57| 10,8] 39 brzd | kfiz
213 15| -0,34]-0,77|-0,54 97115,5| 39,0| 8,2 249 8,4 6,3] 2,9 brzd | kfiz
213 15| -0,84|-1,12|-0,93| 115|12,2| 53,7| 12,8| 237 28,7| 144| 8,7 brzd| kruh
213 15| -0,18|-0,49|-0,31| 176|17,0| 474| 28,8| 243 8,1 521 1,9 brzd| kruh
213 15| -0,64|-0,83|-0,71| 146|14,1| 56,8| 20,7| 269 26,4 12,3| 58| brzd| kruh
213 15| -0,80|-0,85|-0,81| 218|23,3] 68,1]| -1,1| 254 40,3| 147| 75 brzd | ves
213 15| -0,31]-1,32|-0,75| 273|24,9| 72,2| 59| 315 55,2 136| 74 brzd | kfiz
213 15| -0,61|-1,48|-101| 276|23,5| 86,8| -1,9| 247 48,2| 16,7| 84 brzd| kitiz
213 15| -0,79|-155|-0,99| 233|16,1| 79,1| 21,1| 286 52,1| 27,2| 124 brzd| kruh
213 15| -0,03|-0,31|-0,19| 532|25,8| 80,2| 63,1| 371 256| -51| -3)1| brzd| pfech
213 15| -157|-3,52|-2,36| 128| 8,8| 92,0| 17,4| 284 916| 67,2]| 356 brzd| ktiz
213 15| -0,46|-0,68|-061| 45|11,8] 272| 16| 212 7,8 72| 24 brzd| situ
213 15 1,04| 1,39| 1,05 14| 30| 11,0| 22,0 — — — — rozj| situ
213 15| 0,23]| 0,97| 0,54 | 104]|21,2 -4,0| 38,0 — — - - rozj | kiiz
213 15| 0,20] 0,54| 0,32 285|31,5| 156]| 51,6 — — — — rozj | kruh
213 15| 0,62] 1,13| 0,83 86| 9,8| 158]| 46,4 — — — — rozj | kruh
213 15| 0,31] 1,34| 0,83] 151|14,5| 16,3| 59,1 — — — — rozj | kruh
213 15| 0,64| 0,86| 0,66| 643|31,0] 35,7| 109 - - - - rozj| ves
213 15| 0,19| 0,46| 0,30| 552|45,2| 19,3| 70,4 — — - - rozj | kiiz
213 15| 0,62] 0,69| 0,68| 267|22,1| 18,2| 714 — — — — rozj | kiiz
213 15| 0,07] 0,31 0,31| 178|24,6| 13,3| 40,3 — — — — rozj | kiiz
213 15| 0,09] 0,41| 0,26| 805|38,9| 59,0| 96,2 — — — — rozj| Vves
213 15| 0,99| 1,61| 1,30| 168|11,9| 23,8| 78,1 - - - - rozj | kruh
213 15| 0,02| 0,08| 0,05| 833|38,1| 71,4| 783 - - - - rozj | prech
213 15| 0,09] 0,24| 0,22| 365|33,8| 24,4]| 51,7 — — — — rozj | kiiz
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?2  |m/s? [m/s2 |m |s km/h |km/h [N W-h kW kW |-

214 05| -0,28]-0,67|-0,39 21| 48| 18,7| 12,0] 224 1,6 29| 1.2 brzd| ktiz
214 05| -0,27|-0,97|-058| 48| 9,1| 279| 93| 210 8,7 48| 3,2 brzd| ktiz
214 05| -0,62]-0,86|-0,79 81|115| 426| 94| 247 14,3 99| 38 brzd| kitiz
214 05| -0,06|-0,56|-0,31| 310|19,6]| 659| 43,7| 258 8,7| 37| 24| brzd| wves
214 05| -0,12|-0,60|-0,38| 284|158| 77,0| 559| 353 116| 39| 16| brzd|prech
214 05| -0,87]-1,95|-1,17| 267|114 105| 58,6| 424 104| 27,9] 18,6 brzd| ktiz
214 05| -0,33|-0,74|-0,61| 537|25,6| 99,3| 453| 369 82,2| 161| 64 brzd| wves
214 05| -0,28|-0,72|-0,51| 203|10,4| 80,9| 62,1| 329 22,7 120]| 40 brzd| wves
214 05| -0,93|-1,65|-0,99| 231|17,7| 789| 157| 297 55,0| 18,1| 7,2| brzd| kruh
214 05| -0,04|-0,12|-0,09| 422|224| 73,0]| 66,1| 320 32,7 -8,0| -40 brzd| wves
214 05| -0,84|-157|-1,08| 140|12,2| 64,3| 152| 263 289| 41,7]| 17,0 brzd| ktiz
214 05| -1,24]1-2,02|-1,71 72| 71| 57,8| 152| 281 4421 459 20,3 brzd| ktiz
214 05| -0,02|-0,04|-0,03| 355|35,6| 39,8| 352| 270 186| -4,1| -1,7| brzd| kruh
214 05| -3,04|-5,34|-3,27 38| 49| 548| -12| 216 545| 51,1| 23,4 brzd| kitiz
214 05| -0,18]-0,81|-0,75 14| 70| 171| -16| 212 2,8 31| 14 brzd| kitiz
214 05| -1,22|-4,97|-3,10 38| 35| 591| 20,6| 240 450| 43,6| 28,6 brzd | prech
214 05| -0,36]-2,79|-2,06 81| 80| 641| 6,3| 226 674| 64,1| 25,2 brzd| ktiz
214 05| -0,31|-0,87|-0,73| 33| 3,3| 414| 32,8| 243 57| 150] 9,3| brzd| situ
214 05| -1,03|-3,07|-2,41 56| 4,2| 650| 28,7| 288 447 48,4\ 23,4 brzd | ptech
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214 05| -054|-2,42|-192| 49| 6,7| 490 27| 240 27,6 190] 114| brzd| kiiz
214 05| -2,06|-3,96|-2,72| 26| 41| 431| 20| 224 178| 452|219| brzd| kiiz
214 05| -0,44|-2,08|-1,27| 109|10,2| 61,4| 16,2| 242 516| 26,8| 125| brzd| kiiz
214 05| -0,27]-0,92|-0,51| 509|30,8| 85,3| 30,6| 359 546| 171| 6,3| brzd| wves
214 05| -0,84|-168|-0,93| 193|13,7| 715| 253| 313 42,2| 355|12,1| brzd| kruh
214 05| -0,19|-1,80|-0,99| 106|149| 523| -2,7| 246 176| 20,1| 68| brzd| kruh
214 05| -0,24|-102|-0,80] 48| 78] 335| 10,6| 242 86| 43| 28| brzd| kiiz
214 05| -0,21|-1,11|-0,66| 60|113| 326 6,7 209 143| 85| 36| brzd| situ
214 05| 0,62]| 1,02| 0,74] 17| 6,2 18| 17,7 - - - - rozj| situ
214 05| 030| 043]| 0,35| 54| 94| 150| 274 - - - - rozj | kiiz
214 05| 056 1,23 1,20 53| 75| 106| 424 - - - - rozj | kiiz
214 05| 0,88] 1,59| 0,90| 161)159| 11,7| 651 - - - - rozj| kiiz
214 05| 0,37] 0,48| 0,42| 436|296 30,5| 755 - - - - rozj| ves
214 05| 0/51] 0,80| 0,68| 396)|19,7| 51,1| 99,2 - - - - rozj| ves
214 05| 025| 048] 0,39| 401|170 751| 97,9 — — — — rozj | kiiz
214 05| 0,13| 0,55| 0,47| 333]19,8| 453| 78,7 — — — — rozj| ves
214 05| 0,07| 0,62| 0,40 397|30,4| 28,2]| 70,3 - - - - rozj | kruh
214 05| 0,35] 0,91| 0,58 195)|18,1| 184 | 57,2 - - - - rozj | kiiz
214 05| 0,17| 065]| 0,38| 83| 83| 305| 42,2 — — — — rozj | kiiz
214 05| 0,22| 0,87]| 0,49| 119| 9,7| 36,3| 52,9 — — — — rozj | kruh
214 05| 0,14| 0,44]| 0,37 40121 45| 204 — — — — rozj | kiiz
214 05| 0,18] 1,74| 1,07 120)125] 11,2| 57,6 - - - - rozj | kiiz
214 05| 0,85] 1,21| 0,93| 127]|10,6| 24,1| 60,7 - - - - rozj | ptech
214 05| 0,19| 095]| 0,69 33| 9,0 25| 244 — — — — rozj | kiiz
214 05| 0,33| 0,46| 0,39| 390(32,0] 19,3| 64,0 — — — — rozj | kiiz
214 05| 0,03| 0,11]| 0,11 | 233|18,5| 41,8| 49,0 — — — — rozj| situ
214 05| 1,04| 2,30| 1,30] 74]109| -0,8] 50,2 - - - - rozj | kiiz
214 05| 0,31] 1,45| 0,98| 152|13,3| 17,3| 64,5 - — - - rozj | kiiz
214 05| 045 1,12| 0,72| 118]139| 11,6| 48,0 — — — — rozj| ves
214 05| 0,33| 2,06| 1,53| 118|140 -69| 70,8 — — — — rozj | kruh
214 05| 0,35] 0,82| 057 73] 56| 39,2| 50,7 - — - - rozj | kruh
214 05| 0/41] 0,67 057| 68126 71| 32,9 - — - - rozj | kruh
214 05| 092] 1,77] 1,02] 36| 67 8,0| 31,6 - — - - rozj | kiiz
214 15| -150|-2,01|-196| 45| 52| 513| 134| 278 20,3| 55,2| 22,3| brzd| kiiz
214 15| -0,61|-1,15|-0,67| 177|10,0] 76,8| 525| 354 239| 27,9| 98| brzd|ptech
214 15| -0,42|-0,73|-0,44| 254|135| 76,4| 55/4| 364 135| 65| 30| brzd| kiiz
214 15| -0,56|-1,00(-0,99| 137|16,3| 57,6| 16| 288 472| 204| 71| brzd| kruh
214 15| -0,10|-0,57|-0,35| 85| 65| 50,3| 42,2| 233 6,0 52| 34| brzd| kfiz
214 15| -0,64|-1,39|-0,80| 79|146] 398| -10| 243 220| 68| 24| brzd| situ
214 15| -0,67|-3,05|-1,80| 77| 92| 60,7| 25| 203 52,1| 353]128| brzd| kiiz
214 15| -0,33|-142|-0,83| 221|130 78,4| 38,5| 305 30,5| 253| 140| brzd| kiiz
214 15| -0,19|-0,29|-0,29| 98|266| 268| -1,2| 212 44| 07| 04| brzd| situ
214 15| -1,09|-198|-1,28| 111|128| 614| 27| 261 45,0| 36,7| 16,/4| brzd| ktiz
214 15| -141|-245|-167| 63| 83| 539| 32| 222 24,3| 26,0| 10,7| brzd| kiiz
214 15| -1,33|-1,81|-1,49| 55| 47| 521| 279| 272 33,0] 27,7[115| brzd| kfiz
214 15| -0,47|-153|-106| 87| 94| 508]| 152| 233 258| 234| 79| brzd| ktiz
214 15| -0,61]-0,96|-0,92| 269|228 796| 6,2| 235 846| 281|100| brzd| kiiz
214 15| -0,25|-0,63|-0,45| 142| 8,2| 66,7| 53,1| 396 55| 92| 37| brzd| zatd
214 15| -0,18|-0,95|-054| 296|24,2| 704 219| 289 253| 16,7| 6,1| brzd| kruh
214 15| -0,14|-0,20|-0,17| 495|30,8| 65,7| 47,5| 303 141| -51| -2,0| brzd|ptech
214 15| -0,09|-0,40|-0,24| 196|186| 481| 31,9| 286 06| 02| 01| brzd]|pfech
214 15| -0,26|-0,37|-0,27| 623|38,0] 76,9| 39,6| 300 84| 11| 05| brzd| wves
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214 15| -0,25|-0,51|-0,38| 467|22,0| 90,4| 61,4| 419 9,7 21| 08| brzd|ptech
214 15| -1,02|-142|-1,31| 218|16,7| 83,4| 69| 369 99,6| 28,0| 13,8| brzd| wves
214 15| -0,14|-0,17|-0,15| 420(61,8| 40,6| 62| 234 4,7 -05| -04| brzd| situ
214 15| -0,51|-194|-1,14| 134|144| 648| 59| 250 454 22,0| 115| brzd| situ
214 15| 0,16| 0,62| 0,60| 131]13,8| 19,5| 48,3 — - — — rozj | situ
214 15| 0,05| 0,16| 0,14| 160| 95| 57,2| 61,7 — - — — rozj | kiiz
214 15| 0,38] 0,98| 059 27101 -16] 199 - — - - rozj | ptech
214 15| 0,22| 1,05| 1,03| 167|12,7| 23,4| 69,1 — - — — rozj | kiiz
214 15| 0,18| 1,25| 0,72| 117|10,5| 259| 52,1 — - — — rozj | kruh
214 15| 0,05| 0,42| 0,30| 503|30,7| 44,6 78,7 — - — — rozj | kiiz
214 15| 0,33| 0,66| 0,44| 202|16,8| 31,7| 57,5 — - — — rozj | kiiz
214 15| 0,26| 0,56| 0,40 235]|159| 415]| 64,1 — - — — rozj | kiiz
214 15| 0,31| 1,12| 0,95| 143|18,7| -2,9| 59,3 — - — — rozj | kiiz
214 15| 0,47] 0,99| 0,79| 136/19,2 0,1| 53,6 — — — — rozj | kiiz
214 15| 0,34| 0,72| 0,60| 133|12,6| 22,8| 49,9 - - - - rozj | kiiz
214 15| 0,12| 0,44| 0,41| 213|258| 12,6| 49,4 - - - - rozj | kiiz
214 15| 0/50| 1,82| 1,35| 164|13,0] 152]| 77,8 - - — — rozj | kiiz
214 15| 0,05| 0,16| 0,09| 766|47,5| 50,9| 66,3 — — — — rozj| ves
214 15| 0,82| 0,95| 0,85| 139|13,9| 158 57,9 - - - - rozj | kruh
214 15| 0,66| 1,60| 1,02| 118| 8,6| 31,9| 63,0 - - - - rozj | ptech
214 15| 0,06| 0,49| 0,38| 283|158| 534| 751 - - - - rozj | ves
214 15| 0,25| 0,48| 0,36| 669]32,1| 54,8]| 953 — — — — rozj| ves
214 15| 0,08| 0,17| 0,14| 994)146,9| 63,5| 86,0 — — — — rozj | ptech
214 15| 0,21| 0,72| 0,43| 338|31,6| 134 61,1 - - - - rozj | ves
214 15| 0,65| 2,25| 1,30| 101| 9,8| 14,8]| 59,9 - - - - rozj | kiiz
214 15| 0,09| 0,29| 0,22| 990|44,2| 62,1| 97,6 - - - - rozj| ves
214 15| 0,25| 0,73| 0,47| 359]26,8| 245]| 70,2 - - — — rozj | kruh
214 15| 0,15| 0,29| 0,28| 335|23,7| 37,2| 62,1 — — — — rozj| ves
214 15| 0,20| 0,52| 0,29| 635|32,4| 55,8| 89,4 - - - - rozj| ves
214 15| 0,22| 0,44| 0,29| 421|26,7| 425| 70,2 - - - - rozj | prech
214 15| 0,27 0,41| 0,29| 317|33,1| 19,6| 53,1 — — - - rozj| ves
Den amin | amax | astf t vpoé¢ | vkon | Ovstt | E Pmax | Pstf | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m |s km/h | km/h | N W-h KW |kW |-

218 05| -0,08|-0,21|-0,19| 43| 7,7| 23,6| 18,2| 230 01| 02| 01| brzd| kiiz
218 05| -0,10|-0,83|-0,52] 75|12,0] 341| 124| 221 109| 42| 23| brzd| kiiz
218 05| -0,18|-0,48|-0,27| 364|28,7| 59,4| 30,5| 259 58| 31| 13| brzd| kiiz
218 05| -0,43|-0,76|-0,60| 298|14,9| 87,5| 54,7| 375 23,8| 10,9| 5,6| brzd|pfech
218 05| -0,09|-0,37|-0,24| 299|34,8| 459| 158| 266 36| 03| 02| brzd|prech
218 05| -0,64|-1,01|-0,79| 186/19,8| 61,0] 42| 226 344| 14,2 8,1| brzd| wves
218 05| -0,57|-0,80|-0,69| 202|18,1| 64,0| 185| 252 28,6| 9,7| 57| brzd| kiiz
218 05| -0,12]-0,70|-0,64| 235|26,2| 61,9| -04| 240 23,7 7,7 40| brzd| kiiz
218 05| -0,59|-1,10|-0,65| 161|235| 50,4| -2,0| 268 341 37| 22| brzd| kfiz
218 05| -0,09|-0,33|-0,24| 133|25,0| 30,3| 9,3| 220 29| 14| 06| brzd| kiiz
218 05| -0,47|-0,68|-059| 174|22,7| 52,2| 31| 224 216| 119| 55 brzd| kiiz
218 05| -0,20|-0,49|-0,43| 827|484| 98,9| 26,0| 342 59,7| 10,4| 35| brzd| wves
218 05| -0,07|-0,54|-0,40| 345|254| 66,4| 31,2| 268 27,21 6,9| 24| brzd| kruh
218 05| -0,71|-1,17|-0,89| 114|159| 53,1| 0,7| 272 17,6| 13,2| 7,2| brzd| kruh
218 05| -0,05|-0,11|-0,10| 171|20,0| 33,7| 26,6| 259 -6,6| -1,7| -0,8| brzd| kruh
218 05| -0,68|-1,68|-1,68| 54| 7,3| 478| 55| 260 375| 29,7| 11,0| brzd| kruh
218 05| -0,63|-2,83|-2,06| 30| 50| 387 22| 239 23,9| 136| 82| brzd| kiiz
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218 05| -0,10|-0,37|-0,31| 97|12,6| 345]| 19,7| 254 22| 22| 10| brzd| situ
218 05| 0,06| 0,44| 0,27 43|148 37| 178 - - - - rozj| situ
218 05| 0,27] 0,71| 0,52 75|135 75] 32,8 - - - - rozj | kfiz
218 05| 0,07] 0,21| 0,12| 249(38,7| 144]| 305 - - - - rozj | kfiz
218 05| 0,08| 0,38| 0,31| 305|28,7| 23,6]| 54,9 - - - - rozj| ves
218 05| 0,11)| 0,53| 0,36| 405|20,2| 575]| 83,9 - - - - rozj | ptech
218 05| 0,08) 0,34| 0,19| 279|28,1| 26,8| 454 - - - - rozj | ptech
218 05| 0,57] 1,03| 0,77| 105|195 -7,2| 458 - - - - rozj| ves
218 05| 0,14]| 0,29| 0,19| 205|21,9| 26,8| 419 - - - - rozj | kfiz
218 05| 0,30| 0,78| 0,51| 252|32,1| -1,7| 58,3 - - - - rozj | kiiz
218 05| 0,37| 0,49| 0,46| 143|175| 159]| 441 - - - - rozj | kiiz
218 05| 0,35]| 0,58| 0,53| 57[134 32| 284 - - - - rozj| situ
218 05| 0,36| 0,53| 0,52| 199|258 42| 51,3 - - - - rozj | kiiz
218 05| 046| 2,36| 1,35| 114|10,3| 159] 66,2 - - - - rozj | kfiz
218 05| 0,26| 0,79| 0,71| 254|28/4| -4,7| 66,0 - - - - rozj| ves
218 05| 0,24| 0,81| 0,63| 170|125| 354]| 63,7 - - - - rozj | kruh
218 05| 0,21| 154]| 0,98| 107|134 57| 52,4 - — — — rozj | kruh
218 05| 0,14| 0,54| 0,38| 314|30,1| 194 59,2 - - - - rozj | kruh
218 05| 0,23]| 0,70| 0,45| 164|19,8| 133]| 454 - - - - rozj | kruh
218 05| 0,37]| 0,82| 0,46| 229|315 0,8| 52,6 - - - - rozj | kfiz
218 15| -0,11]|-0,72|-051| 30|10,2| 20,2| 1,7| 205 38| 13| 08| brzd| kiiz
218 15| -0,43]|-0,56|-0,52| 138|20,0| 441| 61| 244 13,2| 6,2| 35| brzd| kiiz
218 15| -0,53|-0,89|-0,68| 184|19,1| 575| 104| 259 257| 125| 56| brzd| kruh
218 15| -0,12]|-0,34|-0,20| 114|12,0| 38,0| 295| 226 1,0 04| 02| brzd| kruh
218 15| -0,65|-0,98|-0,84| 146|134| 60,9| 21,7| 259 414 143| 72| brzd| kruh
218 15| -135|-2,12|-1,67| 153|13,6| 831| -10| 262 60,3| 475| 16,3| brzd| ves
218 15| -0,73|-1,35|-0,96| 438|27,6| 102| 70| 321 108| 28,8| 14,2| brzd| kiiz
218 15| -0,58|-1,22|-0,76| 264|27,9| 724| -21| 261 634 201| 95| brzd| kiiz
218 15| -0,13]|-0,38|-0,22| 412|24,6| 69,5| 49,0| 326 -3,7| -16| -0,8] brzd| kiiz
218 15| -0,76|-1,80|-1,00| 134|14,3| 59,5| 82| 255 358| 20,5| 10,2| ‘brzd| kiiz
218 15| -0,50|-1,04|-0,87| 143|12,7| 60,9| 214| 291 340| 12,7| 58| brzd| kruh
218 15| -0,31|-1,49|-0,97| 265|124| 101| 585| 351 80,1| 51,9| 21,4| brzd|pfech
218 15| -091|-2,25|-1,60| 130| 9,7| 771| 212| 286 59,0| 57,6|31,4| brzd| kiiz
218 15| -0,28]|-0,83|-0,62| 71|145| 330| 13| 227 14,3| 80| 27| brzd| situ
218 15| 0,61] 1,06| 0,64 9| 22| 116| 168 - - - - rozj| situ
218 15| 0,31] 0,70| 0,40| 170(32,1| -4,1| 429 - - - - rozj | kiiz
218 15| 0,26| 0,74| 0,46| 239|24,8| 132| 54,7 - - - - rozj | kruh
218 15| 0,21) 0,84| 0,62| 66| 9,0/ 152]| 359 - - - - rozj | kruh
218 15| 0,23]| 0,66| 0,48| 231|22,1| 16,6| 558 - - - - rozj | kruh
218 15| 0,28| 0,43| 0,30| 431|28,8| 406]| 73,0 - - - - rozj| ves
218 15| 0,70| 0,85| 0,71| 502|316 159]| 99,1 - - - - rozj | kifiz
218 15| 0,18| 0,46| 0,35| 327|28,1| 259]| 60,6 - - - - rozj | kifiz
218 15| 0,40| 0,90| 0,53| 304|24,0f 22,1| 67,8 - - - - rozj | kfiz
218 15| 0,24| 1,16| 1,03| 163| 8,8| 48,7| 825 - - - - rozj | kfiz
218 15| 0,06| 0,48| 0,26| 418[39,1| 179]| 554 - - - - rozj | kfiz
218 15| 0,28| 0,77| 0,42| 458|25,7| 46,1| 85,8 — — — — rozj| ves
218 15| 069| 0,89| 0,84| 139|11,7| 26,0| 61,7 - - - - rozj | kruh
218 15| 0,10| 0,13| 0,21| 573|32,1| 60,7]| 731 - - - - rozj | piech
218 15| 0,12] 0,36| 0,34| 344|312 20,0] 56,9 - - - - rozj | kfiz
|Den |amin [amax|astt [s [t [vpo¢ |vkon|Ovsti|E | Pmax | Psti | Zmén
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- m/s? | m/s? |m/s? |m s km/h | km/h | N W-h kw | kw

219 05| -0,06]-0,16|-0,13 46| 85| 21,2| 17,2| 222 -0,8| -0,9| -0,3 brzd | ki#iz
219 05| -0,94]-1,75|-0,96 48| 75| 36,0 95| 222 91 9,0 3,7 brzd | ki#iz
219 05| -0,16|-0,59|-0,45 59/10,9| 285| 10,9| 217 51 24| 1,3 brzd | ki#iz
219 05| -0,16-1,57|-0,90 80 (11,7 439 51| 228 16,3 95| 6,3 brzd | kiiz
219 05| -0,13|-0,26|-0,19| 377|36,0 49,0 25,2 263 -3,7| -0,9| -0,4 brzd | kiiz
219 05| -0,26|-0,55|-0,33| 292|16,0| 77,6| 59,1| 389 2,9 1,11 05 brzd | prech
219 05| -0,20|-0,30|-0,26| 249|30,6| 44,3| 143| 257 3,5 06| 04 brzd | prech
219 05| -0,88|-1,97|-1,24 66| 9,3 474 48| 216 195| 30,8 12,7 brzd ves
219 05| -0,50]-0,67|-0,57| 327|247 74,6 | 22,8| 248 33,2 14,1| 65 brzd | kiiz
219 05| -0,43|-0,58|-0,48| 367 |38,3 66,3| -0,4| 227 36,2 13,2| 4,8 brzd | kiiz
219 05| -0,29|-0,88|-0,67| 219|26,4| 62,6| -2,5| 245 29,4 11,7| 6,5 brzd | ki#iz
219 05| -0,19|-0,53|-0,34| 121|19.4| 34,7| 10,3| 233 53 211 1,0 brzd | ki#iz
219 05| -0,12-0,55]-0,37 71118,4 25,7 10| 224 47 22| 08 brzd | pfech
219 05| -1,03|-1,28|-1,13| 111|13,3 55,2 2,2 220 448 | 39,9| 134 brzd | kiiz
219 05| -0,34|-0,53|-0,52| 539|32,3 89,2| 28,4| 345 43,4 73| 41 brzd ves
219 05| -0,29]|-2,21|-1,27 80/10,9| 51,9| 09| 260 23,5| 20,0| 74 brzd | kruh
219 05| -0,15|-0,63|-0,34| 176|14,6 51,7| 34,2| 256 11,5 43| 16 brzd | kruh
219 05| -0,80]-1,35|-0,90 83(12,0 435 48| 263 19,3 59| 39 brzd | kruh
219 05| -0,85]-6,32|-3,60 35| 4,2 56,9 2,2 231 34,1 87,0| 37,6 brzd | kiiz
219 05| -0,50]-1,22|-1,02 75| 8,7 46,7| 14,2| 267 16,9| 13,2 5,3 brzd| situ
219 05 0,74| 1,34| 0,76 31| 7,4 421 245 - — — — rozj situ
219 05 0,29| 0,76 | 0,54 73115 11,3| 34,3 - — - - rozj | kiiz
219 05 0,11| 0,59| 0,34 54| 8,7 16,6 | 27,2 - - - - rozj | kiiz
219 05 0,79 1,72| 1,15 57| 8,2 95| 42,0 - - - - rozj | kiiz
219 05 0,19| 0,33| 0,24| 276|27,3 22,8| 46,5 - — - - rozj | kiiz
219 05 0,36| 1,00| 0,58| 275(19,2| 34,4| 73,1 - - - - rozj Ves
219 05 0,27| 0,45| 0,44| 305|17,1 495| 76,8 - — - - rozj | piech
219 05 0,32| 0,91| 0,51| 100|12,0 19,9| 42,6 - — - - rozj | prech
219 05 0,39| 1,17| 0,66| 281|30,3 -5,0| 69,0 - — - - rozj ves
219 05 0,15| 0,63| 0,36| 158|19,5 17,2| 42,9 - - - - rozj | kiiz
219 05 0,45| 0,86| 0,58| 280|31,6 -1,3| 63,2 - - - - rozj | kiiz
219 05 0,53| 0,73| 0,63| 112|144 11,3| 43,2 - — - - rozj | kiiz
219 05 0,87| 1,91| 1,08 75110,7 3,8| 46,2 - — - - rozj| situ
219 05 1,00 1,19 1,03 49| 8,8 35| 36,3 - — - - rozj | prech
219 05 0,81 1,08| 0,83| 133|16,4 3,5| 54,2 - - - - rozj | kiiz
219 05 0,88| 2,22| 1,27| 118|10,1 19,9| 66,6 - — - - rozj | kiiz
219 05 0,48 2,25| 1,37| 121|144 -3,9| 64,7 - — - - rozj ves
219 05 0,77| 1,78 | 1,58 62| 7,9 491 49,7 - — - - rozj | kruh
219 05 0,07| 0,26| 0,24| 258|26,7 22,2| 45,3 - - - - rozj | kruh
219 05 0,82 1,31 0,93 96|10,9 14,0| 50,1 - - - - rozj | kruh
219 05 0,37| 0,75| 0,46| 159126,0 0,7| 43,3 - - - - rozj | kiiz
219 17| -0,22|-0,81|-0,51 55|13,7 25,7 16| 219 8,7 23| 1,0 brzd | ki#iz
219 17| -0,30|-0,80|-0,49| 192|239 49,7 76| 238 18,5 65| 34 brzd | ki#iz
219 17| -0,27|-0,87|-0,72| 220]|20,8 65,2| 13,6| 236 56,7 11,7| 49 brzd | kruh
219 17| -0,08|-0,23|-0,14| 161]|20,1 32, 7| 22,6 243 -3,0| -1,2| -0,6 brzd | kruh
219 17| -0,28]-0,89|-0,65| 107|11,7 448 17,8 263 19,9| 10,9| 5,3 brzd | kruh
219 17| -0,49]-0,77|-0,69| 224]|25,5 615| -0,9| 270 41,9 85| 3,6 brzd ves
219 17| -0,29|-0,95|-0,89| 295|23,7 80,3 6,6 323 86,1 28,6| 12,1 brzd | kiiz
219 17| -0,65|-0,93|-0,74| 202|239 64,0| -19| 254 250 11,1| 6,7 brzd | kiiz
219 17| -0,47|-0,78|-0,75| 311]|25,7 77,2 9,0 251 66,8| 20,7| 10,0 brzd | kiiz
219 17| -1,12|-224|-2,00| 132| 9,2 86,8| 20,0 304 73,3| 65,0| 31,3 brzd | kruh
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219 17| -0,29|-0,38|-0,32| 516|21,7| 94,7| 70,6| 352 77| 20| 10| brzd|ptech
219 17| -0,76|-2,22|-1,32| 302|17,6| 106| 21,7| 290 111| 37,1| 17,2 brzd| kiiz
219 17| -0,14|-0,90|-0,70| 64[12,3]| 343| 20| 215 77| 88| 46| brzd| situ
219 17| 0,21| 1,22| 091| 13| 29| 12,0] 213 - - - - rozj| situ
219 17| 0,12]| 0,53| 0,50| 173|276 -3,0| 47,1 - - - - rozj | kiiz
219 17| 048] 1,83| 1,05| 153|14,3| 114 63,6 - - - - rozj | kruh
219 17| 0,25| 0,27| 0,27| 105|16,8| 14,8| 31,0 - - - - rozj | kruh
219 17| 0,30| 0,65| 0,60| 286|23,6| 17,5| 67,6 - - - - rozj | kruh
219 17| 0,57| 1,73| 0,99| 342|16,6| 42,8| 102 - - - - rozj| ves
219 17| 0,21)| 0,77| 0,43| 507|39,1| 17,1| 80,1 - - - - rozj | kiiz
219 17| 0,15| 0,62| 0,41| 338[24,9| 29,8| 65,0 - - - - rozj | kiiz
219 17| 0,22| 1,68| 0,97| 252|13,8| 44,7| 92,8 - - - - rozj | kiiz
219 17| 0,16| 0,33| 0,23| 335|35,0| 18,3| 47,7 - - - - rozj | kiiz
219 17| 0,06| 0,08| 0,07| 667|36,3| 62,6]| 72,2 - - - - rozj| ves
219 17| 0,26| 150| 0,87| 264|172 26,3| 80,9 - - - - rozj | kruh
219 17| 0,14| 1,05| 0,79| 347|17,3| 48,0] 96,7 - - - - rozj | ptech
219 17| 0,18| 0,43| 0,29| 160|15,7| 27,6| 43,7 - - - - rozj | kiiz
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m s km/h [ km/h | N W:h KW | kW |-

221 05| -0,25|-0,43|-0,32| 34| 64| 238| 165| 229 17| 16| 10| brzd| kiiz
221 05| -0,55|-0,87|-0,77| 94|133| 423| 65| 239 242 144| 48| brzd| kfiz
221 05| -0,04|-0,40|-0,22| 427|39,6]| 52,3| 218| 274 -0,3| 00| 00| brzd| kiiz
221 05| -0,32]-1,31|-0,92| 398|18,5| 111| 475| 364 53,3| 28,5| 16,9| brzd|pfech
221 05| -0,55|-1,04|-0,70| 155|20,0| 52,2| 34| 216 364 69| 31| brzd| ves
221 05| -0,17|-0,89|-0,65| 188|16,0| 62,4 24,4| 251 243| 7,7] 50| brzd| kfiz
221 05| -0,62|-0,79|-0,72| 242|271 67,3| 04| 235 610 94| 52| brzd| kfiz
221 05| -0,62|-1,64|-098| 137|17,8| 60,2| -1,7| 269 39,2 171]10,9| brzd| kiiz
221 05| -0,30|-0,64|-0,37| 80|144| 29,6| 10,0| 228 36| 37| 17| brzd| kiiz
221 05| -0,37|-1,05|-066| 53|12,3| 310| 07| 214 6,3] 39| 25| brzd|ptech
221 05| -0,54|-1,43|-1,00| 98|136| 492 21| 210 388| 179| 6,1| brzd| kiiz
221 05| -0,08|-0,62|-0,45| 706|41,3| 93,1| 285| 344 546| 46| 28| brzd| ves
221 05| -0,22|-0,62|-0,56| 198|16,0| 61,4| 30,1| 287 28,0 122| 7,3| brzd| kruh
221 05| -0,41|-059|-059| 96|17,2| 382| 07| 261 79| 50| 30| brzd| kruh
221 05| -0,42]|-0,62|-0,50| 111|10,3| 50,2| 31,4| 245 97| 77| 30| brzd| kruh
221 05| -0,29|-1,25|-0,76| 64|10,8| 37,1| 64| 245 84| 73| 36| brzd| kruh
221 05| -158|-2,29|-1,83| 49| 69| 471| 25| 223 34,3| 58,7 20,0| brzd| kiiz
221 05| -0,20|-0,73|-0,67| 128|14,5| 511| 155| 270 155| 75| 44| brzd| situ
221 05| 0,19] 0,51| 0,45| 49|12,7 36| 234 - - - - rozj| situ
221 05| 0,52| 0,74| 0,65 91135 9,7] 41,1 — — — — rozj | kiiz
221 05| 0,31| 0,47| 0,36| 126|17,2| 155]| 38,7 - - - - rozj | kiiz
221 05| 042| 0,64| 0,46| 307|24,1| 27,0| 655 - - - - rozj| ves
221 05| 041) 0,96| 0,71| 396|16,9| 63,8| 106 - - - - rozj | piech
221 05| 047]| 060| 0,50| 197|334| -7,8| 51,0 - - - - rozj| ves
221 05| 0,18| 0,30| 0,20| 235|27,4| 22,1| 416 - - - - rozj | kfiz
221 05| 043| 052| 0,45| 389|42,7| -1,4| 654 - - - - rozj | kfiz
221 05| 0,17| 0,97| 0,74| 111|12,7| 12,4| 47,3 — — — — rozj | kiiz
221 05| 0,22] 1,29| 0,75 71[128 35| 375 - - - - rozj| situ
221 05| 0,76] 1,09| 0,89| 42| 8,6 36| 31,1 - - - - rozj | piech
221 05| 0,63| 1,17| 0,84| 106|149 34| 46,8 - - - - rozj | kiiz
221 05| 0,16| 1,00| 0,62| 189|185| 16,4| 57,1 - - - - rozj | kfiz
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221 05| 0,72| 1,26| 1,05| 144|17,7| -3,7| 639 — — — — rozj| ves
221 05| 0,08| 0,63| 0,45| 222|17,1| 32,7| 61,1 — — — — rozj | kruh
221 05| 0/45| 0,85]| 0,57 92|159 39| 37,7 — — — — rozj | kruh
221 05| 0,12| 0,24]| 0,23| 289|284 | 252| 49,5 — — — — rozj | kruh
221 05| 0/52]| 0,96] 081] 90121 9,9| 458 — — — — rozj | kruh
221 05| 0,13]| 0,70| 0,46| 302|346 0,9 59,0 — — — — rozj | kiiz
221 15| -0,29|-0,71|-041| 37[123| 202| 24| 222 37| 15| 0,7]| brzd| kiiz
221 15| -0,24|-0,84|-0,60| 188|22,0] 550| 69| 232 218 91| 60| brzd| kiiz
221 15| -0,46|-0,95|-0,69| 120|150 49,7| 10,6| 236 126| 57| 36| brzd| kruh
221 15| -0,06|-0,29|-0,16| 161|17,3| 38,9| 28,7| 229 -10| -09| -0,3| brzd| kruh
221 15| -0,35|-0,74|-0,69| 214|16,5| 64,7| 249| 262 48,2| 11,3| 54| brzd| kruh
221 15| -0,44|-0,82|-0,72| 276|276| 701| -12| 266 496| 16/4| 65| brzd| wves
221 15| -141|-2,00|-1,43| 186|151 849| 64| 324 67,1| 32,0| 156| brzd| kiiz
221 15| -0,59|-1,27|-0,79| 242|26,2| 70,3| -24| 241 64,3| 188| 85| brzd| kiiz
221 15| -0,17|-0,94|-0,84| 286|231 791| 63| 258 408| 97| 64| brzd| kiiz
221 15| -0,50|-2,01|-1,47| 155|112 76,8| 19,0 298 86,6 | 42,2| 26,6| brzd| kruh
221 15| -0,10|-0,26|-0,19| 447|22,7| 816| 657| 357 -9,6| -52| -2,3| brzd|ptech
221 15| -0,67|-3,03|-1,81| 198|12,5]| 975| 161| 294 108| 77,1| 28,0| brzd| kitiz
221 15| -0,32|-185|-160]| 32| 60| 364| 15| 223 14,2| 30,7| 12,8| brzd| situ
221 15| 0/17| 151|087 11| 27| 110] 191 - — — — rozj| situ
221 15| 0,15| 0,81| 0,58| 197|28,0] -3,6]| 52,2 - — — — rozj | kiiz
221 15| 0,16 045] 0,31| 269|315| 13,9| 49,6 - — — — rozj | kruh
221 15| 0,21| 0,52]| 0,44| 98|13,7| 144| 36,8 - — — — rozj | kruh
221 15| 0,49| 0,72| 0,52 141|142 22,1| 48,0 - — — — rozj | kruh
221 15| 0,96| 1,37| 1,05] 290|16,6| 32,2| 94,2 - — — — rozj| ves
221 15| 0,23| 0,96| 0,69| 328|248| 17,8] 811 - — — — rozj | kiiz
221 15| 0,10| 0,19]| 0,13| 462|442 28,1| 49,8 - — — — rozj | kiiz
221 15| 0,18| 0,44]| 0,28| 396|19,5| 651| 84,7 — — — — rozj | kiiz
221 15| 0/54| 0,99| 056| 193)|18,8| 17,9| 554 - - — — rozj | kiiz
221 15| 0,04| 0,08| 0,05| 648|31,2| 694]| 754 - - — — rozj| ves
221 15| 0,5| 0,77| 0,51| 170|17,4| 18,8]| 515 — — — — rozj | kruh
221 15| 0,02| 0,12] 0,07| 553|30,0| 645| 72,2 — — — — rozj | ptech
221 15| 0,20| 0,49] 0,41| 232|20,4| 28,0]| 57,5 — — — — rozj | kiiz
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstf | Zmén

- m/s?2  |m/s? [m/s2 |m |s km/h |km/h [N W-h kW kW |-

224 05| -0,17|-0,31|-0,19| 33| 69| 192| 144| 216 02| 02| 01| brzd| kiiz
224 05| -0,13|-0,18|-0,18| 520|42,6| 558| 28,6| 256 53| -09| -04| brzd| kiiz
224 05| -0,26|-1,02|-0,69| 375|19,7| 96,6| 46,4| 374 36,2| 26,0| 11,5| brzd|piech
224 05| -0,38|-0,58|-0,39| 259(25,1| 557| 20,4| 259 17,8| 6,2| 2,7| brzd|pftech
224 05| -0,60|-1,06|-0,61| 124|18,6| 455| 3,6| 213 151| 75| 46| brzd| wves
224 05| -0,23|-1,05|-0,62| 279(229| 68,6| 152| 251 258| 10,3| 55| brzd| kiiz
224 05| -0,13|-0,84|-0,64| 229|27,3| 62,3| -04| 224 35,7| 136| 48| brzd| kfiz
224 05| -0,10|-0,32|-0,21| 371|24,7| 61,3| 41,8| 275 -06| -02| -0,1| brzd| situ
224 05| -0,92|-1,33|-1,18| 81|12,2| 50,7| -25| 262 21,3| 239| 88| brzd| kiiz
224 05| -0,27|-0,56|-0,31| 97(19,0] 291 7,7| 239 34| 13| 08| brzd| kiiz
224 05| -0,40|-0,69|-0,40| 43|14,1] 220| 10| 212 26| 23| 12| brzd|ptech
224 05| -0,31]|-0,63|-0,59| 187|23,0| 53,3| 31| 207 185| 12,2| 47| brzd| kiiz
224 05| -0,08|-0,53|-0,30| 514|39,4| 66,7| 22,7| 343 40| 12| 04| brzd| wves
224 05| -0,12|-0,89|-0,52| 234(20,4| 61,8| 241| 279 298| 65| 29| brzd| kruh
224 05| -0,07|-0,60|-0,34| 84|104| 369 23,8| 254 26| 24| 11| brzd| kruh

86




224 05| -0,76|-1,44|-1,05| 48| 83| 366 45| 243 122| 159| 6,1| brzd| kruh
224 05| -146|-2,79|-162| 58| 80| 495| 24| 240 24,6| 36,3| 150| brzd| ktiz
224 05| -0,39]-1,30|-0,88] 98|11,1| 49,7| 145| 264 22,8| 124| 6,6| brzd| situ
224 05| 0,64| 0,88 0,83| 31| 74 43| 271 - — - - rozj | situ
224 05| 0,08| 059| 0,39| 173|21,8| 144 457 - - - - rozj | kiiz
224 05| 0,76| 0,94| 0,84 | 194|149| 24,0| 70,6 - - - - rozj| ves
224 05| 0,24| 0,44| 0,42| 361)16,6| 658]| 91,6 - — - - rozj | ptech
224 05| 0,09 0,49| 0,42| 234|231| 18,2] 52,7 - — - - rozj | ptech
224 05| 0,67| 1,29| 0,82| 104)|18,3| -53]| 474 - — - - rozj| ves
224 05| 0,16| 0,22| 0,17| 168|21,8| 20,6| 34,5 - - - - rozj | kiiz
224 05| 052| 0,89| 0,78| 170(20,7| -1,1| 58,8 - - - - rozj | kiiz
224 05| 0,08] 0,13| 0,10| 359]24,7| 49,5| 59,0 - — - - rozj | situ
224 05| 0,31]| 045| 0,35| 117)|154| 18,0] 37,7 - — - - rozj | kiiz
224 05| 0/45| 0,65| 0,65| 78|141 3,0] 359 — — — — rozj | situ
224 05| 043]| 0,76| 051| 74|151 3,3] 304 - - - - rozj | pfech
224 05| 0,15| 0,68| 0,60| 171|228 3,3] 531 - - - - rozj | kiiz
224 05| 044) 1,33| 1,31| 163|134| 14,8]| 759 — — — — rozj | kiiz
224 05| 0,72| 1,41] 1,29| 105|14,0 -49| 60,1 — - - - rozj| ves
224 05| 0,60| 1,28| 0,72| 134|10,4| 33,7| 61,2 - - - - rozj | kruh
224 05| 0,09| 0,37| 0,33| 319(26,9| 25,5| 56,8 - - - - rozj | kruh
224 05| 050| 1,23| 0,68| 167|17,7| 13,6| 56,7 - - - - rozj | kruh
224 05| 0/56] 1,06| 0,72] 96)16,3 09| 42,2 — — — — rozj | kiiz
224 15| -0,36|-0,63|-0,41| 45|13,7| 21,3| 19| 203 54| 22| 12| brzd| kiiz
224 15| -0,18|-1,25|-1,01| 66| 9,2| 433]| 10,3| 241 21,4 198| 78| brzd| kruh
224 15| -0,12|-0,37|-0,36| 110|13,6| 38,1| 205| 242 69| 50| 20| brzd| kruh
224 15| -0,01|-0,03|-0,02| 147|30,1| 19,1 16,9| 257 128| -2,7| -1,1| brzd| kruh
224 15| -0,26|-127|-1,16| 98| 94| 558]| 16,6| 268 335| 27,4| 13,8| brzd| kruh
224 15| -0,25|-1,41|-124| 186|17,2| 785| -1,1| 261 43,3| 22,6 10,9 brzd| wves
224 15| -135|-2,48|-142| 206|159| 872 76| 318 98,5| 258|117 brzd| ktiz
224 15| -120|-2,71|-150| 204|16,7| 86,9| -2,6| 247 100| 49,4| 196| brzd| kiiz
224 15| -0,44|-1,86|-1,14| 181|158| 754| 84| 241 40,2| 38,1| 194 brzd| kitiz
224 15| -0,98|-125|-1,14| 155|12,8| 71,0 19,0] 299 53,6 305| 14,4| brzd| kruh
224 15| -0,08|-0,53|-0,45| 252|150 70,7| 46,9| 363 18,2 6,7| 2,7| brzd| ptech
224 15| -0,24|-1,41|-0,99| 182|153 70,3| 16,7| 289 59,2 17,6| 7,7| brzd| kiiz
224 15| -0,31|-0,80|-0,75| 77|14/4| 389| 16| 224 204 75| 48| brzd| situ
224 15| 0,10| 0,57 | 0,33 17| 36| 14,2| 184 — — — — rozj| situ
224 15| 047| 057| 048] 115|14,1| 16,6| 41,8 — — — — rozj | kruh
224 15| 0,36| 0,75| 0,71 68| 95| 125]| 36,7 — — — — rozj | kruh
224 15| 0,12| 0,93| 0,51| 230|20,8| 21,7| 584 - - - - rozj | kruh
224 15| 047| 091| 0,62| 106|12,4| 19,0| 457 - - - - rozj | kruh
224 15| 0,15| 0,71| 0,53 | 365|236| 33,1| 78,8 — — — — rozj| ves
224 15| 0,10| 0,44| 0,38| 629]|48,6| 152]| 82,6 — — — — rozj | kiiz
224 15| 0,49| 056| 0,53| 357(24,8] 26,1 73,0 - - - - rozj | kiiz
224 15| 0,19| 0,87| 0,50| 346|19,2| 43,7| 79,6 - - - - rozj | kiiz
224 15| 0,22| 0,33]| 0,31| 185|252 12,6| 42,0 - - - - rozj | kiiz
224 15| 0,17| 0,31| 0,18| 996|50,2| 57,9| 91,3 — — — — rozj| ves
224 15| 1,14] 3,26| 1,96| 124| 80| 26,4| 81,4 — — — — rozj | kruh
224 15| 0,26| 0,30| 0,28| 451|20,3| 68,3| 89,1 - - - - rozj | prech
224 15| 0,15| 0,22| 0,19| 203|23,8| 24,3| 40,7 - - - - rozj | kiiz
|Den |amin [amax|astt [s [t [vpo¢ |vkon|Ovsti|E | Pmax | Psti | Zmén
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- m/s? |m/s? |m/s2 |lm |s km/h | km/h W:h KW | kW |-

225 05| -0,18|-0,28|-0,22| 32| 70| 187| 132| 215 05| 06| 03| brzd| kiiz
225 05| -0,25|-0,57|-0,32| 37| 81| 216| 12,7| 225 25| 18| 12| brzd| kiiz
225 05| -0,87|-1,89|-1,10| 58| 7,1| 438 153| 232 174| 156| 83| brzd| kiiz
225 05| -0,06|-0,23|-0,15| 182[16,0| 445| 358| 265 43| -18| -0,8| brzd| wves
225 05| -0,29|-0,55|-0,42| 329|16,8| 86,0| 60,2| 362 105 52| 25| brzd|ptech
225 05| -0,24|-1,83|-1,14| 266|10,3| 112| 68,4 399 55,1| 61,9| 286 brzd| kiiz
225 05| -0,17|-0,74|-0,44| 757|33,8| 112| 58,1| 391 309| 61| 22| brzd| wves
225 05| -0,09|-0,22|-0,13| 226|13,7| 61,2| 55,0| 343 158| -84| -28| brzd| ves
225 05| -0,53|-1,13|-0,81| 132|12,5| 56,9| 194| 301 18,4| 19,8| 10,3| brzd| kruh
225 05| -0,75|-1,51|-1,48| 183|11,0| 884 319| 291 105| 39,8| 250| ‘brzd| kiiz
225 05| -160|-2,96|-1,72| 86| 7,8| 63,1| 135| 284 30,9| 350|118| brzd| kiiz
225 05| -2,99|-3,79|-3,01| 44| 55| 584| -10| 226 48,5| 53,1| 27,3| brzd| kiiz
225 05| -059|-096|-065| 17| 76| 165| -1,2| 214 28| 21| 10| brzd| kiiz
225 05| -0,44|-3,17|-2,00| 45| 46| 52,7| 20,2| 249 31,8| 47,0] 16,5| brzd | ptech
225 05| -0,38|-1,30|-0,90| 97[12,7| 488| 73| 231 240 26,9 94| brzd| ktiz
225 05| -0,83|-251|-160| 33| 3,1| 489| 30,7| 254 11,1| 37,0| 20,3| brzd| situ
225 05| -0,58|-1,15|-1,05| 83| 56| 649| 438| 281 25,8| 26,6| 15,8| brzd| pfech
225 05| -147|-356|-2,29| 90| 83| 730| 32| 239 53,2| 53,0 219| brzd| kiiz
225 05| -157|-297|-242| 32| 51| 445| 16| 227 325| 215|112 brzd| kiiz
225 05| -1,25|-1,92|-167| 53| 58| 504| 146| 255 22,6| 33,0] 19,4| brzd| kfiz
225 05| -0,69|-1,41|-0,82| 327|19,0| 88,3| 30,4| 353 37,1| 23,0 11,3| brzd| ves
225 05| -0,98|-1,86|-1,04| 159|11,8| 71,0| 27,0| 310 44,6| 37,8| 139| brzd| kruh
225 05| -057|-1,42|-1,04| 56|11,2| 393| -32| 238 141| 140| 56| brzd| kruh
225 05| -0,24|-0,74|-064| 70[110| 349| 98| 222 116| 77| 44| brzd| kiiz
225 05| -0,38|-0,47|-0,39| 67|149| 270| 55| 208 42| 26| 13| brzd| situ
225 05| 056] 1,32 0,88] 15| 55 1,7| 18,6 — — — — rozj | situ
225 05| 0,40| 0,90| 055| 22| 46| 11,7| 20,8 - - - - rozj | kiiz
225 05| 042| 124| 0,72 83|114| 114)| 418 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,30| 0,66| 0,49| 124|16,1| 14,7| 43,6 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,39| 048] 0,40| 527|33,9| 34,0| 82,2 - - - - rozj| ves
225 05| 0/41| 066] 0,59| 532|21,7| 635| 110 — — — — rozj| ves
225 05| 0,84| 254| 146| 226| 9,5| 56,0] 108 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,23| 0,32| 0,24| 906|55,0| 35,3| 83,7 - - - - rozj | kruh
225 05| 0,15| 0,55| 0,32| 436|40,3| 18,0| 62,0 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,31| 0,81| 0,73| 184|14,4| 24,8| 63,9 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,26| 0,49| 0,43| 31| 97 45| 19,0 - - - - rozj | kiiz
225 05| 040| 251| 186| 50| 63 75| 50,3 - - - - rozj | kiiz
225 05| 043| 0,63| 0,47| 113|113| 27,5| 46,7 - - - - rozj | prech
225 05| 042| 2,71| 161| 18| 44 2,1 28,3 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,39| 1,00| 0,57| 254|22,9| 16,1| 63,8 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,24| 0,62| 0,45| 312|19,3| 42,0| 72,9 - - - - rozj| situ
225 05| 0,65| 1,22| 0,71 97[16,7| -0,9| 42,2 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,56| 1,09| 0,60| 143|153| 16,0| 49,5 - - - - rozj | kiiz
225 05| 0,76| 1,40| 0,83| 180|183 9,6| 63,2 - - - - rozj| ves
225 05| 044 1,15| 0,73| 254|29,8| -6,5| 68,8 - - - - rozj | kruh
225 05| 0,03| 0,09| 0,06| 124|12,1| 356 38,3 - - - - rozj | kruh
225 05| 0,14| 1,23| 0,78| 58|10,5 53| 34,7 - - - - rozj | kruh
225 05| 047| 084| 068| 33| 63| 10,6| 264 - - - - rozj | kiiz
225 15| -1,31|-258|-1,75| 89| 78| 632 156| 282 60,8| 48,4|23,1| brzd| kfiz
225 15| -0,35|-0,49|-0,39| 154| 89| 689| 56,3| 348 50| 53| 2,6]| brzd]pfech
225 15| -0,11|-0,66|-0,49| 148| 79| 724]| 58,3| 344 10,1 72| 46 brzd| kitiz
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225 15| -0,45|-0,58|-0,45| 137|22,7| 40,0| 1,7| 293 6,2 49| 20| brzd| kruh
225 15| -0,08|-0,40|-0,36| 96| 9,7| 41,4| 29,1| 253 6,8] 25| 16| brzd| kiiz
225 15| -0,58|-2,87|-1,65| 51| 82| 46,0| -1,1| 252 32,5| 3255|11,2| brzd| situ
225 15| -0,20|-0,87|-0,68| 201|30,4| 61,1|-12,7| 247 37,8| 12,6| 53| brzd| kfiz
225 15| -0,26|-2,49|-1,43| 51| 80| 451| 25| 220 16,1| 19,8| 9,6| brzd| kiiz
225 15| -0,72]-0,81|-0,73| 176|11,6| 69,0 38,8| 306 335| 199| 7,8| brzd| ktiz
225 15| -0,28|-0,46|-0,34| 46|17,9| 20,2| -1,1| 214 35| 1,1 06| brzd| situ
225 15| -1,21|-2,88|-1,78| 96|10,1| 64,1| 19| 244 725| 451|254 | brzd| kiiz
225 15| -2,04|-3,18|-2,60| 69| 51| 72,0| 24,1| 259 60,0/ 76,3| 34,6| brzd| kiiz
225 15| -1,90|-3,34|-2,01| 100| 7,9| 72,9| 149| 230 56,2| 415]| 19,3| brzd| kfiz
225 15| -0,87|-2,18|-1,38| 155|142 76,1| 6,6| 234 76,3| 28,3| 18,6| brzd| kiiz
225 15| -0,14|-0,85|-0,63| 211| 91| 91,0 70,1| 384 235| 92| 58| brzd| zatd
225 15| -0,64|-1,09|-0,67| 344|24,4| 81,2| 22,5| 300 49,9 19,3| 6,7| brzd| kruh
225 15| -0,17|-0,38|-0,23| 404|27,2| 66,5| 43,9| 292 02| 01| 00| brzd|pfech
225 15| -0,20]-0,39|-0,29| 300|21,5| 63,9| 41,1| 299 31| 25| 09| brzd| ves
225 15| -0,11|-0,20|-0,14| 283|13,0| 85,9| 79,5| 435 215| -6,1| -3,8| brzd|ptech
225 15| -0,93|-1,32|-1,26| 283|19,6| 96,5| 62| 373 78,0 33,2| 151| brzd| wves
225 15| -0,12|-0,28|-0,16| 694|80,8| 551| 80| 233 -58| -0,6| -0,2| brzd| situ
225 15| -0,82|-1,17|-0,90| 141|158| 595| 7,8| 250 30,2| 24,8|11,0] brzd| situ
225 15| 0,50| 1,24| 0,75| 160|13,0] 24,6| 59,8 - - - - rozj | situ
225 15| 0,26| 0,51| 0,49| 126| 6,3| 63,2| 74,4 - - - - rozj | kiiz
225 15| 0,83| 1,44| 0,97| 20| 7,0] -20]| 22,9 - - - - rozj | ptech
225 15 058| 2,21| 1,44 140| 9,7| 29,7| 78,4 — — — — rozj | kiiz
225 15| 0,80| 1,61| 1,54| 66| 57| 248| 554 - - - - rozj | kruh
225 15| 0/58| 1,31| 0,92| 311|17,6| 34,8]| 92,8 - - - - rozj | kiiz
225 15| 0,40| 0,55| 0,51| 259|225| 19,7| 60,7 - - - - rozj | kiiz
225 15| 0,06| 0,24| 0,22| 154|15,2| 31,0| 42,7 - - - - rozj | kiiz
225 15| 0,39| 0,92| 0,57| 104| 86| 32,8| 50,7 - - — — rozj | kiiz
225 15| 0,38| 3,76| 2,07| 76| 91| -3,7| 63,1 - - - - rozj | kiiz
225 15| 1,40| 3,18| 2,09| 78| 6,2| 21,6| 68,6 - - - - rozj | kiiz
225 15| 0,56| 1,20| 1,00| 193|16,6| 13,5| 70,9 - - — — rozj | kiiz
225 15 0,46| 2,20| 1,40| 142|119 142| 74,6 — — — — rozj | kiiz
225 15| 0,19| 0,28| 0,28 | 542|25,3| 60,2| 86,6 - - - - rozj| ves
225 15| 0,11| 0,70| 0,63| 225|17,4| 25,0 65,8 - - - - rozj | kruh
225 15| 0,29| 1,78| 1,10| 198|11,4| 40,8| 87,1 - - - - rozj| ves
225 15| 0,17 059| 0,45| 842|40,5| 39,5| 105 — — — — rozj| ves
225 15| 0,13| 0,16| 0,15| 900|47,4| 57,2| 84,2 - - — — rozj | prech
225 15| 0,13] 1,01| 0,76 | 232|20,6| 12,8| 69,3 — — — — rozj| ves
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m s km/h | km/h | N W-h kKW kKW |-

228 05| -0,49|-059|-051| 25| 64| 209| 91| 210 28| 51| 25| brzd| kiiz
228 05| -0,24|-1,17|-0,93| 72| 89| 43,9| 152| 248 254| 12,3| 7,9| brzd| kiiz
228 05| -0,11|-0,21|-0,16| 195|16,9| 454| 36,1| 259 -43| -1,6| -0,6| brzd| wves
228 05| -0,11|-0,51|-0,47| 350|15,7| 97,3| 70,1| 356 142| 6,3| 3,7| brzd|pfech
228 05| -0,05|-0,18|-0,10| 243|11,2| 818| 77,6| 427 19,7| 10,5| -4,9 brzd| kiiz
228 05| -0,39|-0,49|-0,43| 421|21,3| 89,0| 55,6| 321 185| 90| 49| brzd| wves
228 05| -0,72|-0,97|-0,86| 139|12,6| 59,9| 21,1| 289 31,8| 22,2 99| brzd| kruh
228 05| -0,03|-0,14|-0,09| 495|26,0| 69,8| 61,2| 354 22,2| 11,0| -5,7| brzd| wves
228 05| -0,47|-1,07|-0,83| 110|10,8| 54,8| 215| 273 17,2| 18,2| 10,6| brzd| kiiz
228 05| -0,07|-0,60|-0,35| 164|32,2| 388| -16| 234 10,7| 22| 0,7| brzd| kiiz
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228 05| -0,37|-1,25|-0,92| 111]12,8| 52,1| 93| 245 27,1 91| 46| brzd| kiiz
228 05| -0,03|-0,06|-0,05| 256|27,0| 38,1| 330| 276 91| -61| -2,4| brzd| kruh
228 05| -095|-416|-280| 40| 54| 536 -11| 225 342| 61,8|294| brzd| ktiz
228 05| -0,06|-0,13|-0,07| 38|44,0 8,7| -25| 212 -1,3] -0,2| -0,1| brzd| situ
228 05| -0,28|-1,14|-0,82| 18| 7,3| 198 -18| 217 41| 43| 23| brzd| ktiz
228 05| -1,17|-2,64|-247| 51| 48| 59,8| 16,0| 242 33,2| 62,4| 32,2| brzd|ptech
228 05| -122|-1,72|-1,29| 96/109| 595| 75| 222 278| 176| 76| brzd| kiiz
228 05| -0,24|-181|-1,15]| 44| 3,7| 49,7| 345| 251 174| 42,1| 142| brzd| situ
228 05| -0,35|-2,05|-198| 60| 74| 574| 32| 242 28,7| 36,7| 12,6| brzd| kiiz
228 05| -126|-2,24|-161| 79| 69| 594| 199| 247 429| 216|122| brzd| kiiz
228 05| -0,65|-0,85|-0,76| 396|24,4| 932| 27,0| 339 68,7| 26,8] 91| brzd| wves
228 05| -0,25|-0,56|-0,49| 189|16,0| 56,6| 28,1| 299 150| 6,7 28| brzd| kruh
228 05| -099|-160|-1,39| 50| 9,1| 425| -33| 235 20,8| 17,9] 99| brzd| kruh
228 05| -1,10|-3,18|-1,74| 47| 6,0| 458| 8,7| 236 28,1| 30,6| 11,4| brzd| kiiz
228 05| -0,06|-041|-0,26| 81214 244| 45| 223 20| 06| 03| brzd| situ
228 05| 0,31| 0,76| 058| 18| 7,0 18| 16,7 - - - - rozj| situ
228 05| 0,20| 1,10| 0,76 80|10,3| 144 425 — — — — rozj | kiiz
228 05| 0,24| 0,60| 0,35| 151|18,4| 19,1| 43,0 — — — — rozj | kiiz
228 05| 0,16| 0,38| 0,30| 273|139| 63,9| 794 - - - - rozj| ves
228 05| 0,07| 0,09| 0,07| 281|12,0] 855]| 88,5 - - - - rozj | kiiz
228 05| 0,36| 1,10| 0,84 | 226|11,9| 47,4| 84,7 - - - - rozj| ves
228 05| 0,14| 0,41| 0,23| 611|49,6| 25,8| 65,8 — — — — rozj | kruh
228 05| 0,10| 0,20| 0,17| 117)11,9| 304] 37,7 — — — — rozj | kiiz
228 05| 0,23| 0,56| 0,32| 310|383 6,3| 49,5 - - - - rozj | kiiz
228 05| 0,24| 051| 0,42| 344(349| 114)| 624 - - - - rozj | kiiz
228 05| 0,24| 056| 0,52| 105| 9,3| 335| 515 - - - - rozj | kruh
228 05| 044| 1,00] 0,62| 42| 98 50| 27,2 — — — — rozj | kiiz
228 05| 0,35| 1,27| 0,69| 20| 61 3,8] 19,0 - - - - rozj| situ
228 05| 1,22| 2,10 154 79| 83| 112| 57,1 - - - - rozj | kiiz
228 05| 051| 1,80| 1,24 98| 91| 179| 589 - - - - rozj | prech
228 05| 0,12| 0,87| 0,66 35| 9,4 2,8| 25,6 — — — — rozj | kiiz
228 05| 0,15| 1,13| 0,67| 227]|20,4| 14,0] 63,5 — — — — rozj | kiiz
228 05| 0,13| 0,44| 0,28| 257|19,5| 35,3| 55,0 - - - - rozj| situ
228 05| 051| 0,80| 0,61| 260(22,9| 17,1| 68,6 - - - - rozj | kiiz
228 05| 0,22| 056| 0,38| 207[234| 14,8| 48,2 - - - - rozj| ves
228 05| 090 1,37]| 1,14| 99|14,7| -7,2| 534 — — — — rozj | kruh
228 05| 0,32| 0,37]| 0,37| 88| 86| 30,7| 42,0 — — — — rozj | kruh
228 05| 0,07| 0,67]| 0,41 | 166|246 7,2] 431 — — — — rozj | kruh
228 05| 040| 1,36| 0,79| 22| 51 8,3| 23,2 - - - - rozj | kiiz
228 15| -0,29|-2,04|-1,36| 98| 9,0| 594| 16,3| 280 470| 30,2| 116| brzd| kiiz
228 15| -0,49|-0,59|-0,57| 259|213 64,8 19,7| 296 236| 148| 6,0| brzd| kiiz
228 15| -0,13|-0,34|-0,34| 155| 9,3| 688 574| 352 28| 23| 10| brzd]pfech
228 15| -0,46|-0,74|-054| 157|23,1| 489| 19| 291 10,3| 30| 19| brzd| kruh
228 15| -0,28|-0,38|-0,30| 97| 7,7| 486| 40,0| 245 24| 32| 14| brzd| kiiz
228 15| -0,46|-1,68|-0,92| 81[13,8| 450| -0,8| 240 19,7 59| 33| brzd| situ
228 15| -1,26|-2,15|-2,10| 66| 7,7 60,3| 19| 210 41,2 54,0] 19,6| brzd| ktiz
228 15| -0,38|-1,12|-0,87| 138|11,4| 63,2| 28,1| 297 34,6| 13,7| 83| brzd| ktiz
228 15| -0,25|-0,38|-0,32| 54[19,3| 216| -09| 224 18| 10| 04| brzd| situ
228 15| -0,27|-1,71|-157| 134|13,0| 736| 25| 262 86,8| 23,1| 133| brzd| kiiz
228 15| -0,73|-1,32|-1,21| 62| 92| 447| 36| 220 151| 22,8| 96| brzd| kiiz
228 15| -0,77|-2,87|-1,88| 146| 9,7| 859| 18,2| 255 559| 58,1| 258| brzd| kiiz
228 15| -2,24|-4,36|-2,77| 58| 44| 685| 244| 279 43,7| 72,0| 342| brzd| ktiz
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228 15| -0,28|-1,46|-0,97| 110[10,9| 54,4| 15;7| 245 253| 26,1| 99| brzd| kiiz
228 15| -0,44|-052|-0,49| 281|310| 618| 52| 233 180| 70| 39| brzd| kiiz
228 15| -0,07|-0,68|-0,40| 304|16,1| 77,0| 53,7| 373 111 44| 27| brzd| zatd
228 15| -0,08|-0,62|-0,38| 436[34,9| 69,6 235| 293 30,1| 38| 14| brzd| kruh
228 15| -0,26|-0,56|-0,43| 315[23,2| 686 31,2| 291 150| 10,2| 4,3| brzd|ptech
228 15| -0,06|-0,33|-0,18| 276[24,3| 50,7| 351| 295 -55| -33| -1,1| brzd | ptech
228 15| -0,27|-0,37|-0,28| 383|28,8| 639| 34,1| 317 29| 09| 04| brzd| wves
228 15| -0,09|-0,24|-0,21| 515|20,6| 97,6| 82,2| 406 22,5| 135] -5,0| brzd| pfech
228 15| -0,51|-1,07|-0,62| 274|26,7| 679| 62| 372 198 115| 44| brzd| wves
228 15| -0,07|-0,44|-0,28| 361[41,2| 524| 89| 242 81| 29| 12| brzd| situ
228 15| -0,56|-1,37|-0,85| 122|15,1| 50,7| 52| 245 31,0| 131| 56| brzd| situ
228 15| 1,15| 2,27| 136| 77| 76| 184| 564 - - - - rozj| situ
228 15| 0,22| 0,80| 0,49| 82| 51| 554| 644 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,34| 1,31| 0,83| 60| 3,7| 543| 65,6 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,25| 1,31| 0,74 21| 80| -16| 198 - - - - rozj | pfech
228 15| 0,12| 1,02| 0,58 95| 9,0] 29,9| 48,1 - - - - rozj | kruh
228 15| 0/47| 0,90| 0,58| 651|28,8| 48,2| 110 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,61| 1,19| 0,93| 121|10,6| 23,9| 584 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,00| 0,03| 0,02| 239|18,0| 48,6]| 50,0 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,85| 2,24| 145| 140|142 -3,8| 71,7 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,34| 2,00| 1,36| 55| 87 0,1] 43,2 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,48| 1,09| 0,67| 387|26,5| 18,5| 82,0 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,73| 2,31| 1,71 91| 7,8] 20,2| 68,2 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,21| 0,38| 0,33| 285|30,4| 149)| 52,1 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,16| 0,68| 0,66| 204|19,2| 16,3| 61,1 - - - - rozj | kiiz
228 15| 0,04| 0,20| 0,24 | 553|30,4| 56,9| 73,1 - - - - rozj| ves
228 15| 0,57| 1,26| 0,71| 231|17,3| 255]| 69,2 - - - - rozj | kruh
228 15| 0,80| 1,58| 0,95| 122| 81| 41,1| 67,8 - - - - rozj | prech
228 15| 0,34| 0,92| 0,53| 287|153| 51,2| 80,9 - - - - rozj| ves
228 15| 0,31| 056| 0,40| 737|36,4| 50,2| 101 - - - - rozj| ves
228 15| 0,15| 0,42| 0,27| 893|43,5| 53,8| 953 - - - - rozj | prech
228 15| 0,42] 054| 051| 196|19,2| 19,0| 53,8 — — — — rozj| ves
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |lm |s km/h [ km/h | N W-h KW | kW |-

309 05| -0,01|-0,06/-0,05| 56|10,3| 205| 18,7| 220 24| -23| -09| brzd| kiiz
309 05| -1,23|-1,97|-148| 67| 84| 521| 62| 219 23,0 27,9]10,7| brzd| kfiz
309 05| -0,28|-0,52|-0,37| 298|26,2| 57,4 22,4| 275 165| 41| 27| brzd| kiiz
309 05| -054|-1,22|-0,73| 490|21,1| 111)| 539| 373 47,3| 20,5| 96| brzd|ptech
309 05| -095|-1,76|-1,05| 114|136| 582| 45| 227 215| 18,6| 11,2 brzd| wves
309 05| -0,41|-0,94|-0,53| 238|215| 57,9| 18,0] 243 351| 93| 55| brzd| kiiz
309 05| -0,29|-0,60|-0,44| 392|42,4| 67,2| -0,4| 238 29,1 49| 25| brzd| kfiz
309 05| -0,36|-0,42|-0,40| 318|22,3| 704| 371 271 137 47| 26| brzd| situ
309 05| -0,54|-0,69|-0,60| 144[23,0| 473| -2,1| 246 226| 81| 31| brzd| kiiz
309 05| -0,07|-0,48|-0,26| 120|23,0| 295| 85| 222 50| 16| 06| brzd| kfiz
309 05| -0,47|-0,76|-0,51| 58|14,3| 270| 07| 212 74| 51| 21| brzd|pfech
309 05| -090|-1,48|-0,96| 150|17,0] 61,3 2,7| 209 42,2 21,1 112| brzd| kiiz
309 05| -0,22|-0,93|-0,51| 708|415| 975| 22,8| 333 70,0| 19,0| 6,4| brzd| wves
309 05| -0,35|-0,80|-0,48| 310|21,8| 716| 329| 287 205| 12,1 6,1| brzd| kruh
309 05| -0,04|-0,12|-0,07| 150|16,8| 35,3| 31,0| 262 -94| -42| -2,0| brzd| kruh
309 05| -0,65|-1,00|-0,79| 121|16,0| 495| 48| 255 30,2| 132| 49| brzd| kruh
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309 05| -126|-2,04|-1,38| 43| 75| 394| 23| 241 19,7| 105| 54| brzd| kiiz
309 05| -0,39|-1,33|-0,86| 106|10,3| 51,6| 20,7| 260 32,7| 193] 10,9| brzd| situ
309 05| 0,26| 0,61]| 0,35] 35|118 34| 17,7 - — - - rozj| situ
309 05| 0,17] 0,91| 0,76| 129]|146| 10,2] 51,0 - - - - rozj | kiiz
309 05| 0,10| 0,16| 0,13| 316(39,0| 18,5| 38,0 - - - - rozj | kiiz
309 05| 0,10| 0,43| 0,27| 365|26,6| 37,3| 63,2 - - - - rozj| ves
309 05| 0,27| 0,83| 0,54| 651]28,3| 54,3| 109 - — - - rozj | ptech
309 05| 048] 0,64| 0,62 277]|335| -6,6]| 67,9 - — - - rozj| ves
309 05| 0,14| 0,50| 0,36| 280]28,9| 17,0] 52,6 - - - - rozj | kiiz
309 05| 0,14| 1,00] 0,57| 291|335| -1,6| 65,8 - - - - rozj | kiiz
309 05| 0,37| 0,68| 0,38| 292|18,0| 44,4| 68,8 - - - - rozj| situ
309 05| 0/51] 1,09| 0,60| 114|140 13,6 433 - - - - rozj | kiiz
309 05| 0/41] 0,65| 0,60| 110|176 3,7] 405 - — - - rozj| situ
309 05| 0/44] 1,00] 0,71] 521172 31| 31,7 - - - - rozj | prech
309 05| 0,34| 056| 0,49| 282|318 4,0| 58,6 - - - - rozj | kiiz
309 05| 0,30| 1,14| 0,95| 110|10,9| 19,7| 56,3 - - - - rozj | kiiz
309 05| 0,16 1,37]| 0,79| 207|254| -41| 65,2 - — — — rozj| ves
309 05| 048] 2,02| 1,27| 124] 9,7| 26,5| 70,0 - - - - rozj | kruh
309 05| 0,18| 050| 0,34| 292|27,3| 21,8| 54,5 - - - - rozj | kruh
309 05| 042| 0,63| 0,49| 230(254| 10,9| 56,8 - - - - rozj | kruh
309 05| 0,13| 0,52| 0,40| 233|327 10| 47,7 - - - - rozj | kiiz
309 15| -0,37|-056|-0,47| 37|11,7| 218| 16| 214 28| 15| 09| brzd| kiiz
309 15| -0,09|-0,51|-0,45| 174|225 47,0] 9,0 251 89| 38| 15| brzd| kiiz
309 15| -0,19|-154|-0,87| 138|14,1| 56,3| 10,8| 257 250| 24,7| 89| brzd| kruh
309 15| -0,18|-0,47|-0,40| 175|18,4| 48,0 20,5| 240 79| 32| 18| brzd| kruh
309 15| -0,02|-0,02|-0,02| 221[48,9| 176| 145| 250 104| -16| -09| brzd| kruh
309 15| -0,49|-1,17|-0,83| 142|136| 58,6| 18,8| 277 35,6| 234| 92| brzd| kruh
309 15| -0,91]-158|-0,95| 229|22,4| 783| -0,9| 260 36,4| 31,3 11,4| brzd| wves
309 15| -0,49|-0,74|-0,52| 347|38,7| 695| -2,0| 251 429| 106| 37| brzd| kiiz
309_15| -0,27|-0,66|-0,66| 262|13,2| 845| 52,1| 320 234 21,7| 115 brzd| kiiz
309 15| -0,38|-1,40|-0,97| 140|145| 575| 89| 238 535| 142| 71| brzd| kiiz
309 15| -0,96|-1,38|-1,00| 122|11,7| 61,0| 17,0| 286 19,6| 16,3| 6,3| brzd| kruh
309 15| -0,07|-0,27|-0,18| 396|23,0| 72,2| 56,7| 367 125| -44| -1,8| brzd| ptech
309 15| -0,58|-1,16|-0,93| 270|19,3| 819| 176| 304 64,1 19,1| 9,0| brzd| kiiz
309 15| -0,41|-0,64|-061| 71]|145| 332| 12| 225 99| 47| 29| brzd| situ
309 15| 0,61| 1,61| 1,18 8| 15| 155]| 22,0 - - - - rozj| situ
309 15| 0,22] 0,59| 0,49| 161)27,1| -3,2| 46,6 - - - - rozj | kiiz
309 15| 0,28| 0,41| 0,36| 313|31,7| 14,7| 54,4 - - - - rozj | kruh
309 15| 045| 093] 0,56| 132|15,0| 16,1| 46,8 - - - - rozj | kruh
309 15| 0,54| 0,84| 055| 147|133| 25,7| 51,1 - - - - rozj | kruh
309 15| 0,15| 0,67| 0,54| 250]23,3] 154 61,4 — - - - rozj | kruh
309 15| 0,34| 0,63| 0,47| 638]32,2| 418]| 97,8 — — — — rozj| ves
309 15| 0,18| 0,41| 0,27| 517[40,7| 24,4| 63,5 - - - - rozj | kiiz
309 15| 0,36| 0,69| 0,41| 577|40,8] 17,8| 80,6 - - - - rozj | kiiz
309 15| 0,60| 0,78| 0,70| 217|13,6| 41,1| 757 - - - - rozj | kiiz
309 15| 0,30] 0,84| 0,51| 218]22,1| 13,9]| 558 - - - - rozj | kiiz
309 15| 0,05| 0,19| 0,11]1224|58,8| 66,6| 90,0 — — — — rozj| ves
309 15| 0,35| 0,96| 0,80| 157|13,9| 216| 62,1 - - - - rozj | kruh
309 15| 0,01| 0,05| 0,04| 476|24,0| 68,1]| 71,6 - - - - rozj | prech
309 15| 0,18| 0,57| 0,39| 132|155| 20,1| 42,6 - - - - rozj | kiiz
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Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?2  |m/s? |m/s? |lm |s km/h |km/h [N W-h kW |[kw |-

310 05| -0,05|-0,10|-0,20| 40| 9,8| 16,9| 132| 224 -1,1| 11| -0,4| brzd| kiiz
310 05| -0,35|/-0,81|-0,46| 70[119]| 30,3| 111| 229 91| 34| 16| brzd| kiiz
310 05| -0,19|-0,65|-0,52| 58|10,6| 30,8| 105| 218 60| 92| 35| brzd| kiiz
310 05| -0,70|-1,37|-0,81| 110|14,1| 478| 69| 238 257| 157| 7,2| brzd| kiiz
310 05| -0,18|-0,64|-0,36| 437|35,2| 651| 205| 266 243| 30| 15| brzd| kiiz
310 05| -0,24|-0,71|-0,52| 386|18,0| 954| 62,4| 381 330 77| 45| brzd|ptech
310 05| -0,32|-0,83|-0,61| 242|21,2| 652]| 193] 262 39,6| 10,1| 3,6| brzd|pfech
310 05| -0,39|-1,28|-0,86| 91|12,9| 445| 38| 227 175| 11,1| 52| brzd| wves
310 05| -0,36|-0,60|-0,41| 211|19,6| 55,0| 250 244 10,6| 55| 23| brzd| kiiz
310 05| -0,36|-0,83|-0,50| 364|40,1| 686| -04| 221 56,0 98| 47| brzd| kiiz
310 05| -0,36|-1,03|-0,58| 184|258 52,3| -2,1| 252 22,1 59| 25| brzd| kiiz
310 05| -0,44]|-131|-0,74| 89|12,6| 42,0| 75| 239 11,7 89| 38| brzd| kiiz
310 05| -0,27|-1,01|-0,74| 55|11,6| 331| 08| 229 65| 104| 40| brzd|ptech
310 05| -0,07]|-0,69|-0,39| 153|26,8| 39,5| 24| 214 122| 31| 15| brzd| kiiz
310 05| -0,36|-0,62|-0,54| 616|355| 952| 269| 360 55,4| 119| 50| brzd| wves
310 05| -0,20|-0,74|-0,41| 229|19,8| 54,2| 24,7| 269 122| 65| 25| brzd| kruh
310 05| -0,72]-1,29|-1,10| 100|13,4| 539| 06| 250 28,7| 134| 71| brzd| kruh
310 05| -0,14]|-0,31|-0,25| 215|19,0| 48,2| 30,5| 240 26| 11| 05| brzd| kruh
310 05| -0,42|-1,61|-1,00f 90|12,4| 498| 49| 250 23,4| 135| 7,6| brzd| kruh
310 05| -1,25|-2,35|-1,79| 48| 70| 484| 23| 240 21,1 34,1]12,6| brzd| kfiz
310 05| -0,36|-0,52|-0,39| 146|19,9| 418| 141| 265 101 39| 14| brzd| situ
310 05| 0,11] 0,57| 0,49| 45|120 31] 241 - - - - rozj| situ
310 05| 043]| 059| 0,48| 62[10,6| 114]| 29,7 - - - - rozj | kfiz
310 05| 0,62| 1,70| 098] 29| 50| 12,6| 29,7 - - - - rozj | kfiz
310 05| 041| 1,77| 145| 58| 76 8,2| 47,8 - - - - rozj | kiiz
310 05| 0,06| 0,26| 0,15| 228|32,7| 16,2| 334 - - - - rozj | kfiz
310 05| 0,07| 0,62| 0,35| 263|21,4| 318]| 57,6 - - - - rozj| ves
310 05| 0,65| 1,33| 0,74| 303|15,0| 53,0| 935 - - - - rozj | piech
310 05| 0,32| 0,66| 0,46| 321|27,1| 19,2| 64,7 - - - - rozj | prech
310 05| 1,14| 2,05| 1,43| 142|154 -6,4| 734 — — — — rozj| ves
310 05| 0,22]| 0,39| 0,23| 482|46,8| 17,7| 544 - - - - rozj | kfiz
310 05| 0,20| 0,83| 0,58| 307|33,7| -1,7| 66,9 - - - - rozj | kfiz
310 05| 0,15]| 0,39| 0,26| 143|20,1| 16,9]| 36,2 - - - - rozj | kfiz
310 05| 0,78]| 1,55| 1,12| 47| 86 3,0| 37,7 — — — — rozj | situ
310 05| 0,14| 0,98| 0,60| 48|111 3,7| 27,7 - - - - rozj | prech
310 05| 0,23]| 0,49| 0,28| 214|342 3,7] 39,2 - - - - rozj | kfiz
310 05| 0,35| 0,77| 0,76| 134|125| 20,4]| 55,1 - - - - rozj | kfiz
310 05| 054| 1,18| 1,11| 159|184| -4,3| 69,3 - - - - rozj| ves
310 05| 0,53| 0,67| 0,64| 134|12,8| 21,7| 514 - - - - rozj | kruh
310 05| 053] 155| 1,03| 94|120 6,0| 51,8 - - - - rozj | kruh
310 05| 0,21] 0,38| 0,29| 140|19,3| 16,3| 364 - - - - rozj | kruh
310 05| 045| 166| 0,91| 117|134| 10,1| 544 - - - - rozj | kruh
310 05| 0,10 0,97| 0,59| 150|219 0,9| 48,2 - - - - rozj | kfiz
310 15| -0,22|-0,56|-0,50| 58|146| 281| 16| 208 58| 28] 10| brzd| kfiz
310 15| -0,33|-0,67|-0,39| 183|24,7| 441| 94| 231 133| 29| 16| brzd| kiiz
310 15| -0,26|-0,60|-0,34| 170|20,9| 412| 150| 248 6,7 38| 16| brzd| kruh
310 15| -0,02]-0,03|-0,03| 177|20,4| 31,7| 298| 227 11,4| -39 -19| brzd| kruh
310 15| -0,50|-1,27|-0,86| 171|135| 66,1| 256| 257 50,0| 21,6| 10,8| brzd| kruh
310 15| -0,32|-1,33|-0,92| 168|19,4| 60,9| -0,9| 274 54,6| 22,4| 10,0| brzd| wves
310 15| -0,50|-0,93|-0,76| 247|232 70,1| 89| 327 60,9| 17,0] 81| brzd| kfiz
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310 15| -0,82|-154|-1,07| 139|16,7| 60,1| -2,7| 252 499| 24,7 87| brzd| kiiz
310_15| -0,36|-0,79|-0,47| 248|151| 70,2| 445| 332 146| 72| 44| brzd| kiiz
310 15| -0,80|-2,29|-1,34| 220|17,1| 873| 57| 244 101| 253| 11,4| brzd| ktiz
310 15| -0,33|-1,86|-1,04| 182|13,3| 725| 243| 308 66,5| 235| 86| brzd| kruh
310_15| -0,13|-0,31|-0,17| 482|244| 788]| 63,1| 355 135| -5,0| -2,0| brzd|ptech
310 15| -0,84|-164|-1,14| 162|115 72,3| 249| 291 52,5| 334|138| brzd| kiiz
310_15| -0,55|-0,83|-0,74| 80|13,7| 388| 15| 226 11,1 8,7| 30| brzd| situ
310_15| 0,31| 0,84| 0,66 8| 24| 10,1] 157 — — — — rozj | situ
310 15| 0,25| 0,43]| 0,37| 186|34,2| -40]| 438 — — — — rozj | kiiz
310_15| 0,32| 0,46| 0,39| 126|156| 18,3]| 40,7 — — — — rozj | kruh
310_15| 0,11] 0,25| 0,22 123|19,1| 148 30,2 — — — — rozj | kruh
310 15| 049 092] 0,52| 109|111 250 454 — — — — rozj | kruh
310 15| 057| 166| 0,91| 240/16,5| 26,5| 815 — — — — rozj| ves
310 15| 0,24| 0,51] 0,32| 516(439| 153]| 66,2 - — — — rozj | kiiz
310 15| 0,24| 0,51| 0,32 323|28,0] 23,3| 56,6 - — — — rozj | kiiz
310_15| 0,23| 0,61| 0,38| 441)|358| 19,5| 66,9 - — — — rozj | kiiz
310 15| 0,34| 168| 0,92| 178|10,1| 443| 77,1 - — — — rozj | kiiz
310 15| 0,31| 0,40| 0,39| 355|33,6| 14,3| 60,0 - — — — rozj | kiiz
310_15| 0,05| 0,14| 0,11]1405)|56,6| 75,0] 97,9 - — — — rozj| ves
310_ 15| 1,26| 2,09| 1,47| 164|11,3| 21,0] 80,3 - — — — rozj | kruh
310_15| 0/58| 1,00| 0,68 375)|18,4| 485]| 94,8 - — — — rozj | ptech
310 15| 0,28| 0,71] 0,51| 203|18,9| 22,7| 58,2 - — — — rozj | kiiz
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstf | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m s km/h [ km/h | N W:h KW | kW |-

311 05| -0,12|-0,26|-0,21| 40| 8,7| 199| 134| 221 05| 05| 02| brzd| kiiz
311 05| -1,14|-1,79|-154| 47| 6,0] 42,7| 104 | 228 30,5| 26,0] 12,7| brzd| ktiz
311 05| -0,11]|-0,26|-0,25| 135|135| 43,4| 31,1| 280 11| 11| 04| brzd| wves
311 05| -0,29|-0,55|-0,42| 410/20,2| 89,6| 59,0 389 154| 3,7| 17| brzd|ptech
311 05| -0,04|-0,22|-0,18| 262|14,4| 72,7| 64,0| 412 18,7| -6,2| -3,6| brzd| kiiz
311 05| -0,10|-0,76|-0,42| 619(32,5| 94,0| 450| 384 224| 54| 28| brzd| wves
311 05| -0,29|-0,62|-0,53| 172|16,3| 529| 22,8| 299 23,2| 86| 35| brzd| kruh
311 05| -0,20|-0,54|-0,42| 543|28,3| 86,4| 45,1| 324 398| 97| 50| brzd| wves
311 05| -0,55|-1,25|-0,74| 241|174 752| 29,3| 284 485| 36,6| 12,8| brzd| kiiz
311 05| -0,25|-0,47|-0,35| 240|376 465| -1,8| 243 9,7 30| 14| brzd| kiiz
311 05| -0,38|-0,92|-0,85| 129|13,3| 54,7| 13,1| 264 22,0| 23,7| 85| brzd| kitiz
311 05| -0,66|-2,02|-1,82| 128| 9,7| 781 17,1| 263 98,1| 58,7| 32,4| brzd| kiiz
311 05| -0,54|-3,18|-2,32]| 21| 45| 351| -14| 218 214| 248| 142| brzd| kiiz
311 05| -0,09|-0,18|-0,12] 37312 112| -29| 226 -06| -0,3| -0,1| brzd| situ
311 05| -0,27|-1,25|-0,77| 13| 6,2| 16,2| -1,3| 214 22| 30| 18| brzd| kiiz
311 05| -0,38|-2,55|-150| 52| 50| 528| 251 | 248 19,6 | 58,8| 21,7| brzd | ptech
311 05| -0,93|-1,47]-1,39| 39| 59| 390| 89| 224 135| 23,8| 8,2| brzd| kiiz
311 05| -0,32|-0,90|-0,77| 47| 40| 47,4]| 36,3| 243 8,7| 31,6| 11,4| brzd| situ
311 05| -0,32|-0,49|-0,35| 120| 8,2| 57,2| 46,8| 286 43| 33| 16| brzd|ptech
311 05| -3,05|-4,63|-320| 37| 46| 547| 38| 241 53,7| 40,9| 195| brzd| ktiz
311 05| -0,70|-294|-1,75| 68| 7,1| 57,3| 13,4| 259 41,4| 644] 239| brzd| ktiz
311 05| -0,79|-190|-1,19| 250(15,7| 89,9| 22.4| 338 82,2 32,7|16/4| brzd| wves
311 05| -0,39|-1,05|-0,79| 193|143| 715| 30,8| 301 37,4 17,3| 7,0] brzd| kruh
311 05| -0,30|-1,07|-0,93| 132|17,0] 56,5| -2,4| 255 225 90| 59| brzd| kruh
311 05| -1,63|-3,55|-2,05| 51| 59| 534| 86| 224 258| 29,5| 16,5| brzd| kiiz
311 05| -0,33|-0,62|-047| 66[145] 289| 45| 220 6,2 36| 18| brzd| situ
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31105 066] 1,78] 1,15 12| 39| 20| 187] - | -] ] rozj| sit
311 05| 043] 1,47/ 083] 69| 91| 140] 414] - I ] o] iz
311 05| 025] 059] 043] 148]182] 151] 433] - I S oz iz
311 05| 0,39] 051] 045] 538[31,0] 39,1] 890 - ] o rozj| wves
311 05| 042] 051] 043] 414|194 597] 89,9] - ] ] oz iz
311.05| 0,21] 0,26] 0,24] 416/19.1] 696] 86,1] — I T ] rozj]| ves
311 05| 010] 057] 0,32] 774|544] 218] 830] - 1 = rozj| keuh
311 05| 017] 0,32] 0,30] 179]180] 266 459] - T S oz iz
311 05| 016] 049] 0,38] 283|331 85 538] - I o oz iz
311.05| 049] 066] 058] 339|272| 185] 756] - ] ] oz iz
311.05| 0,25] 0,99] 0,74] 181]130] 299] 656 — T ] o] iz
311 05| 028] 061] 061] 42| 93] 62| 262] - I S oz iz
311 05| 016] 098] 0,74] 11| 43| 38| 158] - ] ] rozj| siw
311. 05| 037] 1,43] 087] 111]12,7] 108] 51,5] - T o oz iz
311 05| 0,27] 057] 0,34] 100|108 250] 38,7] - | -] ] rozj| prech
311,05 051] 094] 071] 23] 73] 18] 209] - I 2] o] iz
311 05| 0,30] 0,39] 0,33] 289|31,8] 143] 541] - S rogg| wiz
311 05| 006] 023] 017] 219|152] 448] 542] - ] - rozj| siw
311 05| 0,27] 1,28] 0,75] 211|196 147] 656 - I ] o] iz
311.05| 0,74] 0,86] 0,77] 205|17,9] 155] 639] — T 2] rozj]| ves
311 05| 048] 1,06] 0,74] 227|278] -61] 67,7] - | 1 = rozj| keuh
311 05| 066] 0,77] 0,66] 90| 74| 358 538] - T =T rozj| keuh
311 05| 048] 1,44] 087] 121|141 79[ 522] - | - = rozj| kruh
311.05| 0,27] 097] 084 30| 57| 102] 275] - I ] o] iz
311 15| -045]-0,69]-0,65| 157| 89| 736| 52,4 324| 156| 108] 69| brzd|prech
311 15| -0,71]-1,81]-1,00] 179| 92| 844| 51,8] 342] 51,3] 31,3] 133] brzd| Kiz
311 15| -0,69]-2,24]-162] 99]109] 629| 19| 201 646] 17,7/ 108] brzd| kruh
311 15| -0,30]-0,34]-0,34] 151[11,0] 53,9] 40,3| 238 57| 34| 14| brzd| kiz
311 15| -0,85]-1,11]-008] 57[109] 382| -1,3] 255] 124] 71| 32| brzd| siw
311 15| -0,72]-1,03]-008| 74|120] 442| 18| 214] 199] 148] 57| brzd| Kiz
311 15| -0,27]-0,85]-071] 142]103] 622] 36,8] 300] 31,3] 144| 80| brzd| Kiz
311 15| -0,19]-041[-0.26] 128]323] 298] -1,0] 210 36|/ 08| 04| brzd| siw
311 15| -045|-1,50]-1,15| 82|11.4| 489| 27| 254 32,3] 233] 116] brzd| Kz
311 15| -047]-2,31]-220] 72| 53] 690] 26,6] 259 42,2] 54,9] 325] brzd| kiz
311 15| -059]-2,87]-2,19] 94| 7.8 746| 144 220]  797] 756/ 36,7] brzd| kiz
311 15| -0,62]-0,84]-083] 225(213] 682| 47| 232] 473] 233] 91| brad| wiz
311 15| -0,50]-0,74]-0551] 449|194 99.1] 638] 399 32,1| 161] 55| brzd| zatd
311 15| -0,22]-0,87]-064| 372|249| 828| 246 205| 42,7] 22,4] 103] brzd| kruh
311 15| -0,10]-0,17]-0,15| 318|22,3| 546| 433] 303| 141] -41] 21| brzd|prech
311 15| -0,05]-0,29]-021] 274|19.8] 549] 39.6] 298 22| 11| 06| brzd| ves
311 15| -0,24]-0,30]-0,25] 326]16,9] 76,3] 61,2] 406 78] 37| -1,8] brzd] prech
311 15| -0,84]-2,16]-1,42] 237|170 928| 71| 355 105 18,9] 12,0| brzd| ves
311 15| -0,06]-0,30]-0,18| 394|546| 451| 86| 227 01| 00| 00| brzd| it
311 15| -1,18]-2,63]-154| 80| 93| s56,8| 64| 240] 46,7] 36,7] 169] brzd| it
311 15| 0,80] 1,36] 093] 141]11.8] 224] 621] — ] ] rozj| siw
311 15| 0,14] 0,79] 0,60] 23| 96| -21] 186] - T = rozj| prech
311 15| 0,37] 053] 041] 222|208 241] 535] - ] S oz iz
311 15| 0,55] 1,03] 0,60] 133]11,9] 281] 532 - | ] ] rozj| keuh
311 15| 0,13] 093] 059] 283|17,1] 403] 76,7] - ] rozj| wiiz
311 15| 0,20] 0,31] 022] 190|189 284[ 438] — ] rozj| wiiz
311 15| 0,05] 0,31] 021] 128|125 331] 429] - S rogg| wiz
311 15| 0,91] 1,24] 091] 9ol151| -40[ 461 - ] S oz iz
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311 15| 1,13] 2,80| 1,54| 86| 6,7| 29,7| 66,6 — — — — rozj | kiiz
311 15| 0,36] 1,23| 0,95| 190|17,5| 10,4| 70,5 — — — — rozj | kiiz
311 15| 0,76| 1,15| 0,77| 219|188| 154 67,0 — — — — rozj | kiiz
311 15| 0,17| 0,30| 0,20| 933|44,8| 60,3| 93,7 - - - - rozj| ves
311 15| 0,09] 0,32| 0,25| 270|30,3| 20,6| 46,8 — — — — rozj | kruh
311 15| 0,17] 0,32| 0,21]1069|62,8| 40,0| 88,8 — — — — rozj | ves
311 15| 0,04| 0,19| 0,26| 863|51,8| 456]| 75,1 - - - - rozj | prech
311 15| 0,23| 0,62| 0,38| 388|34,0| 18,1| 63,3 - - - - rozj| ves
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s? |m/s? |m/s? |lm |s km/h [ km/h | N W:h KW | kW |-

313 05| -0,61)-1,20|-0,81 22| 45| 241\ 112| 224 50| 10,5| 4,0 brzd| kitiz
313 05| -0,33|-0,75|-0,42| 47| 9,2| 257| 114| 215 26| 29| 15| brzd| kiiz
313 05| -050|-1,24|-0,74| 42| 69| 308]| 12,4| 248 8,3 76| 43 brzd| ktiz
313 05| -0,07|-0,13|-0,11| 237|20,4| 44,0| 356| 271 55| -19] -10 brzd| wves
313 05| -0,20|-0,91|-0,56| 264|13,5| 80,8| 53,3| 363 235| 194| 73| brzd|pfech
313 05| -0,19|-0,53|-0,34| 249| 9,7| 100| 87,8| 425 -0,1| -01| -0,1| ‘brzd| kiiz
313 05| -0,12|-0,34|-0,30| 915[45,0] 101 51,3| 399 -42| -05| -0,3| brzd| wves
313 05| -0,28|-1,04|-0,67| 259|20,0] 73,3| 24,4| 309 32,8 209| 9.1 brzd| kruh
313 05| -0,11|-0,16|-0,14| 450|24,8| 71,2| 59,4| 326 26,7| -53| -2,5 brzd| wves
313 05| -054|-168|-100| 179|14,3| 74,3| 20,8| 273 32,2 21,7| 11,2 brzd| kitiz
313 05| -0,67|-1,33|-1,05| 183|158| 705| 95| 252 40,9| 20,1 10,3 brzd| kitiz
313 05| -0,96|-1,73|-1,19| 162|13,1| 718]| 152| 267 49,3| 413|194 brzd| kitiz
313 05| -054|-1,72|-1,20| 42| 86| 36,3| -1,1| 216 13,5 8,7 3,7 brzd| ktiz
313 05| -0,07]-0,19|-0,13 20| 25,3 94| -33| 206 -01] -0,1] 0,0 brzd| situ
313 05| -0,33|-0,75|-0,53| 16| 89| 150 -1,7| 219 24| 19| 11| brzd| kiiz
313 05| -0,94|-2,16|-1,82| 53| 54| 52,7| 173| 250 28,9| 37,7] 19,9 brzd| pfech
313 05| -0,97]-2,26|-1,38 84| 96| 571| 88| 228 314| 21,7| 8,6 brzd| ktiz
313 05| -0,51]-0,67|-0,61 50| 41| 47,0| 38,0] 244 76| 119| 41 brzd| situ
313 05| -0,31]-0,77|-0,73 63| 58| 491| 333| 275 7,1 151 9,9 brzd | pfech
313 05| -1,76|-4,43|-2,49 83| 81| 735| 25| 239 85,6| 47,6| 19,7 brzd| kitiz
313 05| -0,49|-1,87|-182| 42| 6,2| 448| 26| 222 14,4 28,9| 10,7 brzd| kitiz
313 05| -0,61|-1,76|-1,74| 49| 57| 493]| 12,8| 247 19,0| 42,3| 17,2 brzd| ktiz
313 05| -0,14|-0,76|-0,42| 356|30,0] 67,8| 22,0| 346 15,5 80| 28 brzd| wves
313 05| -0,45|-1,05|-0,89| 199|155| 73,5| 23,0] 300 37,1 153| 7,6 brzd| kruh
313 05| -0,87|-1,78|-1,06| 114|152 56,0| -2,9| 249 276| 232|111 brzd| kruh
313 05| -0,95|-1,59|-1,19 82| 99| 514| 105| 227 39,0 139| 8,2 brzd| kitiz
313 05| -0,05]-0,29|-0,21 70118,7| 201| 6,1| 206 15 05| 0.2 brzd| situ
313 05| 0,80] 1,13| 0,92 23| 7,0 1,3| 23,6 — — — — rozj| situ
313 05| 0,13| 0,87| 0,48| 33| 55| 158]| 257 - - - - rozj | kfiz
313 05| 0,17| 0,34| 0,34 70|12,2| 14,2| 29,3 — — - - rozj | kiiz
313 05| 0,12]| 0,49| 0,48 | 121|158| 155]| 42,1 — — — — rozj | kiiz
313 05| 0,19| 0,87| 0,63| 313|19,3| 33,6| 794 — — — — rozj| ves
313 05| 0,24] 0,96| 0,53| 213| 89| 79,6| 96,2 — — — — rozj | kiiz
313 05| 0,09| 0,13| 0,10| 339|22,9| 46,8| 54,7 - - - - rozj| ves
313 05| 0,09| 0,34| 0,22| 645|42,0| 36,1| 69,4 - - - - rozj | kruh
313 05| 0,10| 0,25| 0,17| 161|18,1| 25,9| 37,3 — — - - rozj | kiiz
313 05| 0,39]| 0,96| 0,69| 269|221 149]| 715 — — — — rozj | kiiz
313 05| 0,38] 157| 1,02 79| 76| 22,6| 49,9 — — — — rozj | kiiz
313 05| 0,33| 0,99| 0,60| 23| 6,9 44| 19,3 - - - - rozj | kiiz
313 05| 0,64| 0,92] 0,67| 11| 4,0 48| 14,6 - - - - rozj| situ
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313 05| 0,73| 1,43]| 0,84| 106|13,2 9,6| 50,6 - - - - rozj | kiiz
313 05| 105| 198| 109| 86| 71| 274| 553 - - - - rozj | pfech
313 05| 0/44] 150] 1,37 19| 49 1,7| 25,6 - - - - rozj| kiiz
313 05| 0,16] 0,36| 0,35 249|26,3| 16,8| 48,6 - - - - rozj| kiiz
313 05| 0,07| 0,51]| 0,35| 309|196| 450| 70,1 - - - - rozj| situ
313 05| 062| 151| 0,88| 142|18,2| -1,0| 58,9 - - - - rozj | kiiz
313 05| 0/42] 0,97| 0,59| 281|253| 13,4]| 658 - - - - rozj| kiiz
313 05| 0/43] 0,44| 0,44| 2421249| 148] 551 - - - - rozj| ves
313 05| 0,32] 1,99| 1,27| 151|164 -7,0] 70,8 - - - - rozj| kruh
313 05| 064| 133| 0,76| 98] 81| 325| 553 - - - - rozj | kruh
313 05| 093] 1,73| 101| 94|116 6,9] 48,9 - - - - rozj | kruh
313 05| 0,35| 0,37 0,37 29| 7,3| 10,1] 19,7 - - - - rozj | kiiz
313 15| -111]-129|-1,17] 23| 50| 279| 63| 220 6,0 21,9| 83| brzd| kiiz
313 15| -103|-127|-105| 36| 73| 312| 31| 218 91| 94| 37| brzd| kiiz
313 15| -0,67|-1,87|-1,36| 67| 59| 540 254 | 231 29,2| 37,9|17,6| brzd| kruh
313 15| -0,82|-1,72|-1,12| 187|14,1| 743| 187| 296 70,4| 20,5| 12,6| brzd| kruh
313 15| -0,71]|-105|-0,94| 68|104| 396| 51| 267 20,0| 12,3] 6,1| brzd| kruh
313 15| -0,19|-0,92|-0,59| 176|238 52,1| 27| 227 306 7,7] 35| brzd| kruh
313 15| -0,60|-0,83|-0,64| 139|13,1| 513 21,8| 283 257| 12,7| 70| brzd| kiiz
313 15| -1,30|-2,34|-168| 197| 94 105]| 495| 346 115| 475| 255| brzd| zatd
313 15| -0,23|-0,99|-0,81| 140|151 56,2| 10,2| 282 17,8| 13,1| 46| brzd| situ
313 15| -0,59|-1,10|-0,65| 122|185| 446| 18| 232 20,2 7,3] 43| brzd| wves
313 15| -0,29|-1,11|-0,72| 137|142 51,4| 153| 282 28,1 97| 58| brzd| kfiz
313 15| -0,34|-0,64|-052| 461|29,2| 842| 270| 318 27,0 115| 45| brzd| wves
313 15| -0,27|-1,73|-1,14| 316|177 102| 30,4| 328 115| 449| 285| brzd| wves
313 15| -0,57|-2,33|-152| 53| 75| 453| 42| 239 24,1| 27,0] 115| brzd| situ
313 15| -0,86|-2,61|-1,92| 72| 74| 605| 99| 29 455| 51,0| 18,7| brzd| kiiz
313 15| -0,31|-0,32|-0,32| 181|104 65,2| 53,5| 359 23| 20| 07| brzd| wves
313 15| -0,76|-1,85|-164| 98|109| 650 17| 270 55,1| 42,2| 16,1| brzd| kiiz
313 15| -0,10|-0,17|-0,17| 229|13,2| 652 57,0 360 -6,0| -60| -21| brzd| kiiz
313 15| -0,17]|-105|-0,65| 159|13,3| 585| 26,5| 283 178| 87| 48| brzd|ptech
313_15| -0,10|-0,29(-0,19| 391|115 131| 123| 662 446| 422| 16,5| brzd| zata
313 15| -0,14]-1,11[-0,62| 545|249 110| 55,5| 435 55,8| 222| 83| brzd| wves
313 15| -0,32|-0,41|-0,35| 176|12,4| 56,6| 415| 277 96| 39| 21| brzd| kiiz
313 15| -0,17|-0,62|-0,62| 93| 86| 494 299| 280 10,4| 8,7| 47| brzd| kiiz
313 15| -0,08|-0,43|-0,41| 59|16,0| 254| 19| 262 40| 11| 06| brzd| ktiz
313 15| -0,26|-147|-0,86] 40| 51| 352| 189| 239 6,2| 136| 7,3| brzd| situ
313 15| -0,43|-2,32|-149| 95|11,0] 589| 20| 249 59,3| 332|186 brzd| kiiz
313 15| -0,83|-1,60|-155| 113|11,2| 666| 33| 222 49,7| 50,0] 20,3| ‘brzd| kiiz
313 15| -2,06|-3,58|-2,34| 141| 94| 939| 150| 250 107| 90,1| 47,4| brzd| kiiz
313 15| -0,25|-140[-1,04| 63| 62| 463| 23,8| 263 221 191 91| brzd| ktiz
313 15| -2,09|-341|-239| 47| 53| 57,3| 10,0] 239 22,8| 53,1| 251| brzd| ktiz
313 15| -0,63|-1,10|-0,75| 218|229| 66,2 56| 250 484| 96| 43| brzd| kfiz
313 15| -0,52|-1,07|-0,71| 218| 9,3| 93,2| 68,6| 402 17,7 196 121| brzd| zatd
313 15| -0,08|-0,47|-0,44| 236|23,8| 54,7| 179| 292 20,3| 6,8| 3,2| brzd| kruh
313 15| -0,08|-0,27|-0,22| 433|325 619| 37,1| 286 -21| -03]| -0,1| brzd|ptech
313 15| -0,13|-0,46|-0,28| 407|241 71,7| 46,7| 293 55| 25| 14| brzd|pfech
313 15| -0,04|-0,07|-0,05| 635|389 615| 540| 296 376| -60| -24| brzd| wves
313 15| -0,38|-0,78|-0,47| 401|15,2 105| 78,7 429 18,8 7,8| 29| brzd|ptech
313 15| -0,35|-0,85|-0,57| 261|274| 62,7| 63| 348 27,4| 10,0] 39| brzd| wes
313 15| -0,08|-0,47|-0,38| 358|39,1| 606| 6,7 229 224 73] 30| brzd| situ
313 15| -0,87|-1,04|-1,01| 136|148 58,0| 53| 240 46,8| 10,9| 56| brzd| situ

97




313_15| 0,14| 0,26| 0,14 47| 88| 16,1| 20,6 — — — — rozj| situ
313_15| 0,30| 0,90| 0,62 44| 80| 10,1] 285 — — — — rozj | kiiz
313 15| 121| 150| 1,29| 78| 95 7,3] 52,3 — — — — rozj | kiiz
313 15| 0,06| 0,66| 0,37 276]|19,4| 39,9| 65,0 — — — — rozj | kruh
313_15| 0,31| 0,42| 0,34| 128|135| 254 423 — — — — rozj | kruh
313_15| 0,34]| 1,06| 0,89| 192|185 8,1| 654 — — — — rozj | kruh
313 15| 0,28| 0,45]| 0,42| 176|23,2 96| 441 — — — — rozj | kruh
313 15| 0,24| 0,75]| 0,61| 151|132 28,3]| 57,1 — — — — rozj| ves
313 15| 0,21| 0,30| 0,27| 824|514| 34,7| 854 — — — — rozj| ves
313_15| 0/46| 0,83| 0,48| 240|17,9| 33,8]| 653 — — — — rozj| situ
313_15| 0,02| 0,13| 0,12| 768|41,6| 57,2| 755 — — — — rozj| ves
313 15| 0,22| 099| 0,58| 278|24,1| 17,1| 69,8 — — — — rozj| ves
313 15| 0,36 165| 1,25| 110] 95| 213| 62,7 — — — — rozj | situ
313 15| 0/52| 103]| 0,94| 151| 80| 535]| 813 - — — — rozj | kiiz
313_15| 0/59| 0,64| 0,61| 525]|26,5| 41,3| 98,7 - — — — rozj | kiiz
313_15| 0,33] 0,88| 0,64| 488|349| 136] 919 - — — — rozj| ves
313 15| 0,26| 0,51| 0,48| 806|24,7| 918| 134 - — — — rozj | kiiz
313 15| 123| 1,79| 1,74| 427|117 92,3| 169 - — — — rozj | ptech
313_15| 0,21| 0,37| 0,22| 312]|195| 51,7| 67,0 - — — — rozj | zatd
313_15| 0,07| 0,14| 0,12| 197|141| 47,8]| 53,4 - — — — rozj | kiiz
313_15| 0,31] 052| 0,40| 83)|16,3 6,2| 29,5 - — — — rozj | kiiz
313 15| 080| 151] 1,29| 64| 63| 214| 50,7 - — — — rozj | kiiz
313 15| 0/41| 0,87]| 0,56| 136|14,4| 21,2| 49,0 - — — — rozj | kiiz
313_15| 0,78| 156| 1,18| 118|151| -3,7| 58,5 - — — — rozj | kiiz
313_15| 1,01| 2,71| 188 87| 94 0,1| 63,6 - — — — rozj | kiiz
313_15| 0,78| 1,54| 0,97 296)|19,4| 19,0] 88,55 - — — — rozj | kiiz
313 15| 0,28| 0,50| 0,48| 94| 85| 31,1| 46,0 - — — — rozj | kiiz
313 15| 0,17| 0,55| 0,49| 247|26,1 9,6| 56,6 — — — — rozj | kiiz
313_15| 0,21| 1,20| 0,72| 197|18,2| 143]| 62,4 - - — — rozj | kiiz
313_15| 0,14| 0,18| 0,16| 876|41,2| 66,1| 89,8 - - — — rozj| ves
313 15| 0,20| 0,74]| 0,41| 337]29,0] 216| 63,6 — — — — rozj | kruh
313 15| 092| 2,01] 1,62| 65| 48| 315| 60,7 — — — — rozj | ptech
313 15| 0,24| 0,82] 0,46| 282]19,3| 38,7| 70,3 — — — — rozj| ves
313_15| 0,29| 0,32| 0,29| 895|51,6| 36,8| 89,8 - - — — rozj| ves
313_15| 0,24| 0,49| 0,36| 944|47,4| 40,3]| 101 - - — — rozj | ptech
313 15| 0,29| 0,56| 0,46| 203|22,5| 16,1| 519 — — — — rozj| ves
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstf | Zmén

- m/s?  |m/s2 |m/s?2 |m s km/h | km/h | N W:h KW | kW |-

316 05| -0,12|-0,69|-0,47| 29| 55| 244| 155| 220 29| 42| 20| brzd| kiiz
316 05| -0,28|-0,90|-0,67| 59| 95| 338| 10,0| 219 66| 40| 26| brzd| kiiz
316 05| -0,88|-194|-1,16| 61| 89| 437| 66| 237 20,3| 98] 51| brzd| kiiz
316_05| -0,05|-0,15|-0,13| 472|454| 46,9| 259| 271 155| -46| -16| brzd| kiiz
316 05| -0,17|-0,97|-0,71| 163| 96| 73,0| 49,2| 383 28,1| 21,7| 10,8| brzd|ptech
316 05| -0,48|-1,00|-0,55| 219|210 596| 16,5| 269 153| 110| 4,7| brzd|pftech
316 05| -0,17|-0,98|-0,54| 103|16,9| 386| 44| 217 82| 54| 20| brzd| wves
316 05| -0,31|-0,71]|-0,56| 269(24,5| 64,6| 16,1| 244 374 70| 42| brzd| ktiz
316_ 05| -0,22|-0,62|-0,46| 379|244| 765]| 357| 276 28,3| 4,7| 30| brzd| situ
316_ 05| -0,35|-0,80|-0,67| 221|27,2| 60,7| -2,0| 246 50,3| 114| 41| brzd| kfiz
316 05| -0,09|-0,54|-0,45| 110|175 379| 87| 236 6,7| 66| 22| brzd| kiiz
316 05| -0,22|-0,55|-0,34| 68[19,2] 244| 10| 228 46| 15| 0,6] brzd|ptech
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316 05| -0,86|-1,02|-0,99| 96|13,2| 51,1| 33| 220 23,2| 18,2 9,7| brzd| kiiz
316 05| -0,33|-0,58|-0,51| 634|37,0] 956| 27,4| 334 56,4 7,3| 36| brzd| wves
316 05| -0,70]-0,99|-0,72] 193|15,7| 63,1| 23,5| 285 422| 20,0 7,2| brzd| kruh
316 05| -0,28|-0,47|-0,29| 148|16,2| 39,9| 22,8| 257 34| 22| 08| brzd| kruh
316 05| -0,14|-0,61|-0,45| 85|16,5| 31,9| 43| 257 48| 47| 1,7| brzd| kruh
316 05| -1,17|-2,25|-1,96| 32| 55| 41,3| 25| 224 206| 18,9| 81| brzd| kiiz
316 05| -0,73|-156|-0,87| 91)|10,7| 48,6| 14,3| 254 17,3| 88| 57| brzd| situ
316 05| 0,65| 0,79]| 0,65| 32| 86 3,6| 235 - — - - rozj| situ
316 05| 00| 1,18| 0,74 45| 75| 113] 321 — - — — rozj | kiiz
316 05| 046| 1,66| 1,08| 56| 7,9| 116 41,8 — - — — rozj | kiiz
316 05| 0,17| 0,34| 0,22| 227|26,2| 20,9]| 41,7 — - — — rozj | kiiz
316 05| 0,32| 0,44| 0,37| 381)28,6| 305| 684 - — - - rozj| ves
316 05| 0,35| 0,62| 0,41| 261)153| 485]| 71,7 — - — — rozj | prech
316 05| 0,26| 0,45| 0,32| 302|27,7| 24,9]| 57,0 — — — — rozj | ptech
316 05| 0,24| 0,83| 0,52| 250|33,9| -6,2| 58,1 - - - - rozj | ves
316 05| 0,15| 0,39| 0,30| 236|22,8| 24,7| 49,2 - - - - rozj | kiiz
316 05| 0,62| 0,92| 0,74| 193]12,8| 38,0] 731 — — — — rozj | situ
316 05| 0/45| 0,80| 0,64 70| 9,7| 156 384 - - — — rozj | kiiz
316 05| 0,67| 0,79| 0,71| 57109 4,1] 33,0 - - - - rozj | situ
316 05| 0,87| 1,78| 1,04| 80|11,7 29| 455 - - - - rozj | ptech
316 05| 0,17| 1,16| 0,70| 149|19,7 3,0| 51,0 - - - - rozj | kiiz
316 05| 1,08| 1,52| 1,27| 176]13,3| 16,8] 759 - - — — rozj | kiiz
316 05| 044] 1,62| 1,02| 188]|20,6| -3,2| 71,3 - - — — rozj| ves
316 05| 0,53| 0,68| 0,55| 200|15,2| 30,9| 61,4 - - - - rozj | kruh
316 05| 0,04| 0,11| 0,10| 276|30,8| 25,9| 37,4 - - - - rozj | kruh
316 05| 046/| 1,10| 0,84| 194|18,3| 11,2| 64,9 - - - - rozj | kruh
316 05| 0,12] 0,81| 0,50| 158|255 0,9] 46,0 - - — — rozj | kiiz
316 16| -0,19|-0,67|-050| 47(124| 248| 21| 204 47| 52| 17| brzd| kiiz
316 _16| -0,46|-1,02|-0,58| 131|17,1| 456| 9,3| 247 140| 12,8| 50| brzd| kiiz
316 _16| -0,21|-0,98|-0,62| 169|18,6| 554| 13,1| 244 224| 7,7| 4,6| brzd| kruh
316_16| -0,07|-0,42|-0,29| 135|13,8| 415]| 26,8| 235 36| 20| 09| brzd| kruh
316_16| -0,02|-0,04|-0,02]| 198|42,3| 18,7| 153| 250 128| -2,6| -0,9| brzd| kruh
316_16| -0,22]-0,85|-0,62| 128|12,4| 53,3| 24,4| 258 10,9| 10,5| 4,4| brzd| kruh
316 _16| -0,75|-1,71|-0,95| 292|24,8| 81,6| -0,8| 273 93,4| 27,7| 10,9| brzd| wves
316_16| -0,15|-0,77|-0,72| 441|34,7| 89,8| -1,8| 264 60,1| 94| 55| brzd| kiiz
316_16| -0,18|-0,93|-0,90| 186|17,4| 658| 84| 247 37,2| 22,4 8,7| brzd| kitiz
316_16| -0,29|-0,74|-0,74]| 204|16,5| 66,8| 21,8| 302 25,3| 10,0] 5,0| brzd| kruh
316_16| -0,39]-1,85[-1,04| 261|118 100| 57,6| 356 955| 30,5| 13,8| brzd|ptech
316 _16| -0,87|-2,12|-1,20| 336|185 106 | 25,2 310 105| 37,3| 18,8| brzd| kfiz
316_16| -0,65|-1,27|-0,72| 38|10,2| 26,7| 13| 224 9,7| 55| 35| brzd| situ
316 16| 0,10| 0,15| 0,12 7| 19| 13,4 18,2 — — — — rozj| situ
316_16| 0,31] 0,54| 0,38| 205]|35,6| -3,8| 452 - - - - rozj | kiiz
316_16| 0,26| 0,92| 0,66| 137|14,4| 188| 52,7 - - - - rozj | kruh
316_16| 0,34| 0,79| 0,62| 88|11,8| 135| 40,4 - - - - rozj | kruh
316_16| 0,35| 0,63| 0,43| 116|12,8| 21,6| 41,2 - - - - rozj | kruh
316_16| 0,18] 0,98| 0,64| 119]|14,0] 154 48,7 - - - - rozj | kruh
316 16| 0,44| 058| 0,58 | 244|154 | 435| 74,6 — — — — rozj| ves
316_16| 0,32| 0,40| 0,33| 298|26,5| 23,1| 559 - - - - rozj | kiiz
316_16| 0,12| 0,33| 0,23| 269|15,7| 57,6| 70,5 - - - - rozj | kiiz
316_16| 0,29| 0,82| 0,48| 128|17,6| 12,6| 42,5 - - - - rozj | kiiz
316_16| 0,07| 0,35| 0,24]1088|56,3| 46,0 93,3 — — — — rozj| ves
316_16| 0,28] 1,59| 1,52| 106| 85| 22,3| 68,7 - - - - rozj | kruh
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316_16| 0,14] 0,29| 0,23| 924|38,6| 69,0] 102 — — — — rozj | ptech
316_16| 0,08]| 0,33| 0,23] 355|34,9| 23,0] 529 — — — — rozj | kiiz
Den amin | amax | astf t vpo& | vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s?2 |m s km/h [ km/h | N W:h KW | kW |-

318 05| -0,15|-0,37|-0,31| 48| 95| 24,3]| 13,6| 223 2,3 26| 09 brzd | kfiz
318 05| -0,13|-0,71|-041| 78|12,3| 310| 123| 232 50| 18] 11| brzd| kiiz
318 05| -054|-1,40|-1,01| 85|11,7| 487| 55| 219 219 239|10,1| brzd| kiiz
318 05| -0,55|-0,75]|-0,60| 267|21,7| 659]| 20,0| 265 43,3| 157| 6,9 brzd | kfiz
318 05| -0,32|-0,98|-055| 246|124 87,1| 61,8| 385 152| 16,7 8,1 brzd | pfech
318 05| -0,40]-1,18|-090| 99|13,6| 484| 39| 224 219 17,7 7.8 brzd| ves
318 05| -0,19|-0,58|-0,57| 211|17,4| 59,7| 251| 251 349| 174| 67| brzd| kiiz
318 05| -0,46|-0,67|-0,59| 262|29,8| 64,6| -04| 238 239| 148| 57| brzd| kiiz
318 05| -0,44|-1,05|-0,68| 234|26,9| 62,2| -24| 269 483| 171| 57 brzd| ktiz
318 05| -0,14|-0,26|-0,23| 143|26,7| 298| 7,6| 220 3,4 1,1| 04 brzd| ktiz
318 05| -0,29|-0,64|-052| 59|14,9| 29,0 09| 224 73| 49| 18| brzd]|pfech
318 05| -0,48|-0,93|-0,53| 237|29,0] 59,2| 23| 218 202| 92| 36| brzd| kiiz
318 05| -0,25|-0,58|-0,37| 452|35,6| 69,3| 22,8| 341 158| 29| 16| brzd| wves
318 05| -0,26|-0,69|-0,39| 331|27,2| 625| 229| 284 14,2 53| 31 brzd| kruh
318 05| -0,62|-1,21|-0,72| 118|17,6| 455| 0,7| 274 24,3 8,0] 50 brzd| kruh
318 05| -0,66|-1,15|-0,70| 108|10,0| 49,4 24,8| 260 246| 124| 74 brzd| kruh
318 05| -0,28|-1,25|-0,80| 66|115| 369| 48| 245 16,9 92| 34| brzd| kruh
318 05| -0,94|-1,87|-1,70| 43| 69| 431| 21| 220 316| 314|124 brzd| kitiz
318 05| -0,08|-0,59|-0,43| 148|18,0] 42,1| 153| 269 154 37| 17 brzd| situ
318 05| 0,39]| 0,87| 0,49| 29| 84 46| 199 — — — — rozj | situ
318 05| 0,16| 0,42| 0,29| 103|18,0f 114 30,3 - - - - rozj | kiiz
318 05| 0,21)| 0,95| 0,63| 118|164 85| 46,0 - - - - rozj | kfiz
318 05| 0,06| 0,13| 0,12 292|37,8] 20,9]| 37,1 — — — — rozj | kiiz
318 05| 0,08]| 0,35| 0,22| 302|24,4| 32,7| 52,6 — — — — rozj| Vves
318 05| 0,28| 0,47| 0,32| 514|275| 54,2| 859 — — — — rozj | prech
318 05| 0,17| 0,58| 0,54| 264|355| -7,7| 61,0 — — — — rozj| ves
318 05| 0,06| 0,26| 0,15| 373|44,8| 18,1| 44,0 - - - - rozj | kfiz
318 05| 0,25| 1,22| 0,76 | 213]|23,7 -1,5| 63,6 — — — — rozj | kiiz
318 05| 0,37] 0,69| 0,39| 145|18,8| 154 42,2 — — — — rozj | kiiz
318 05| 0,44| 1,24| 0,79 85]|13,2 41| 412 — — — — rozj | situ
318 05| 0,89] 1,71| 115| 49| 86 28| 37,8 - - - - rozj | ptech
318 05| 0,43 1,15]| 0,65| 197|234 40| 57,2 — — - - rozj | kiiz
318 05| 0,17] 0,78| 0,74| 142|13,1| 20,9| 56,4 — — — — rozj | kiiz
318 05| 0,95| 1,26| 1,09| 91]|13,7 -4,2| 50,7 — — — — rozj| ves
318 05| 0,27| 0,80| 0,72| 124|10,0f 33,0| 59,2 - - - - rozj | kruh
318 05| 045| 131| 0,82 94|133 59| 45,0 - - - - rozj | kruh
318 05| 0,16| 0,34| 0,23| 149|16,4| 26,8| 40,6 - - - - rozj | kruh
318 05| 0,34| 0,50| 0,36| 191]|25,6 9,8| 43,3 — — — — rozj | kruh
318 05| 0,40| 0,55| 0,45| 269]35,0 0,7]| 56,0 — — — — rozj | kiiz
318 16| -0,44|-0,90|-0,55| 36|10,2| 230| 24| 208 3,7 32| 14| brzd| kfiz
318 16| -0,23|-0,41]-0,34| 167(24,3| 399| 9,7| 240 70| 28| 14 brzd| kitiz
318 16| -0,26|-1,08|-0,76| 157|17,1| 57,2| 11,6| 242 41,3| 116| 6,6 brzd| kruh
318 16| -0,19|-0,41|-0,28| 188|18,0] 47,8| 30,0| 233 7,5 18| 11 brzd| kruh
318 16| -0,44|-1,71|-1,12| 116|10,8| 60,4| 17,6| 266 455| 26,2| 14,6 brzd| kruh
318 16| -0,44|-1,61|-0,88| 263|24,7| 749| -0,8| 267 84,7 269| 91| brzd| wves
318 16| -1,03|-1,08|-1,07] 305|211 91,7| 86| 320 63,3] 24,0] 119 brzd | kftiz
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318 16| -0,59|-0,68|-0,63| 415|38,1| 80,8| -2,3| 242 88,5| 20,7| 8,0| brzd| kiiz
318 16| -0,33]|-0,98|-0,73| 254|24,6| 70,7| 64| 250 498| 117| 76| brzd| kiiz
318 16| -050|-1,47|-1,20| 146|114 72,6| 21,8| 309 33,3| 40,7| 156| brzd| kruh
318 16| -0,07|-0,62|-0,34| 538|235| 932| 645| 371 84| 23| 14| brzd|pfech
318 16| -0,60|-2,33|-1,76| 139| 9,1| 84,4| 253| 285 56,5| 63,4|244| brzd| kiiz
318 16| -0,45|-0,74|-059| 57|13,0| 289| 19| 225 96| 34| 17| brzd| situ
318 16| 0,28 0,63| 0,39 7] 19| 12,9| 157 - - - - rozj| situ
318 16| 0,24| 0,43| 0,28| 191|40,3| -3,5| 38,1 - - - - rozj | kiiz
318 16| 0,52| 0,87| 0,54| 218|21,8| 14,6| 559 - - - - rozj | kruh
318 16| 0,89] 194| 111| 64| 80| 139]| 457 - - - - rozj | kruh
318 16| 0,25| 1,32| 0,81| 186|153| 21,4]| 648 - - - - rozj | kruh
318 16| 0,48| 0,82| 0,63| 271|18,9| 319)| 757 - - - - rozj| ves
318 16| 0,28| 0,51| 0,37| 715|47,7| 23,0| 86,6 - - - - rozj | kiiz
318 16| 0,12| 0,24| 0,23| 211|20,3| 27,5| 44,7 - - - - rozj | kiiz
318 16| 0,18| 0,43| 0,42| 144|1055| 412| 56,8 - - - - rozj | kfiz
318 16| 0,19| 0,60| 0,42| 275|26,1| 17,6] 56,5 - - - - rozj | kfiz
318 16| 0,22| 0,43| 0,29| 636|34,2| 51,2| 86,6 - - - - rozj| ves
318 16| 0,92] 1,41 0,95| 177|14,1| 24,3| 70,8 — — — — rozj | kruh
318 16| 0,01) 0,05| 0,03| 735[40,2| 61,0| 653 - - - - rozj | ptech
318 16| 0,13] 0,41| 0,37| 211|19,6| 253] 50,1 - - - - rozj | kfiz
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?2  |m/s? [m/s2 |lm |s km/h | km/h [N W-h kW kW |-

319 05| -0,29|-0,38|-0,29| 47| 83| 249]| 16,2| 210 19| 25| 08| brzd| kiiz
319 05| -0,38|-045|-043| 33| 7,3| 22,0| 104| 228 24| 25| 15| brzd| kiiz
319 05| -1,39|-1,79|-1,74 44| 52| 47,2| 144| 233 219| 35,3]| 16,8 brzd| kitiz
319 05| -0,16|-0,39|-0,27| 203|15,0| 57,4| 432| 267 42| 19| 07| brzd| wves
319 05| -0,10|-0,56|-0,44| 398|21,8| 86,2| 52,6| 360 29,7| 93| 43| brzd]|ptech
319 05| -0,47]|-1,40|-0,94| 252|11,0/ 98,0| 61,2 401 572| 324|134| brzd| kiiz
319 05| -0,39|-0,48|-041| 482|255| 88,6| 52,1| 366 225| 32| 16| brzd| ves
319 05| -0,06|-0,22|-0,24| 303|176| 645| 558| 335 16,2 -9,0| -3,7| brzd| wves
319 05| -0,40|-0,52|-0,48| 184|19,7| 499| 16,8| 309 206| 7,70 29| brzd| kruh
319 05| -0,25|-1,65|-1,16| 151|13,8| 70,8| 116| 242 352| 19,5| 9,8| brzd| kiiz
319 05| -0,35|-1,56|-0,88| 129|14,4| 56,2| 11,8| 271 39,2 152| 65| brzd| kiiz
319 05| -252|-4,32|-263| 32| 52| 463| -12| 213 37,0| 38,7| 18,8| brzd| kiiz
319 05| -0,03|-0,16|-0,12| 46|353| 12,1| -3,1| 226 -10| -0,2| -0,1| brzd| situ
319 05| -0,16|-0,97|-0,69| 21| 82| 19,1| -12| 206 44| 35| 12| brzd| kfiz
319 05| -191|-310|-2,77| 24| 2,8| 453]| 16,8| 236 15,6 | 65,3| 37,3| brzd | pfech
319 05| -120]|-2,19|-1,40| 60| 75| 46,0| 85| 226 289| 31,8|14,8| brzd| kiiz
319 05| -0,50|-1,64|-094| 34| 3,7| 395| 27,4| 258 109| 198| 75| brzd| situ
319 05| -0,70|-0,90|-0,76| 112| 86| 60,4| 36,5| 283 159| 18,4| 9,2| brzd|piech
319 05| -0,53|-2,63|-261| 73| 74| 701| 30| 239 86,1| 625| 32,6| brzd| kiiz
319 05| -168|-292|-1,73| 39| 64| 428| 24| 227 19,9| 18,1 109| brzd| kfiz
319 05| -125|-1,68|-1,31| 50| 55| 44,6| 18,7| 244 19,3| 33,1| 12,6| brzd| kfiz
319 05| -0,54|-1,24|-0,82| 374|23,4| 92,4| 250| 346 92,4| 245| 142| brzd| ves
319 05| -0,44|-2,30|-1,29| 168|10,9| 799| 30,6| 291 76,1 48,0] 23,0| brzd| kruh
319 05| -1,09|-1,96|-1,10| 65[119| 44,0 -2,3| 240 243| 157 7,6| brzd| kruh
319 05| -051]|-223|-1,68| 29| 49| 371| 84| 229 19,3| 32,9| 16,1| brzd| kfiz
319 05| -0,16|-0,98|-0,58| 46|10,7| 27,4| 50| 220 70| 38| 19| brzd| situ
319 05| 0,88| 1,19]| 1,14| 21| 56 14| 245 - — — — rozj | situ
319 05| 0,26| 050| 0,31| 38| 89| 113|214 - - - - rozj | kiiz
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319 05| 0,75] 1,22] 1,00] 71| 88| 99| 456| - | o ] rozj| iz
319 05| 0,21] 1,07] 0,62] 179|183 151] 550 - I ] o] iz
319 05| 035] 0,86] 0,72] 288|179 37,3] 81.9] - T 2 rozj| ves
319 05| 049] 0,79] 058] 508|239] 475] 979] - ] o rozj| wves
319 05| 0,14] 0,33] 0,23] 284|126 753] 859 - ] ] oz iz
319 05| 0,23] 0,28] 0,23] 678|452 32,7] 706] - | 1 = rozj| keuh
319 05| 021] 044] 033] 336/34,7] 132] 553] - I S oz iz
319 05| 021] 058] 0,38] 122]11,8] 30,1 462] - T S oz iz
319 05| 059] 091] 069 41| 90| 48| 279] - I o oz iz
319 05| 0,25] 0,73] 055 22| 65| 52| 184] - | ] ] rozj| siw
319 05| 0,39] 1,02 0,00 81]107] 104] 453] - T ] o] iz
319 05| 024] 084] 049] 113|114 237] 444| — | —] rozj| prech
319 05| 089] 1,81] 1,37] 22| 51| 25] 277] - I S oz iz
319 05| 059] 0,86] 0,80] 149|160] 124 573] - T o oz iz
319 05| 0,18] 0,70] 0,56| 243|184 296] 681] - I ] -] rozj| siw
319 05| 0,35] 0,71] 058] 122]20,7] -10] 435] - I 2 o] iz
319 05| 046] 1,12] 078] 130|134 141] s25] - S rogg| wiz
319 05| 059] 1,11] 0,75] 165|164| 135| 57.6] - I ] - rozj| wves
319 05| 0,58] 098] 0,88] 252|26,3] -59] 770] - | -1 -] rozj| keuh
319 05| 0,24] 0,29] 024] 96| 90 356] 433] - | 1 = rozj| keuh
319 05| 0,31] 0,60] 045] 102|180 56] 361 - | 1 = rozj| keuh
319 05| 0,16] 1,11] 075] 28| 50| 122] 261 - S rogg| wiz
319 15| -044]-1,97]-1,32] 119] 70| 784| 450| 324  46,9] 40,8] 23,7] brzd]|prech
319 15| -0,18]-0,93]-055| 156|10,0] 66,1| 457 343] 12,6] 11,9] 40| brzd| Kiz
319 15| -0,28]-0,95/-069| 102|16,4] 437| 19| 270] 11,1] 11,4 45| brzd| kuh
319 15| -0,13]-046]-045| 157|11,3] 575| 385 230 90| 58] 29| brzd| kiiz
319 15| -0,27]-1,09]-1,00] 75|119] 447| -1.0| 240] 27,7] 17,8 60| brzd| siw
319 15| -0,11]-0,94]-0,63] 208|31,3| 604[-114] 269 257| 83| 31| brzd| kiiz
319 15| -050]-1,43]-087| 76|12,7] 433| 20| 204] 125] 86| 35| brzd| Kiz
319 15| -0,12]-0,36]-021| 86|209] 215| -14] 212 08| 02] 01| brzd| it
319 15| -0,62]-1,55/-1,30] 87|112| s62| 17| 249] 197] 108] 70| brzd| Kiz
319 15| -0,39]-2,40]-150| 74| 94| s54| 29| 217] 214] 350| 174] brzd| Kz
319 15| -0,90]-2,18]-1,76| 94| 66| 695] 28,7 259| 604| 425]| 168] brzd| kiiz
319 15| -0,32]-1,34]-098] 100|11,4] s518] 103] 249] 199] 17,9] 85| brzd| Kz
319 15| -041]-241]-155] 173]136] 809| 66| 231 101 652291 brzd| kiiz
319 15| -0,17]-0,37]-027] 269]11,8] 852] 74,3 387 56| 39| -1,5| brzd| zata
319 15| -0,33]-048[-0,34] 334[336] 57,7] 156] 313 90/ 30| 16| brzd| kruh
319 15| -0,55]-0,70|-0,61| 232|150] 72,8] 40,9 304| 39,0| 158| 7,9] brzd|prech
319 15| -0,06]-0,36]-021] 344|21.4] 643] 483| 309 51| -1,3] -0,8| brzd| prech
319 15| -0,11]-0,32]-027] 524|347] 704| 371] 322 40| 05| 02| brzd| ves
319 15| -0,02]-0,18]-0,10] 372]183] 79,3] 72,6] 402] 341| 106] -58] brzd]prech
319 15| -0,51]-1,35]-1,01] 164[16,0] 66,6] 62| 344 27,8] 360] 131] brzd| ves
319 15| -0,05|-048]-028| 284|386| 454| 75| 232] 126] 1,7] 09] brzd| siw
319 15| -1,03]-1,89]-1,04| 104|125] 58| 74| 235] 202] 345] 11,7] brzd| siw
319 15| 1,00] 1,73] 159] 81| 7.4 173] 61,1] — ] ] rozj| siw
319 15| 031] 099] 0,63] 28]103] -22] 21.6] - T = rozj| prech
319 15| 020] 0,77] 0,67] 241|188] 230/ 683] - ] S oz iz
319 15| 0,21] 1,67] 093] 65| 62| 27,7 476] - | ] ] rozj| keuh
319 15| 093] 1,81] 1,21] 342|16,7] 388] 111] — ] rozj| wiiz
319 15| 0,15] 051] 0,29] 393|34.1] 253] 59,9] — ] rozj| wiiz
319 15| 0,14] 064] 036] 86| 85| 310] 421] - S rogg| wiz
319 15| 065] 2,9] 1,95| 56| 83| -35| 534| - ] S oz iz

102




319 15| 0,74| 1,03| 0,80| 127|17,8 0,1] 53,0 - - - - rozj | kiiz
319 15| 0,38) 187| 166| 95| 7,3| 234]| 67,7 - - - - rozj | kiiz
319 15| 0,17| 0,76| 0,69| 126|16,1 95| 494 - - - - rozj | kiiz
319 15| 0,35| 1,90| 1,21| 182|13,8| 15,0| 77,2 - - - - rozj | kiiz
319 15| 0,14| 0,28| 0,18| 641|335| 609]| 825 - - - - rozj| ves
319 15| 0,35| 0,45| 0,36| 211|21,6| 21,1| 49,0 - - - - rozj | kruh
319 15| 1,19| 2,03| 1,24| 99| 6,3| 40,8| 69,6 - - - - rozj | prech
319 15| 047| 056| 050| 319|17,8| 46,1| 79,6 - - - - rozj| ves
319 15| 0,04| 0,08| 0,05|1221|72,2| 53,1| 655 - - - - rozj| ves
319 15| 0,06| 0,15| 0,11| 626|324| 629]| 755 - - - - rozj | ptech
319 15| 0,13] 0,88| 0,51| 276|258| 14,0| 59,9 - - - - rozj| ves
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? [m/s? |lm |s km/h [ km/h | N W-h KW | kW |-

324 05| -0,27|-057|-0,38| 38| 67| 244| 151| 214 27| 35| 14| brzd| kiiz
324 05| -0,83|-1,55|-0,86| 107|14,0| 50,1| 55| 235 171| 16,0| 65| brzd| kiiz
324 05| -0,09|-0,34|-0,23| 227|243 448 255| 262 1,7/ 05| 02| brzd| kiiz
324 05| -0,32|-0,77|-0,52| 405]/19,4| 93,8| 58,0| 391 33,0| 16,5| 59| brzd|pfech
324 05| -0,17|-0,67|-045| 180|18,1| 511| 212| 252 10,8| 52| 21| brzd|pfech
324 05| -0,57|-1,00{-0,82| 123|16,0] 515| 43| 215 282| 157| 87| brzd| wves
324 05| -0,50|-1,14|-0,63| 328|24,4| 76,0| 20,4| 250 48,7| 131| 76| brzd| kiiz
324 05| -0,27|-1,48|-0,82| 108|17,1| 479| -2,0| 246 256| 87| 34| brzd| kfiz
324 05| -0,12|-0,42|-0,37| 160|246 406| 81| 228 128| 40| 21| brzd| kiiz
324 05| -0,20|-051|-045| 62|16,1| 26,3| 1,0]| 209 74| 28| 16| brzd|ptech
324 05| -051]|-150|-0,88| 76|1255| 433| 28| 226 154| 50| 33| brzd| kiiz
324 05| -0,35|-0,76|-0,59| 343|22,8| 75,7| 28,7| 353 43,3| 153| 7,3| brzd| wves
324 05| -0,20|-1,21|-0,77| 217|17,7| 70,4| 22,6| 279 51,2| 22,8| 8,6| brzd| kruh
324 05| -0,95|-2,70|-1,78| 74| 90| 589| 06| 273 37,1 315|129| brzd| kruh
324 05| -0,42]|-0,76|-0,47| 167|15,2| 51,0| 249| 240 12,1| 10,4| 35| brzd| kruh
324 05| -0,84|-1,86|-1,02| 89|11,8| 483| 41| 252 19,3| 8,7| 57| brzd| kruh
324 05| -163|-3,61|-2,04| 31| 53| 404| 18| 238 214 41.8|176| brzd| kfiz
324 05| -090|-1,25|-1,02| 99|110| 536| 130 271 256| 154| 79| brzd| situ
324 05| 0,40] 0,93]| 0,52 32| 91 38| 205 - - - - rozj| situ
324 05| 0,38] 1,07| 0,77| 112|144 73| 484 - - - - rozj | kfiz
324 05| 0,12] 0,30| 0,25| 268|325| 143]| 432 - - - - rozj | kfiz
324 05| 0,10| 0,24| 0,19| 294|23,3| 36,4| 52,0 - - - - rozj| ves
324 05| 0,28| 053] 0,29| 579|27,1| 60,6| 89,1 - - - - rozj | prech
324 05| 0,22]| 0,36| 0,34| 227[22,7| 218]| 494 - - - - rozj | piech
324 05| 0,85| 1,33]| 0,86| 174|220 -6,3| 61,3 - - - - rozj| ves
324 05| 0,17| 0,28| 0,20| 258|29,5| 19,2| 40,9 - - - - rozj | kiiz
324 05| 0,16| 0,46| 0,42| 107|152 13,8| 36,2 - - - - rozj | kiiz
324 05| 0,23| 0,70| 0,53| 78|153 29| 324 - - - - rozj| situ
324 05| 0,36] 157| 1,25| 60| 89 4,3] 44,0 - - - - rozj | piech
324 05| 0,15] 0,65| 0,43| 146|241 2,7] 418 - - - - rozj | kfiz
324 05| 1,18| 1,60| 1,39| 185|13,5| 18,3| 85,2 - - - - rozj | kiiz
324 05| 0,53| 1,19| 1,00| 196|20,5| -3,2| 72,6 - - - - rozj| ves
324 05| 0,82| 1,60| 0,96| 147|11,3| 28,8| 69,5 - - - - rozj | kruh
324 05| 1,84| 2,02 1,96| 65| 75 57| 56,7 - - - - rozj | kruh
324 05| 0,13] 0,33]| 0,31| 333|30,7| 19,7| 555 - - - - rozj | kruh
324 05| 0,30| 0,63| 0,57| 259]26,2 9,9| 63,6 - - - - rozj | kruh
324 05| 0,13| 0,92] 0,55| 234|281 0,8]| 56,2 - - - - rozj | kiiz
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324 15| -0,34|-0,58|-0,54| 31|10,1| 21,1| 2,0| 217 46| 41| 15| brzd| kiiz
324 15| -0,36|-1,17|-0,69| 155|16,2| 55/4| 13,9| 255 17,8| 86| 53| brzd| kruh
324 15| -0,06|-0,33|-0,19| 160|16,7| 41,6| 30,0| 243 -0,2| -0,1| -0,1| ‘brzd| kruh
324 15| -0,18|-0,44|-0,35| 182|179| 48,1 250| 263 56| 50| 21| brzd| kruh
324 15| -0,34|-150|-1,11| 251|22,3| 850| -1,0| 257 104| 36,8| 14,3| brzd| wves
324 15| -0,39|-0,90|-0,69| 253|245| 67,7 75| 332 40,0 93| 47| brzd| ktiz
324 15| -0,67|-0,97|-0,89| 204|21,8| 66,3| -2,2| 241 59,6| 20,7| 85| brzd| kiiz
324 15| -0,39|-0,57|-0,47| 278|154| 798| 543| 307 268| 7,2| 45| brzd| kiiz
324 15| -0,43|-2,15|-1,29| 167|149| 740| 6,2| 248 77,7 58,9|20,0| brzd| kiiz
324 15| -1,06|-1,64|-1,09| 206|14,3| 78,4| 22,4| 309 62,8| 34,7| 158| brzd| kruh
324 15| -0,37|-142|-1,34| 139|10,7| 71,0| 20,8| 292 68,3| 245| 124| brzd| kiiz
324 15| -123|-1,83|-143| 36| 69| 381| 17| 221 111] 26,9| 11,3| brzd| situ
324 15| 0,26| 0,64| 0,39 17| 33| 16,2 20,9 - - - - rozj| situ
324 15| 0,25| 0,60| 0,38| 273|30,1| 11,8| 53,7 - - - - rozj | kruh
324 15| 0,19| 0,94| 0,81| 67| 87| 13,6]| 39,6 - - - - rozj | kruh
324 15| 048] 0,84| 0,77| 172|14,7| 24,7| 63,9 - - - - rozj | kruh
324 15| 0,14| 1,20| 0,67 | 495|26,1| 33,2| 97,2 — — - - rozj| ves
324 15| 0,18| 0,43| 0,35| 415|358 21,1| 64,5 - - - - rozj | kiiz
324 15| 0,21| 0,38| 0,25| 355|31,1| 25,1| 54,1 - - - - rozj | kiiz
324 15| 0,26| 0,49| 0,48| 428|33,6| 184 | 78,0 - - - - rozj | kiiz
324 15| 0,24| 0,68| 0,40| 212|12,9| 47,8| 66,6 - - - - rozj | kiiz
324 15| 0,30| 0,34| 0,30| 284|30,2| 16,9| 49,5 - - - - rozj | kiiz
324 15| 0,05| 0,12| 0,07| 598|31,9| 625| 71,1 — — — — rozj| ves
324 15| 040| 1,80| 1,29| 157|10,2| 29,5| 76,0 - - - - rozj | kruh
324 15| 0,14| 0,80| 0,46| 277|235| 23,0| 60,7 - - - - rozj | kiiz
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m |s km/h | km/h | N W-h KW | kW |-

325 05| -0,12|-0,86|-0,48| 33| 6,1| 244| 136| 215 35| 49| 20| brzd| kiiz
325 05| -0,55|-0,69|-0,57| 86|12,9| 37,9| 10,8| 221 99| 93| 42| brzd| kiiz
325 05| -0,93|-2,68|-1,78| 43| 6,3| 450| 54| 220 28,6| 215|10,0| brzd| kfiz
325 05| -0,05|-0,29|-0,27| 282|24,8| 53,1| 27,6| 260 41| 1,7| 09| brzd| kiiz
325 05| -0,41|-0,54|-0,42| 294|29,7| 58,4| 149| 265 298| 3,7| 1,9| brzd|pfech
325 05| -0,57|-0,89|-0,58| 121|18,8| 43,7| 3,6| 228 13,1| 6,2 32| brzd| ves
325 05| -0,42|-1,68|-0,97| 191|142 69,9| 219| 252 70,2| 37,1| 158| brzd| kiiz
325 05| -0,12|-0,61|-0,52| 345|359| 68,7| -04| 224 298| 4,2| 25| brzd| kiiz
325 05| -0,46|-0,58|-0,56| 169|27,0| 496 -2,4| 259 284| 49| 19| brzd| kiiz
325 05| -0,25|-0,69|-0,51| 111|16,5| 385| 9,5| 235 171 45| 16| brzd| kiiz
325 05| -0,64|-1,35|-0,94| 36| 87| 30,2| 08| 208 10,3| 15,2| 59| brzd|ptech
325 05| -0,23|-0,78|-0,65| 422|255| 92,3| 333| 338 57,6| 23/4| 110| brzd| wves
325 05| -0,12|-0,59|-0,43| 326|22,7| 66,6 31,7| 270 296| 51| 3,0| brzd| kruh
325 05| -0,90|-1,16|-0,97| 92|13,7| 498| 08| 253 196| 149| 64| brzd| kruh
325 05| -0,29|-0,66|-0,46| 160|13,9| 54,7| 32,4| 253 19,8| 12,1| 4,6| brzd| kruh
325 05| -1,02|-180|-1,35| 57| 83| 432| 43| 253 30,4| 16,0 6,1| brzd| kruh
325 05| -1,26|-2,38|-1,46| 51| 78| 430| 21| 226 246| 120| 6,7| brzd| kiiz
325 05| -0,12|-0,43|-0,38| 112|146| 36,1| 16,8| 272 86| 27| 17| brzd| situ
325 05| 0,19| 0,64| 0,44| 60]13)9 49| 26,8 - - - - rozj| situ
325 05| 052] 0,76| 0,59| 80|13,3 8,0| 36,1 - - - - rozj | kiiz
325 05| 0,17| 0,96| 0,57| 118|16,7 8,2| 42,9 - - - - rozj | kiiz
325 05| 0,15| 0,38| 0,22| 289|355| 14,0| 417 - - — — rozj | kiiz
325 05| 0,24| 0551| 0,28| 243|20,7| 32,5| 53,1 - - - - rozj| ves
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325 05| 0,33| 1,08| 0,69| 149|12,5| 26,0| 57,5 - - - - rozj | prech
325 05| 0,61| 1,27| 0,72| 281|30,4| -7,0| 71,9 - - - - rozj| ves
325 05| 0,30| 0,67| 0,37| 201|19,7| 24,2| 49,8 - - - - rozj | kiiz
325 05| 0,29| 0,64| 0,51| 334|36,1| -1,8| 66,7 - - - - rozj | kiiz
325 05| 0,28| 0,72| 0,45| 89|119| 175| 36,5 - - - - rozj | kiiz
325 05| 0,18| 0,53| 0,53| 84|16,3 3,5| 355 - - - - rozj| situ
325 05| 0,17| 1,16| 0,71| 63]119 39| 339 - - - - rozj | prech
325 05| 0,69| 157| 0,88| 247|181 176| 77,0 - - - - rozj | kiiz
325 05| 053] 1,22| 0,67| 314|31L,7| -41| 731 - - - - rozj| ves
325 05| 0,23| 0,75| 0,66| 217|175| 25,8| 65,8 - - - - rozj | kruh
325 05| 0,32| 1,31| 0,83| 108]|14,5 51| 49,7 - - - - rozj | kruh
325 05| 0,32| 057| 0,39| 170|16,3| 24,5| 46,9 - - - - rozj | kruh
325 05| 0,18| 0,47| 0,43| 230|26,1 9,4| 51,6 - - - - rozj | kruh
325 05| 0,28| 0,39| 0,30| 206|358 0,7| 40,4 - - - - rozj | kiiz
325 15| -0,25|-0,54|-0,47| 30|10,3| 19,8| 19| 222 21| 19| 07| brzd| k¥iz
325 15| -0,09|-0,77|-0,45| 188|23,8| 47,2| 9,1| 235 198| 31| 19| brzd| kiiz
325 15| -0,26|-1,16|-0,64| 145|16,4| 49,2| 129| 257 299| 68| 3,0| brzd| kruh
325 15| -0,34|-0,66|-0,52| 208|18,6| 553| 22,2| 276 295| 84| 55| brzd| kruh
325 15| -1,05|-1,42|-1,08| 313|24,4| 92,7| -1,0| 251 102| 27,6| 12,8| brzd| ves
325 15| -0,57|-1,75|-1,18| 224|19,3| 82,2| -1,8| 253 58,5| 36,2| 14,4| brzd| kiiz
325 15| -0,27|-0,39|-0,27| 441|265| 72,7| 47,7| 304 43| 07| 04| brzd| kfiz
325 15| -0,35|-0,65|-0,65| 221|243 62,1| 56| 249 348| 74| 32| brzd| kfiz
325 15| -156|-4,37|-2,66| 132| 82| 949| 173| 286 129| 121| 64,0| brzd| kruh
325 15| -0,32|-0,69|-0,41| 432|179 102 | 75,3| 373 11,7 79| 43| brzd|pfech
325 15| -0,21|-1,46|-0,97| 146|12,4| 65,1| 23,0| 291 495| 23,8| 13,8| brzd| kiiz
325 15| -0,82|-1,38|-1,10| 52| 9,2| 382| 17| 214 16,3| 15,1| 57| brzd| situ
325 15| 0,24| 0,70| 0,63 6| 18] 11,3| 151 - - — — rozj| situ
325 15| 0,38| 1,18| 0,65| 113|19,7| -3,4| 44,6 - - — — rozj | kiiz
325 15| 0,20| 0,57| 0,41| 192|22,8| 13,7| 47,1 - - - - rozj | kruh
325 15| 0,30| 1,70| 0,98| 162|13,7| 20,0| 68,7 - - - - rozj | kruh
325 15| 0,11] 0,78| 0,50| 377|224 41,1| 80,9 — — — — rozj| ves
325 15| 0,19| 0,36| 0,32| 496|43,6| 18,2| 68,0 - - — — rozj | kiiz
325 15| 0,06| 0,47| 0,33| 520|40,0| 20,3| 69,3 - - — — rozj | kiiz
325 15| 0,26| 0,34| 0,33| 241|12,8| 62,6| 78,5 - - - - rozj | kiiz
325 15| 0,09| 0,37| 0,27 | 234|29,5| 14,1| 42,6 - - - - rozj| kiiz
325 15| 0,14| 0,29| 0,24| 846|38,9| 64,3| 96,7 - - - - rozj| ves
325 15 031| 1,70| 1,06| 147|111 27,6| 68,2 — — — — rozj | kruh
325 15| 0,27| 0,61| 0,44| 433|18,0| 72,6| 102 - - — — rozj | prech
325 15| 0,11| 0,20| 0,12| 376|352 32,7| 48,3 - - - - rozj | kiiz
Den amin |amax |astf |s t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m s km/h | km/h | N W-h kKW |kKW |-

330 05| -0,11|-0,26|-0,18| 37| 84| 184| 13,1| 223 00| 00| 00| brzd| kiiz
330 05| -0,07|-0,47|-0,34| 57|110| 26,1| 129| 238 34| 15| 09| brzd| kiiz
330 05| -0,28|-0,85|-0,77| 40| 81| 293| 7,7| 220 11,2| 10,0 3,6| brzd| kiiz
330 05| -0,24|-1,02|-0,89| 80|116| 428| 64| 229 23,2 199| 7,1| brzd| kiiz
330 05| -0,17|-0,40|-0,23| 498|42,1| 58,7| 24,4| 252 71| 06| 04| brzd| kiiz
330 05| -0,23|-0,45|-0,26| 268|27,9| 486| 22,6| 250 75| 29| 11| brzd|pfech
330 05| -0,28|-1,00|-0,70| 171|19,8| 54,7| 46| 222 30,0 157| 59| brzd| ves
330 05| -0,25|-1,09|-0,76| 223|18,7| 70,4| 18,2| 263 33,8| 199| 88| brzd| kfiz
330 05| -0,57|-1,73|-0,95| 198|20,9| 72,2| -2,0| 246 325| 17,2 7,1| brzd| kfiz
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330 05| -0,15|-0,32|-0,20| 129|26,0| 270| 73| 228 0,7] 03] 01| brzd| ktiz
330 05| -0,22|-050|-0,41| 53[154| 236| 10| 221 46| 17| 11| brzd|pfech
330 05| -0,26|-0,63|-0,58| 182|235| 508| 33| 217 32,3] 75| 45| brzd| ktiz
330 05| -0,08|-0,74|-0,44| 775|476| 96,6| 21,3| 343 51,1 65| 39| brzd| wves
330 05| -0,43|-0,76|-0,46| 345|26,3| 67,1| 23,8| 267 30,0/ 40| 23| brzd| kruh
330 05| -0,28|-0,97|-0,79| 128|17,7| 519| 08| 253 215| 10,2 6,5| brzd| kruh
330 05| -0,16|-0,61|-0,40| 110|10,5| 46,1| 314| 260 9,0 53| 35| brzd| kruh
330 05| -058|-1,61|-099| 41| 75| 318| 53| 248 12,0| 17,0 6,0 brzd| kruh
330 05| -147|-336|-223| 33| 51| 434| 21| 225 21,1| 37,2] 13,7| brzd| kiiz
330 05| -0,29|-1,16|-0,72| 104|10,6| 47,8| 20,1| 258 164| 74| 46| brzd| situ
330_ 05| 0,30| 051| 0,43| 136|110 38| 21,1 - - - - rozj| situ
330 05| 0,12| 0,75| 0,42| 55|11.2 9,1| 253 - — - - rozj | kiiz
330 05| 0,23| 048] 0,28 62| 9,8] 19,1| 28,8 - — - - rozj | kiiz
330 05| 0,73| 1,78] 1,10 59| 87 76| 419 — — — — rozj | kiiz
330 05| 0,20| 0,33]| 0,21 | 304|33,9| 18,3| 43,6 - - - - rozj | kiiz
330_ 05| 0,09| 055| 0,35| 286|20,6| 37,7| 63,4 - - - - rozj| ves
330 05| 0,17| 053] 0,36| 224|24,6| 16,7| 47,8 — — — — rozj | ptech
330 05| 1,15| 162] 1,29| 145|16,6| -7,6| 69,7 - — — — rozj| ves
330 05| 0,14| 0,44| 0,26| 374[353| 21,8| 54,6 - - - - rozj | kiiz
330 05| 041| 0,63| 0,44| 205|20,5| 18,2 51,0 - - - - rozj | kiiz
330_05| 0,10| 0,76| 0,58| 112|178 45| 424 - - - - rozj| situ
330 05| 1,08| 1,16| 1,15| 53| 9,2 29| 39,2 - — — — rozj | ptech
330 05| 055| 1,06| 0,75| 132|17,7 3,5| 50,2 — — — — rozj | kiiz
330 05| 0,28| 153| 1,25| 184|13,1| 185| 794 - - - - rozj | kiiz
330 05| 0,77| 186| 1,05| 132|17,0] -44| 62,1 - - - - rozj| ves
330 05| 0,34| 0,71| 0,63| 230|17,6| 25,7| 66,3 - - - - rozj | kruh
330 05| 090| 1,81| 1,02| 188|122 4,41 50,2 — — — — rozj | kruh
330 05| 0,09| 041| 0,41| 147|176| 179| 435 — — — — rozj | kruh
330 05| 0,18| 0,60| 0,37| 211|26,1| 13,6| 47,3 - - - - rozj | kruh
330 05| 0,26| 0,62| 0,48| 120|215 0,8] 38,7 - - - - rozj | kiiz
330_17| -0,12|-056|-0,38| 39|126| 192 24| 222 34| 14| 08| brzd| kiiz
330_17| -0,48|-1,14|-0,71| 200|20,6| 59,4| 82| 249 485| 140| 59| brzd| ktiz
330 17| -0,54]-1,03|-0,71| 143|155| 52,2| 12,7| 250 244 88| 41| brzd| kruh
330 17| -0,02|-0,22|-0,12| 210|22,2| 39.4| 29,4| 235 -45| -10| -0,5| brzd| kruh
330 17| -052|-1,00|-0,67| 95[10,1| 450| 20,7| 257 164 91| 52| brzd| kruh
330_17| -052|-2,06|-1,22| 289|214 93,7| -0,9| 260 96,4| 28,1| 133| brzd| wves
330_17| -0,29|-0,91|-0,51| 267[32,8| 599| -1,7| 244 200| 83| 36| brzd| kiiz
330 17| -0,47|-0,76|-0,72| 183|20,5| 579| 7,2| 238 46,5| 96| 36| brzd| kiiz
330 17| -091|-2,18|-1,87| 108| 79| 76,4 21,7| 288 44,6| 50,7| 23,0| brzd| kruh
330_17| -0,31|-0,43|-0,42| 265|119 923| 748| 357 153| 91| 31| brzd|ptech
330 17| -0,19|-1,19|-0,87| 178|144| 67,8| 20,4| 293 239| 14,7| 98| brzd| kiiz
330_17| -0,34|-1,09|-0,73| 56|116| 321| 18| 226 115| 72| 45| brzd| situ
330_17| 0,26| 1,49| 0,83| 14| 28] 131) 217 - - - - rozj| situ
330_17| 051| 0,64| 0,61| 203|26,9| -4,0| 56,7 - - - - rozj | kiiz
330_17| 0,25| 0,68| 0,66| 139|16,1| 13,6]| 50,8 - - - - rozj | kruh
330_17| 0,10| 0,39| 0,36 128|17,7| 141 37,2 — — — — rozj | kruh
330_17| 0,17| 0,90| 0,62| 213|17,3| 25,2| 64,3 — — — — rozj | kruh
330_17| 0,19| 0,49| 0,46| 545|28,7| 42,0] 90,1 - - - - rozj| ves
330_17| 0,28| 0,34| 0,34| 405|33,0] 22,2| 62,7 - - - - rozj | kiiz
330_17| 0,27| 055| 0,39| 224|113| 63,7| 79,5 - - - - rozj | kiiz
330_17| 0,31| 0,89| 0,60| 168|185| 12,3| 52,9 — — — — rozj | kiiz
33017 0,22| 0,37| 0,34| 568|27,3| 56,3| 90,5 - - - - rozj| ves
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330_17| 1,00| 1,60| 1,43| 125|10,0] 22,8| 72,3 - - - - rozj | kruh
330_17| 0,00| 0,00| 0,00 562|31,1| 63,7| 63,9 - - - - rozj | pfech
33017 0,14| 0,22] 0,16| 227|252| 26,7| 41,1 - - - - rozj | kiiz
Den amin |amax | astf t vpo¢ |vkon | Ovsti | E Pmax | Pstt | Zmén

- m/s?  |m/s? |m/s? |m s km/h [ km/h | N W:h KW | kW |-

401 05| -0,19|-0,26|-0,19| 54]|10,0] 22,2| 155| 216 03] 03] 01| brzd| kiiz
401 05| -0,20|-0,53]|-0,39| 69|119]| 300| 13,7| 224 6,2| 52| 18| brzd| kiiz
401_05| -0,34|-136|-0,77| 35| 65| 284| 105| 221 72| 60| 24| brzd| kiiz
401_05| -0,33|-1,40|-096| 83|11,7| 459| 49| 235 19,7 13,7| 90| brzd| kiiz
401_05| -0,11|-0,12|-0,12| 412]|44,1| 446| 25,7| 263 113| -2,3| -09| brzd| kiiz
401 05| -0,31|-0,78|-0,44| 178] 9,4| 751| 60,0| 395 71| 51| 25| brzd|pfech
401_05| -0,54|-0,78|-0,54| 302]|26,1| 650 158 258 46,5| 16,9| 6,3| brzd|ptech
401_05| -0,71|-149]|-091| 73]10,9| 409| 52| 225 18,3| 10,9| 58| brzd| wves
401_05| -0,25|-1,23|-091| 148|134| 626 17,7| 246 28,3| 22,2]123| brzd| ktiz
401_05| -0,10|-0,62|-0,41| 329]40,7| 600| -05| 229 251 29| 16| brzd| kfiz
401 05| -0,15|-0,20|-0,16| 450|325| 56,8| 38,3| 281 -9,7| -36| -1,2| brzd| situ
401 05| -0,73|-1,21|-102| 161|188 644| -2,2| 253 61,0| 27,8| 10,5| brzd| kfiz
401_05| -0,20|-0,84|-052| 113]|178| 394| 6,7| 225 172| 59| 30| brzd| kiiz
401_05| -0,12|-0,62|-0,46| 65|169| 280| 09| 215 88| 46| 18| brzd|pfech
401 05| -0,33]-0,43]-0,39| 162|258| 409| 28| 214 80| 24| 11| brzd| kfiz
401 05| -0,20|-0,72]|-0,53| 612|355| 935| 28,3| 353 740| 16,6| 74| brzd| wves
401 05| -0,13|-0,43|-0,28| 306|26,9| 55,7| 285| 264 66| 22| 10| brzd| kruh
401_ 05| -0,51|-1,18|-0,86| 104|16,0| 484| 0,7| 249 31,4| 16,7 71| brzd| kruh
401_05| -0,11|-0,30|-0,17| 137]|144| 39,6| 305| 242 -0,8| -05| -0,2| brzd| kruh
401 05| -045|-1,39|-0,78| 52| 9,7| 326| 62| 240 150| 80| 28| brzd| kruh
401 05| -1,70|-3,17|-186| 32| 58| 403| 17| 232 176| 31,8| 147| brzd| kiiz
401_05| -0,15|-0,85|-0,81| 103|11,1| 50,7| 179| 269 20,1 16,1| 57| brzd| situ
401_05| 064| 142|082 32| 74 43| 258 - - - - rozj| situ
401_05| 0,32| 0,97]| 0,62| 46| 87| 10,7| 29,3 - - - - rozj | kiiz
401 05| 0,20| 0,34]| 0,30 49| 79| 19.2| 276 - - - - rozj | kiiz
401 05| 084| 1,44]| 091| 86|104| 11,4| 458 - - - - rozj | kiiz
401_05| 0,13| 0,39| 0,23| 131|196 154| 32,2 - - - - rozj | kiiz
401_05| 0,21| 0,28| 0,27| 279|20,2| 38,8| 58,1 - - - - rozj| ves
401_05| 0,16| 0,66| 0,41| 255|153| 49,1| 71,0 - - - - rozj | prech
401 05| 0,38]| 1,02| 0,68| 213|18,2| 20,7| 648 - - - - rozj | prech
401 05| 056| 0,83]| 0,78| 241|268 -6,2| 719 - - - - rozj| ves
401_05| 0,11| 0,26| 0,18| 477|444| 23,0| 515 - - - - rozj | kiiz
401_05| 0,14| 0,54]| 0,49| 262|338| -1,2| 59,1 - - - - rozj | kiiz
401 05| 0,09| 046| 0,38| 137|10,7| 39,6| 545 - - - - rozj| situ
401 05| 0,32]| 0,86]| 0,49| 166|17,4| 17,9| 478 - - - - rozj | kiiz
401 05| 1,04| 2,36| 1,34| 50| 81 3,0| 42,8 - - - - rozj| situ
401_05| 043] 0,94] 0,52 99]18,1 28| 358 - - - - rozj | prech
401_05| 0,28| 0,40| 0,39| 149|253 40| 39,7 - - - - rozj | kiiz
401 05| 093 156| 1,28| 161|124| 194| 741 — — — — rozj | kiiz
401 05| 0,74] 1,15| 0,83| 149|20,3| -49| 554 - — — — rozj| ves
401 05| 0,35| 0,61] 0,38| 159|13,7| 343]| 52,8 - - - - rozj | kruh
401.05| 1,00] 1,92]| 145| 59| 79 48| 477 - - - - rozj | kruh
401_05| 0,27| 0,54]| 0,43] 138|149| 21,2| 439 - - - - rozj | kruh
401.05| 0,27| 0,42] 0,37| 185|24,6 9,2| 42,7 - - - - rozj | kruh
401 05| 0,34| 130] 0,88] 159|184 09| 59,4 - - - - rozj | kiiz
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401 15| -0,31]-0,79|-065| 46|11,3] 272| 18| 215| 100| 44| 17| brzd| kiz
401 15| -0,73]-1,19]-1,18] 117]12,4| s588| 83| 248] 54,0] 185] 101] brzd| Kiz
401 15| -049]-1,03|-074| 124]141] 513 149| 252]  204] 20,8 82| brzd| kruh
401 15| -0,43|-059]-054| 84]10,1] 388| 186] 246 82| 39| 21| brzd| kruh
401 15| -0,22]-094|-053] 85| 93] 405]| 222 279 67| 121] 41| brzd| kruh
401 15| -0,89]-1,13]|-1,04| 286[243] 873| -1,1] 250 114| 250] 15,8 brzd| ves
401 15| -0,13]-0,77|-071] 258]243] 710| 66| 313] 269] 131] 47| brzd| Kz
401 15| -0,28]-0,96]-0,61] 302]33,1] 703| 25| 246] 399] 131| 59| brzd| kiiz
401 15| -0,08]-0,60]-0,36| 213]130] 67,8] 51,4 331 76| 44| 24| brzd| kiz
401 15| -0,95]-1,73|-1,35| 154]137] 73.4| 77| 255| 68,9] 42,0] 154| brzd| kiz
401 15| -0,35]-1,63|-000| 195[150| 694 20,7] 292 455] 17,8] 69| brzd| kruh
401 15| -054]-2,43|-1,87] 214|128 101]| 172 302 152 536] 302 brzd| kiiz
401 15| -0,37/-085]-0,70] 35| 93] 261| 17| 217 45| 43| 23| brzd| it
401 15| 0412] 061] 048] 264]365] -3,7| 580] - ] S oz iz
401 15| 017] 045] 0,32] 274]315] 128] 489] - | -1 -] rozj| kwuh
401 15| 020] 1,22] 085 58] 85| 101] 370] - | 1 = rozj| keuh
401 15| 045 1,32] 0,88 128]11,8] 188] 556] - T = rozj| keuh
401 15| 040] 1,79 1,14| 357]17,7| 37,7] 100] - ] ] rozj| ves
401 15| 0,12] 055| 047] 350]27,0] 214] 683] - I ] o] iz
401 15| 0,13] 0,34] 0,23] 582]46,4| 259] 621] - I 2 o] iz
401 15| 047] 094] 0,60| 253]21,7] 187] 66,8] - I 2 o] iz
401 15| 021] 067 049| 160]104| 476] 660 - S rogg| wiz
401 15| 035 1,01] 0,60 198]206] 141| 579] - ] ] oz iz
401 15| 0,03] 0,06] 0,05|1071]500] 749] 838] - I T 2] rozj| ves
401 15| 080] 164 1,15 101] 85| 237 s81] - | 1 = rozj| keuh
401 15| 0,08] 0,24] 0,18] 405[340] 302] 520] - T 2 o iz
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